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1. Illeszkedés a TOP Plusz céljaihoz 

1.1. A projekt illeszkedik a TOP Plusz valamely konkrét céljához/céljaihoz, és az abból 
levezetett felhívás céljaihoz. A projekt legalább egy, de lehetőség szerint több OP 
célhoz is hozzájárul. 

 
1) A projekt fejlesztésének célja, részcéljai és célcsoportjai  

 
A TOP_Plusz-3.3.1-21 kódszámú, Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése 
című felhívásra Beloiannisz Község Önkormányzata mint támogatást igénylő támogatási kérelmet 
nyújt be, „Mini bölcsőde kialakítása Beloianniszban” című projektet konzorciumi együttműködés 
nélkül, önállóan valósítja meg.  
 
A projekt célterülete: Beloiannisz község közigazgatási területe, a fejlesztéssel érintett földrészletek az 
alábbiak: 

 Beloiannisz belterület 4/1 hrsz-ú ingatlan (kivett óvoda, 1393 m2), mely a Magyarországi 
Görögök Országos Önkormányzata (1054 Budapest, Vécsey utca 5.) 100%-os 
tulajdonában áll, az intézménynek helyt adó épület tulajdonosának támogató-hozzájáruló 
nyilatkozata a megalapozó dokumentum 2. számú mellékleteként került csatolásra. 

 Beloiannisz belterület 6/5 hrsz-ú ingatlan (kivett közterület), mely Beloiannisz Község 
Önkormányzata (2455 Beloiannisz, Szarafisz utca 2.) 100%-os tulajdonában áll. 

A fejlesztéssel érintett ingatlanok tulajdoni lapjai a megalapozó dokumentum 9. számú mellékleteként 
kerültek csatolásra. 
 
A projekt tevékenységei bölcsődei ellátás fejlesztésére, ezen belül új mini bölcsődei intézmény 
létesítésére irányulnak, meglévő épület/ helyiség átalakításával. Az új mini bölcsődei intézmény 
fenntartója – egyben a jelen pályázat támogatást igénylője – Beloiannisz Község Önkormányzata 
lesz. 
 
A helyzetelemzés megállapításai alapján a projekt fejlesztésének célja, részcéljai és célcsoportjai az 
alábbiak szerint kerülnek bemutatásra. 
 
A projekt célrendszere 
 
A projekt átfogó célja, hogy az esélyegyenlőség elvét szem előtt tartva csökkentse a hozzáférhetőség 
területi különbségeit, megteremtse az egészséges környezet és a hatékony gondozás, ellátás 
infrastrukturális feltételeit, és ezzel biztosítva legyen a minőségi szolgáltatásokhoz való – kirekesztés 
nélküli – hozzáférés. 
 
A projekt keretében, a Felhívás 2.1.1. A) a) pontja szerint új mini bölcsődei intézmény létesítésére 
kerül sor, a 2.1.1. A) a) 2) pont alapján meglévő épület/ helyiség átalakításával.  
 
A projekt célja új mini bölcsőde kialakítása Beloiannisz településen: a Nikosz Beloiannisz Általános 
Iskola, Óvoda és Kiegészítő Nemzetiségi Óvoda (székhely: 2455 Beloiannisz Petőfi utca 1.) meglévő 
épületének kijelölt épületszárnya kerül átalakításra (4/1 hrsz.), 1 db mini bölcsődei csoportszoba 
kerül kialakításra 8 db új férőhely létesítésével, és a kapcsolódó kiszolgáló infrastruktúra kiépítésével. 
Az óvoda épülete és azon belül a kijelölt épületszárny az új mini bölcsőde kialakításához a 4/1 hrsz-ú 
ingatlanon található, a tervezett bölcsődei udvar (215 m2) a 6/5 hrsz-ú ingatlanon kerül kialakításra. 
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A projekt részcéljai: az új mini bölcsőde biztosítja a településen élő 0-3 éves korú gyermekek 
napközbeni ellátását és gondozását, valamint helyben megoldja a korai fejlesztés lehetőségét is. A mini 
bölcsőde létesítésével új munkahelyek jönnek létre, 3 fő foglalkoztatása tervezett a következő 
munkakörökben: 1 fő dajka és 2 fő gyermekgondozó, akik közül 1 fő intézményvezető is lesz egyben. 
A gyermekek napközbeni bölcsődei ellátásának biztosításával javul a beloianniszi kisgyermekes szülők 
életminősége, visszatérhetnek a munka világába. A mini bölcsődei ellátás biztosításával Beloiannisz 
vonzó településsé válik az itt élő és az ide költöző, fiatal, gyermekvállalás előtt álló felnőttek részére 
is, mely javítja majd a község népességmegtartó képességét is. A mini bölcsőde létesítése hiánypótló 
intézményként javítja a bölcsődei ellátási formákhoz való hozzáférést, a korszerű infrastruktúra és a 
létesített új munkahelyek elősegítik a minőségi szolgáltatás biztosítását. 
 
A projekt célcsoportja Beloiannisz község lakossága: elsősorban (közvetlenül) a kisgyermekes 
szülők, az ő 0-3 éves korú gyermekeik, a bölcsődei ellátásban résztvevő nevelők és gondozók; 
másodsorban (közvetetten) ezen érintett családok hozzátartozói, nagyszülők. 
 
A projekt tevékenységei 
 
A projekt keretében tervezett, önállóan támogatható tevékenységként, a Felhívás 2.1.1. A) a) pontja 
szerint bölcsődei ellátás fejlesztése, ezen belül új intézmény létesítése, új mini bölcsődei 
férőhelyek létrehozására (8 új férőhely) kerül sor, a 2.1.1. A) a) 2) pont alapján meglévő 
épület/helyiség átalakításával. 
A projektben eszközbeszerzés tevékenység is tervezett a Felhívás 2.1.1. A) e) e1) és e2) pontjai 
szerint: bútorok és egyéb berendezési tárgyak (pl.: udvari játékok; utcabútorok; játéktároló), 
eszközök (pl.: fejlesztő eszközök, egyéb jogszabályi kötelezettség miatti eszközbeszerzés) beszerzése 
közvetlenül a bölcsődei neveléshez, gondozáshoz kapcsolódóan; valamint informatikai eszközök 
és kapcsolódó szoftverek, berendezések, IKT-eszközök, vezeték nélküli (ún. wireless) technológiák 
beszerzése a bölcsődei neveléshez, gondozáshoz kapcsolódóan. 
 
A projekt releváns kötelezően megvalósítandó, önállóan nem támogatható tevékenységei a Felhívás 
2.1.2.1. pontja alapján: 1) akadálymentesítés, 2) infókommunikációs akadálymentesítés, 4) 
Energiahatékonysági és a megújuló energiafelhasználás bővítése szempontok érvényesítése, 5) 
nyilvánosság biztosítása, 6) horizontális elvárások és követelmények teljesítése. 
 
A támogatást igénylő a következő választható, önállóan nem támogatható tevékenységeket tervezi 
megvalósítani a projekt keretében a Felhívás 2.1.2.2. pontja szerint: 2) Kerékpár támaszok kiépítése, 
korszerűsítése; 5) Riasztórendszer kialakítása; 10) Babakocsi tároló létesítése; 11) A bölcsődei ellátást 
nyújtó intézmény weboldalának kialakítása. 
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A projekt célok illeszkedése a Felhívásban meghatározott célokhoz 
 
A bölcsődei nevelés középpontjában a kisgyermek és közvetett módon a kisgyermeket nevelő családok 
állnak. A bölcsődei nevelés célja, hogy a kisgyermekek elsajátítsák azokat a készségeket, 
képességeket, amelyek segítik őket abban, hogy hatékonyan és kiegyensúlyozottan viselkedjenek saját 
kulturális környezetükben és sikeresen alkalmazkodjanak annak változásaihoz. 
A bölcsődei nevelés további célja, hogy a kora gyermekkori intervenció szemléletének széles körű 
értelmezésével összhangban minden kisgyermekre és családjára kiterjedő prevenciós tevékenységet 
folytasson. A bölcsődei ellátást nyújtó intézmény, szolgáltató családbarát intézményként, 
szolgáltatásként hozzájárul a családok életminőségének javításához, a szülők munkavállalási 
esélyeinek növeléséhez. A felhívás a bölcsődei ellátási formákhoz (bölcsőde, mini bölcsőde, családi 
bölcsőde) való hozzáférés javítását és az általuk nyújtott szolgáltatások minőségi fejlesztését segíti elő. 
 
A tervezett fejlesztés pályázati felhívás céljaihoz történő illeszkedését az alábbi táblázatba történő 
besorolással kerül bemutatásra, a releváns sorokba történő rövid leírással. 
 

Felhívás szerinti cél 
Célnak való megfelelés bemutatása a projekt 

szempontjából releváns esetekben 

Bölcsődei ellátási formák (beleértve: bölcsőde, mini 
bölcsőde, családi bölcsőde) fejlesztése az ellátáshoz 
való hozzáférés javítása, ezáltal az egyenlő esélyű 
hozzáférhetőség javítása (új férőhelyek kialakítása) 
és/vagy a szolgáltatások minőségi fejlesztése (meglévő 
férőhelyek/kapacitások fejlesztése). 

A tervezett fejlesztés illeszkedik a Felhívás céljaihoz, 
miszerint az új mini bölcsőde kialakítása Beloianniszban 1 
mini bölcsődei csoportszoba létesítésével (8 új férőhely 
kapacitással) hozzájárul az ellátáshoz való hozzáférés 
javításához (új férőhelyek kialakítása), ezáltal a 
szolgáltatások minőségi fejlesztéséhez (a korszerű 
infrastruktúra elősegíti a minőségi gondozói munkát, 
biztosítja a bölcsődés korú gyermekek korai fejlesztési 
lehetőségét) is. 

Óvodafejlesztés az ellátáshoz való hozzáférés javítása, 
ezáltal az egyenlő esélyű hozzáférhetőség javítása (új 
férőhelyek kialakítása) és/vagy a szolgáltatások 
minőségi fejlesztése (meglévő férőhelyek/kapacitások 
fejlesztése) révén. 

Nem releváns, jelen projekt tevékenységei nem irányulnak 
óvodafejlesztésre. 

 
 

A Felhívás szerinti célok 
A projekt keretében elérendő célok  

illeszkedése a Felhívás céljaihoz 

Bölcsődefejlesztés az ellátáshoz való 
hozzáférés javítása (új férőhelyek 
kialakítása) és/vagy a szolgáltatások 
minőségi fejlesztése (meglévő 
férőhelyek/kapacitások fejlesztése) révén 

A tervezett fejlesztés illeszkedik a Felhívás céljaihoz, miszerint az új mini 
bölcsőde kialakítása Beloianniszban 1 mini bölcsődei csoportszoba 
létesítésével (8 új férőhely kapacitással) hozzájárul az ellátáshoz való 
hozzáférés javításához (új férőhelyek kialakítása), ezáltal a szolgáltatások 
minőségi fejlesztéséhez (a korszerű infrastruktúra elősegíti a minőségi 
gondozói munkát, biztosítja a bölcsődés korú gyermekek korai fejlesztési 
lehetőségét) is. 

Intézményi kapacitások fejlesztése 
A tervezett 1 csoportszobás (8 új férőhely) mini bölcsőde létesítése hiánypótló 
intézményként jön létre Beloiannisz községben, így mindenképpen hozzájárul 
az intézményi kapacitások fejlesztéséhez. 
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A Felhívás szerinti célok 
A projekt keretében elérendő célok  

illeszkedése a Felhívás céljaihoz 

Nyújtott szolgáltatások minőségének 
fejlesztése 

A mini bölcsőde létesítésével új munkahelyek jönnek létre, 3 fő foglalkoztatása 
tervezett a következő munkakörökben: 1 fő dajka és 2 fő gyermekgondozó, 
akik közül 1 fő intézményvezető is lesz egyben. A nyújtott szolgáltatás 
biztosítja a településen élő 0-3 éves korú gyermekek napközbeni ellátását és 
gondozását, valamint helyben megoldja a korai fejlesztés lehetőségét is.  
A magas minőségű építészeti térszervezés:  
 hozzájárul a gyermekek esztétikai és kognitív képességeinek 

fejlődéséhez is, megalapozva azt, hogy a beloianniszi kisgyermekek 
biztos alapot kapjanak a majdani óvodai neveléshez és az iskolai 
oktatáshoz, ezáltal később sikeressé váljanak az életükben. 

 javítja a munkafeltételeket és hozzájárul a minőségi szolgáltatások 
nyújtásához. 

Gyermekjóléti alapellátások támogatása: 
bölcsődei ellátási formák (mini bölcsőde) 
infrastruktúra fejlesztése, eszközbeszerzése 

A korszerű, hatályos jogszabályokban előírt infrastruktúra biztosítja a 
kisgyermekek minőségi és szakszerű gondozását és fejlesztését. 

Bölcsődei nevelés célja: hatékony és 
kiegyensúlyozott viselkedési készségek és 
képességek elsajátítása, mely segíti őket a 
saját kulturális környezetükben és az 
alkalmazkodásban a változásokhoz 

Az új mini bölcsőde biztosítja a településen élő 0-3 éves korú gyermekek 
napközbeni ellátását és gondozását, valamint helyben megoldja a korai 
fejlesztés lehetőségét is. 

Bölcsődei nevelés további célja: prevenciós 
tevékenység, családbarát intézményként, 
szolgáltatásként hozzájárul a családok 
életminőségének javításához 

A gyermekek napközbeni ellátásának biztosításával javul a beloianniszi 
kisgyermekes szülők életminősége, visszatérhetnek a munka világába. 

A felhívás a bölcsődei ellátási formákhoz 
(bölcsőde, mini bölcsőde, családi bölcsőde) 
való hozzáférés javítását és az általuk 
nyújtott szolgáltatások minőségi fejlesztését 
segíti elő. 

A mini bölcsőde létesítése hiánypótló intézményként javítja a bölcsődei 
ellátási formákhoz való hozzáférést, a korszerű infrastruktúra és a létesített új 
munkahelyek elősegítik a minőségi szolgáltatás biztosítását. 

A felhívás az új bölcsődei férőhelyek 
létrehozását a Helyreállítási és 
Ellenállóképességi Eszköztől  
(Recovery and Resilience Facility, RRF) 
lehatároltan támogatja. 

A jelen tervezett fejlesztés esetén nem releváns, mert Beloiannisz község 
lakónépessége 3000 fő alatti. A támogatási kérelem benyújtásakor a 
Belügyminisztérium rendelkezésre álló legfrissebb állandó lakosságszám 
nyilvántartási adatai alapján (2025.01.01.) Beloiannisz község állandó 
lakossága: 1.120 fő.1  
A Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköztől (RRF) való lehatárolás a 
megalapozó dokumentum 1.1. 2) és 6), valamint 2.2. 5) pontjaiban került 
bemutatásra. 

Fejlesztési források lehetővé teszik a területi 
különbségek felszámolását 

A fejlesztési forrás lehetőséget biztosít a 3000 fő alatti településeknek – így 
Beloiannisz községnek is –, hogy a megfelelő infrastruktúra kiépítésével-
fejlesztésével: 
 biztosítsák a településen élő valamennyi bölcsődés korú gyermekek 

napközbeni ellátását, gondozását, és a korai fejlesztés lehetőségét,   
 a korszerű infrastruktúra, új munkahelyek teremtése elősegítik a 

minőségi szolgáltatás biztosítását, 
 hozzájárul a családok életminőségének javulásához, miszerint a 

kisgyermek napközbeni ellátása biztosított, így a szülők visszatérhetnek 
a munka világába. 

 hozzájárul Beloiannisz település népességmegtartó képességéhez az 
új intézményi szolgáltatás révén. 

 
  

 
1 Belügyminisztérium, Magyarország állandó lakossága 2025.01.01., https://nyilvantarto.hu/hu/statisztikak?stat=kozerdeku 
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2) A projekt lehatárolása a Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköztől  
 
A támogatást igénylő nyilatkozik, hogy a projekt keretében tervezett új mini bölcsődei férőhelyek 
kialakítása. Az új mini bölcsődei intézmény fenntartója – egyben a jelen pályázat támogatást 
igénylője – Beloiannisz Község Önkormányzata lesz. 
A támogatást igénylő szervezet részletes bemutatása a megalapozó dokumentum 3.3. 1) pontjában 
kerül ismertetésre, jelen pontban csak röviden hivatkozunk rá.  
 
A támogatást igénylő Beloiannisz Község Önkormányzata, mely a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 3. § (2) bekezdése szerinti települési 
önkormányzat (GFO kód: 321), ezen törvény az önkormányzati feladat- és hatáskörök közé sorolja 
többek között a településfejlesztés, településrendezés; óvodai ellátás; gyermekjóléti szolgáltatások és 
ellátások tevékenységeket. 
 
A megvalósítással érintett település Beloiannisz község, melynek lakónépessége a támogatási 
kérelem benyújtásakor rendelkezésre álló legfrissebb Belügyminisztérium állandó lakosságszám 
nyilvántartási adatai2 alapján: 1.120 fő (2025.01.01.). 
 
A fentiek alapján a támogatást igénylő és a megvalósítással érintett település megfelel a Felhívás 1.1. 
pontjában foglalt előírásoknak, a projekt támogatható.  
 
A támogatást igénylő Beloiannisz Község Önkormányzata korábban nem nyújtott be, illetve jelenleg 
sem tervezi támogatási kérelem benyújtását RRF keretében támogatott projekthez, így nem rendelkezik 
kapcsolódó megvalósított vagy folyamatban lévő fejlesztéssel, ezért a lehatárolási szempontok és a 
szinergiák bemutatása nem releváns.  
 

3) A projekt illeszkedése az operatív program (OP) PO4.2. egyedi célkitűzéshez   
 
A Felhívás az operatív program (OP) „PO4.2. Az inkluzív és minőségi szolgáltatásokhoz való egyenlő 
hozzáférés javítása az oktatás, a képzés és az egész életen át tartó tanulás területén, a hozzáférhető 
infrastruktúrák kialakítása révén – többek között a táv- és az online oktatás és képzés tekintetében a 
reziliencia növelésével (ERFA)” egyedi célkitűzése alá tartozik. 
 
A tervezett projekt a TOP Plusz 4. szakpolitikai célkitűzéséhez (Szociálisabb és befogadóbb Európa a 
szociális jogok európai pillérének végrehajtásával), ezen belül az RSO4.2. egyedi célkitűzéshez (Az 
inkluzív és minőségi szolgáltatásokhoz való egyenlő hozzáférés javítása az oktatás, a képzés és az 
egész életen át tartó tanulás területén, a hozzáférhető infrastruktúrák kialakítása révén – többek között 
a táv- és az online oktatás és képzés tekintetében a reziliencia növelésével) illeszkedik az alábbiak 
szerint. 
 
Indoklás:3 
„Területi kihívásként jelentkezik a települések és térségek népességmegtartó képessége szempontjából 
fontos szerepet játszó helyi humán infrastruktúra fejlesztése, kiemelten a gyermeknevelést támogató 
infrastruktúra fejlesztése. A megyei integrált területi programok keretében a humán fejlesztések térségi 
és települési beágyazottsággal valósulhatnak meg, kapcsolódva a humán szakpolitikai célokhoz és 
programokhoz is. A TOP Plusz PO4 gondoskodó megye prioritása a helyi felelősség körébe tartozó 
fejlesztéseket támogatja, amelyek a helyi önkormányzatok által ellátandó feladatokhoz kapcsolódnak 
és a minőségi közszolgáltatások egyenlő esélyű hozzáférését, a humán szolgáltatások színvonalának 
javítását szolgálják. A társadalmi összetartozás erősítése érdekében a TOP Plusz egyik kiemelt célja a 

 
2 https://nyilvantarto.hu/hu/statisztikak?stat=kozerdeku, Magyarország állandó lakossága 2025. január 1-én (megtekintve: 
2025.10.26.). 
3 Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz 2021-2027), 23-24.o. 
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helyi szinten elérhető, költséghatékony, fenntartható és magas színvonalú önkormányzati 
közszolgáltatások biztosítása, a PO4 ii. egyedi célkitűzéshez kapcsolódó beavatkozásoknál kiemelten 
a gyermekjóléti alapellátás és az óvodai ellátás, valamint a köznevelés területén megteremtve a 
szolgáltatásnyújtás megfelelő infrastrukturális feltételeit. A térségileg decentralizált család- és 
gyermekbarát közszolgáltatások kialakítása a népesedési kihívások kezelése érdekében a TOP Plusz 
egyik kiemelt területe. A beavatkozásokban szempont a felzárkózásra szoruló térségek és települések 
helyi közszolgáltatási infrastruktúrájának fejlesztése összehangolt beavatkozásokkal. (…) A TOP Plusz 
kedvezményezettjei elsődlegesen önkormányzatok, a finanszírozott fejlesztések jellemzően a települési 
közszolgáltatások és a települési infrastruktúra fejlesztését célozzák, ebből adódóan közcélúak, 
nonprofit jellegűek.” 
 
A projekt illeszkedése és hozzájárulása az operatív program (OP) PO4.2. egyedi célkitűzéséhez az 
alábbiak szerint valósul meg. 
 
A projekt tevékenységei a Felhívás 2.1.1. A) a) és a) 2) pontjai szerint bölcsődei ellátás fejlesztésére, 
ezen belül új mini bölcsődei intézmény létesítésére irányulnak, meglévő épület/ helyiség 
átalakításával, 1 db mini bölcsődei csoportszoba kerül kialakításra 8 db új férőhely létesítésével, 
és a kapcsolódó kiszolgáló infrastruktúra kiépítésével.  
A projektben eszközbeszerzés tevékenység is tervezett a Felhívás 2.1.1. A) e) e1) és e2) pontjai 
szerint: bútorok és egyéb berendezési tárgyak, eszközök beszerzése; valamint informatikai 
eszközök beszerzése tervezett a bölcsődei neveléshez, gondozáshoz kapcsolódóan. 
A projekt további tevékenységei, melyek közvetlenül kapcsolódnak a fenti önállóan támogatható 
tevékenységekhez: kerékpár támaszok kiépítése; riasztórendszer kialakítása; babakocsitároló 
létesítése; valamint a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény weboldalának kialakítása. 
 
A projekt keretében tervezett helyi humán infrastruktúra – kiemelten a gyermeknevelést támogató 
infrastruktúra, bölcsődei intézményi ellátás – fejlesztése hozzájárul a település népességmegtartó 
képességének növeléséhez. A projekt eredménye biztosítja a minőségi közszolgáltatások egyenlő 
esélyű hozzáférését, szolgálja a humán szolgáltatások színvonalának javítását. Települési szinten 
elérhetővé válik a költséghatékony, fenntartható és magas színvonalú önkormányzati közszolgáltatás, 
mely erősíti a társadalmi összetartozást. Továbbá a gyermekjóléti alapellátás, ezen belül a bölcsődei 
ellátás, valamint a köznevelés területén biztosítottá válnak a szolgáltatásnyújtás megfelelő 
infrastrukturális feltételei. A beruházás összehangolt beavatkozásokkal javítja a helyi közszolgáltatási 
infrastruktúra fejlesztését. A gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése közcélú, 
nonprofit jellegű, használata során biztosított az egyenlőesélyű hozzáférés. 
 
A gyermekek napközbeni bölcsődei ellátásának biztosításával javul a beloianniszi kisgyermekes szülők 
életminősége, visszatérhetnek a munka világába. A mini bölcsődei ellátás biztosításával Beloiannisz 
vonzó településsé válik az itt élő és az ide költöző, fiatal, gyermekvállalás előtt álló felnőttek részére is, 
mely javítja majd a község népességmegtartó képességét is. A mini bölcsőde létesítése hiánypótló 
intézményként javítja a bölcsődei ellátási formákhoz való hozzáférést, a korszerű infrastruktúra és a 
létesített új munkahelyek elősegítik a minőségi szolgáltatás biztosítását. 
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4) A támogatási kérelem illeszkedése az OP-ban és Felhívás 13.1. pontban hivatkozott 
feljogosító feltételekhez  

 
Az elfogadott TOP Plusz Operatív Program és Felhívás 13.1. pontjában hivatkozott feljogosító 
feltételeihez, illetve az azokban meghatározott stratégiákhoz és jogszabályokhoz az alábbiakban 
illeszkedik a projekt. 
 

1. A közbeszerzési piac hatékony monitoringmechanizmusai  
 

A projekt tervezése és megvalósítása során a közbeszerzési kötelezettség figyelembevételre kerül. A 
beruházás kivitelezőjének kiválasztása nyílt közbeszerzési eljáráson történik. A közbeszerzési 
dokumentáció oly módon kerül összeállításra, hogy a lehető legszélesebb körben megnyissa a versenyt 
a lehetséges ajánlattevők közül. Nem cél bármilyen versenykorlátozó előírás vagy feltétel alkalmazása. 
A közbeszerzési eljárás során maximálisan figyelembevételre és betartásra kerülnek a Kbt. szabályai, 
annak érdekében, hogy a közbeszerzés utóellenőrzés során támogató tartalmú döntést kapjon az 
eljárás. A közbeszerzési eljárás legfontosabb momentumai, a bontási jegyzőkönyv, a bírálati döntés, 
valamint a megkötött vállalkozási szerződés bárki számára elérhető lesz a támogatást igénylő honlapján 
az eljárás lezárását követően. 
 

2. Eszközök és kapacitás az állami támogatásra vonatkozó szabályok hatékony 
alkalmazása céljából  

 

A projekt nem tartalmaz állami támogatást – mely a jelen megalapozó dokumentum 2.1.2) és 5.1. 1) 
pontjaiban került bemutatásra és alátámasztása –, ezért ez a szempont nem releváns. 
 

3. Az Alapjogi Charta hatékony alkalmazása és végrehajtása  
 

A projekt hozzájárul az EU Alapjogi Chartájának célkitűzéseihez. Az illeszkedés részletes bemutatása 
jelen tanulmány 5.4. 1) pontjában kerül bemutatásra. 
 

4. A fogyatékossággal élő személyek jogairól szóló ENSZ-egyezmény végrehajtása és 
alkalmazása a 2010/48/EK tanácsi határozattal összhangban  

 

A támogatást igénylő a projekt végrehajtása során a Fogyatékossággal élő Személyek Jogairól szóló 
ENSZ-egyezményt a 2010/48/EK tanácsi határozattal összhangban alkalmazza. A projektek 
végrehajtása során a fogyatékos személyeket megillető alapvető emberi jogokat – többek között 
akadálymentesítéssel és az ehhez kapcsolódó szabványok alkalmazásával (amennyiben releváns) – 
biztosítja. 
A támogatást igénylő rendelkezik Helyi Esélyegyenlőségi Programmal (továbbiakban: HEP), amelyben 
meghatározzák, hogy a településen élő hátrányos helyzetű társadalmi csoportok (köztük a fogyatékkal 
élők) helyzetelemzésben feltárt esélyegyenlőségi problémáinak felszámolása érdekében milyen 
beavatkozásokra, intézkedésekre van szükség. A HEP Intézkedési Terv évenként felülvizsgálatra kerül, 
és az esetleges változtatások beépítésre kerülnek. A projekt HEP-hez való illeszkedésének bemutatása 
a megalapozó dokumentum 2.2. 1) pontjában kerül részletesen bemutatásra. 
 

5. Az oktatási és képzési rendszer minden szintjét felölelő stratégiai szakpolitikai keret4 
 

A projekt hozzájárul az oktatás és képzési rendszer minden szintjét felölelő stratégiai szakpolitikai keret 
célkitűzéseihez, a projekt illeszkedése és hozzájárulása a releváns stratégiák célkitűzéseihez a 
megalapozó dokumentum 1.1. 5) a)-d) pontjaiban került részletesen bemutatásra, jelen pontban csak 
hivatkozunk rá.  
  

 
4 A feljogosító feltétel a bölcsődei és óvodai ellátásra is vonatkozik.  
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5) A projekt hozzájárulása a releváns stratégiák célkitűzéseihez  
 

a) Illeszkedés az Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepció c. dokumentumhoz  
 

A projekt hozzájárulása az Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepció (OFTK)5 releváns 
célkitűzéseihez az alábbi táblázat segítségével kerül bemutatásra. 
 

Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepció (OFTK) 

Átfogó célok Specifikus célok 
A projekt illeszkedése, 

hozzájárulása a releváns 
célkitűzésekhez 

Értékteremtő, 
foglalkoztatást 
biztosító 
gazdasági 
fejlődés 

Versenyképes, innovatív hálózati gazdaság Jelen projekt esetében nem releváns. 

Életképes vidék, egészséges élelmiszertermelés és ellátás 
Célunk a vidéki térségek népességeltartó és népességmegtartó 
képességének javítása, ennek érdekében tájaink értékeinek, 
erőforrásainak megőrzése, a sokszínű és életképes 
agrártermelés, az élelmezési és élelmiszerbiztonság 
megteremtése, a vidéki gazdaság létalapjainak biztosítása, a 
vidéki foglalkoztatás növelése, a vidéki közösségek 
megerősítése, a vidéki népesség életminőségének javítása. 
Beavatkozási terület: 

A vidéki értékekre és az ott történő települési 
infrastrukturális és szolgáltatási 
fejlesztésekre alapozva a vidéki életforma 
presztízsének javítása, a fiatalok vidékre 
településének és helyben maradásának 
ösztönzése. 

Népesedési 
fordulat, 
egészséges és 
megújuló 
társadalom 

Gyógyító Magyarország, egészséges társadalom, egészség- 
és sportgazdaság 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

Kreatív tudás-társadalom, piacképes készséges, K+F+I Jelen projekt esetében nem releváns. 

Értéktudatos és szolidáris, öngondoskodó társadalom, roma-
integráció 
Célunk egy olyan szolidáris, felelős és összetartó, értékeit ismerő 
és valló társadalom kialakítása, amelyik képes mind a helyi 
közösségi, mind a nemzeti szintű megújulásra. Beavatkozási 
terület:  
 a közösségi életet és a gyermekvállalást ösztönző, 

családbarát közszolgáltatások kialakítása 

A bölcsődei ellátás fejlesztése, az új mini 
bölcsődei intézmény létrehozása hozzájárul 
a gyermekvállalást ösztönző, családbarát 
közszolgáltatások kialakítása által a jelen 
célkitűzéshez. 

Jó állam: szolgáltató állam és biztonság Jelen projekt esetében nem releváns. 

Természeti 
erőforrásaink 
fenntartható 
használata, 
értékeink 
megőrzése és 
környezetünk 
védelme 

Stratégiai erőforrások megőrzése, fenntartható használata és 
környezetünk védelme 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

Térségi 
potenciálokra 
alapozott, 
fenntartható 
térszerkezet 

Az ország makroregionális szerepének erősítése Jelen projekt esetében nem releváns. 

Többközpontú térszerkezetet biztosító városhálózat Jelen projekt esetében nem releváns. 

Vidéki térségek népességmegtartó képességének növelése 

A mini bölcsődei ellátás biztosításával 
Beloiannisz vonzó településsé válik az itt élő 
és az ide költöző, fiatal, gyermekvállalás 
előtt álló felnőttek részére is, mely javítja 
majd a község népességmegtartó 
képességét is. 

Kiemelkedő táji értékű térségek fejlesztése Jelen projekt esetében nem releváns. 

Területi különbségek csökkentése, térségi felzárkóztatás és 
gazdaságösztönzés 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

Összekapcsolt terek: az elérhetőség és a mobilitás 
biztosítása  

Jelen projekt esetében nem releváns. 

  

 
5 Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepció (OFTK): https://ngmszakmaiteruletek.kormany.hu/nemzeti-fejlesztes-
2030-orszagos-fejlesztesi-es-teruletfejlesztesi-koncepcio, https://ngmszakmaiteruletek.kormany.hu/nemzeti-fejlesztes-2030-
orszagos-fejlesztesi-es-teruletfejlesztesi-koncepcio, 90-99.o. 
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b) Illeszkedés a Köznevelés-fejlesztési stratégia c. dokumentumhoz  
 

A projekt hozzájárulása a Köznevelés-fejlesztési stratégia6 releváns célkitűzéseihez az alábbi 
táblázatban kerül bemutatásra. 
 

Köznevelés-fejlesztési stratégia 2021-2030  

Átfogó cél: Méltányos, korszerű, nemzeti köznevelés 

Specifikus 
célkitűzések 

A specifikus célkitűzésekhez rendelt beavatkozási irányok 
A projekt illeszkedése, hozzájárulása a releváns 

célkitűzésekhez 

1. Az oktatás-
nevelés belső 
egyensúlyának 
biztosítása 

Tanulók összehangolt értelmi, lelki és fizikai fejlesztése Jelen projekt esetében nem releváns. 

Kisgyermekkori intézményes nevelés fejlesztése 
Fejlesztési irányok:  

 korai gyermekkori nevelésbe való bekapcsolódás minél szélesebb körű 
biztosítása; 

 az óvodáknak a gyermek személyiségének kibontakoztatását segítő 
nevelésének, valamint iskolafelkészítő tevékenységének, az óvoda-iskola 
átmenet elősegítésének szakmai és infrastrukturális támogatása; 

 a gyakorló óvodák és gyakorlóiskolák rendszerének fejlesztése, felelősségük 
megerősítése. 

A tervezett projekt a bölcsődei ellátás fejlesztésével, az új 
mini bölcsődei intézmény létesítésével, eszközbeszerzéssel 
járul hozzá a korai gyermekkori nevelésbe való 
bekapcsolódás minél szélesebb körű biztosítása 
célkitűzéshez. Az új mini bölcsőde biztosítja a településen élő 
0-3 éves korú gyermekek napközbeni ellátását és 
gondozását, valamint helyben megoldja a korai fejlesztés 
lehetőségét is. 

2. A 
köznevelésben, 
mint állami 
közszolgálatban 
részt vevő emberi 
erőforrás 
fejlesztése 

Pedagógusok felkészültségének, megbecsültségének növelése Jelen projekt esetében nem releváns. 

Nevelő-oktató munkát közvetlenül segítők szerepének növelése Jelen projekt esetében nem releváns. 

Intézményvezetők fejlesztése, támogatása Jelen projekt esetében nem releváns. 

3.Méltányos, 
egyéni 
sajátosságokat 
figyelembe vevő 
köznevelés 

Alulteljesítők, korai iskolaelhagyók arányának csökkentése – 
esélyteremtés, integráció, felzárkózás 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

Inkluzív nevelés-oktatás, sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók 
fejlesztése 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

Tehetséggondozás megerősítése Jelen projekt esetében nem releváns. 

4. A XXI. század 
kihívásaira reagáló 
köznevelés 

Digitális kompetenciák és szolgáltatások fejlesztése 
Fejlesztési irányok: 

 intézményi digitális infrastruktúra és eszközpark folyamatos fejlesztése, 
szakszerű karbantartása és stabil működési feltételeinek megteremtése, 
különös tekintettel a leghátrányosabb térségekre 

A projekt keretében sor kerül az új mini bölcsődei intézmény 
weboldalának fejlesztésére, a tevékenység hozzájárul az 
intézményi digitális infrastruktúra fejlesztése célkitűzéshez. 

Idegen nyelvi tudás fejlesztése Jelen projekt esetében nem releváns. 

Tartalomfejlesztés Jelen projekt esetében nem releváns. 

Korszerű köznevelési intézményrendszer és infrastruktúra 
Fejlesztési irányok: 

 új intézmények építése vagy meglévők bővítése a növekvő népességű 
területeken (elsősorban a fővárosi agglomerációban); 

 a meglévő köznevelési infrastruktúra állagmegóvása; 

 széttagolt, kis létszámú, nehezen fenntartható infrastruktúrával rendelkező 
intézmények helyzetének rendszerszintű áttekintése; 

 a folyamatban lévő, a mindennapos testnevelés megvalósításához és a 
magas szintű egészségneveléshez szükséges infrastruktúra-fejlesztés 
(tornaterem, tornaszoba, tanuszodák) végigvitele; 

 a Modern Városok Program keretében elindított köznevelési 
intézményfejlesztések megvalósítása; 

 óvodák, iskolák energiahatékonyságának fejlesztése. 

Jelen projekt keretében a bölcsődei ellátás 
fejlesztésére, új mini bölcsődei intézmény 
létesítésére kerül sor, meglévő épület/ helyiség 
átalakításával, melynek keretében egy mini bölcsődei 
csoportszoba kerül kialakításra 8 férőhellyel, így 
járulva hozzá a korszerű köznevelési 
intézményrendszer és infrastruktúra célkitűzéshez. 

5.Külhoni 
magyarok – 
magyarországi 
nemzetiségek 
oktatásának-
nevelésének 
fejlesztése 

Kárpát-medencei oktatási térség megvalósítása Jelen projekt esetében nem releváns. 

Magyarországon élő nemzetiségek nevelésének-oktatásának 
támogatása 

A fejlesztéssel érintett épület a meglévő Nikosz Beloiannisz 
Általános Iskola, Óvoda és Kiegészítő Nemzetiségi Óvoda, 
az intézmény fenntartó és működtető szerve a Magyarországi 
Görögök Országos Önkormányzata. A meglévő óvoda 
épületében kerül kialakításra az új mini bölcsődei intézmény, 
a fejlesztés eredménye hozzájárul a Magyarországon élő 
görög nemzetiség nevelésének-oktatásának támogatásához.  

  

 
6 https://2015-2019.kormany.hu/download/d/2e/d1000/K%C3%B6znevel%C3%A9si%20strat%C3%A9gia.pdf, 26.o., 32-34.o., 
60-61., 70-72.o. 
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c) Illeszkedés a Magyar Nemzeti Társadalmi Felzárkózási Stratégia 2030 c. dokumentumhoz  
 
A projekt hozzájárulása a Magyar Nemzeti Társadalmi Felzárkózási Stratégia 20307 című dokumentum 
releváns célkitűzéseihez az alábbi táblázat segítségével kerül bemutatásra. 
 

Magyar Nemzeti Társadalmi Felzárkózási Stratégia 2030 

Az MNTFS 2030 célrendszere 

Átfogó célok Részcélok 
A projekt illeszkedése, hozzájárulása a 

releváns célkitűzésekhez 

1. az anyagi és 
szociális nélkülözés 
kockázatának kitettek 
arányának 
csökkentése, különös 
tekintettel a roma 
népességre 

1. Az anyagi és szociális nélkülözésben élők arányának 
csökkentése, különös tekintettel a roma népességre. 

 

1.1. A romák, tartósan rászorulók munkaerő-piaci integrációjának 
elősegítése, foglalkoztatottsági szintjük emelése. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

1.1.1. A roma és a tartósan rászorulók aktív korúak 
képzettségi szintjének emelése. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

1.1.2. Gazdaság- és vállalkozásfejlesztés a hátrányos 
helyzetű, alacsony iskolai végzettségű emberek 
foglalkoztatása érdekében (magas élőmunka igényű 
ágazatok, szociális gazdaság, atipikus foglalkoztatási 
formák). 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

1.1.3. A munkaerő-piaci integrációt támogató munkaügyi és 
szociális ellátások, szolgáltatások elérhetőségének, 
minőségének, hatékonyságának fejlesztése. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

1.1.4. A közfoglalkoztatás mint a közösségért végzett 
értékteremtő munka fejlesztése személyre szabott 
szolgáltatási elemekkel, a közfoglalkoztatottak nyílt 
munkaerő-piaci reintegrációjának további ösztönzése. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

1.1.5. Az aktivitást erősítő, a munkavállalásra ösztönző 
segélyezési rendszer. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

1.1.6. A munkahely és a család összeegyeztetése az atipikus 
foglalkoztatási formák támogatásával. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

1.1.7. A jövedelmi egyenlőtlenségek növekedésének 
megakadályozása. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

1.2. A kiemelt célcsoportok helyzetének javítását célzó 
szakpolitikák, beavatkozások tervezését, nyomon követését, 
értékelését szolgáló adminisztratív és statisztikai 
adatforrások, információs rendszerek fejlesztése. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

2. a szegénység, 
szociális kirekesztődés 
újratermelődésének 
megakadályozása 

2. A szegénység, szociális kirekesztődés 
újratermelődésének megakadályozása. 

 

2.1. A gyermekek szegénységének csökkentése. Jelen projekt esetében nem releváns. 

2.1.1. A családokat érintő jóléti transzferek szinten tartása. Jelen projekt esetében nem releváns. 

2.1.2. A gyermekjóléti, gyermekvédelmi ellátások, 
szolgáltatások elérhetőségének, minőségének, 
hatékonyságának fejlesztése. 

A tervezett fejlesztés célja egy új mini bölcsőde létesítése, 
1 mini bölcsődei csoportszoba kialakításával, mely 8 fő 
gyermek befogadására alkalmas. A fejlesztés eredménye 
hozzájárul az ellátáshoz való hozzáférés javításához, 
ezáltal a szolgáltatások minőségi fejlesztéséhez is. Az új 
mini bölcsőde biztosítja a településen élő 0-3 éves korú 
gyermekek napközbeni ellátását és gondozását, valamint 
helyben megoldja a korai fejlesztés lehetőségét is. A 
gyermekek napközbeni ellátásának biztosításával javul a 
beloianniszi kisgyermekes szülők életminősége, 
visszatérhetnek a munka világába. A mini bölcsődei ellátás 
biztosításával Beloiannisz vonzó településé válik az itt élő 
és az ide költöző, fiatal, gyermekvállalás előtt álló felnőttek 
részére is, mely javítja majd a község népességmegtartó 
képességét is. A mini bölcsőde létesítése hiánypótló 
intézményként javítja a bölcsődei ellátási formákhoz való 
hozzáférést, a korszerű infrastruktúra és a létesített új 
munkahelyek elősegítik a minőségi szolgáltatás 
biztosítását. 

2.1.3. A fejlődési eltérések időben történő felismerése, 
kezelése, a korai képességgondozás, a 
koragyermekkori nevelés, gondozás fejlesztése. 

 
7 https://cdn.kormany.hu/uploads/document/2/2b/2b1/2b15b638f3e3d21331e90dc5237574e539f2ae72.pdf, 24-25.o.  
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Magyar Nemzeti Társadalmi Felzárkózási Stratégia 2030 

Az MNTFS 2030 célrendszere 

Átfogó célok Részcélok 
A projekt illeszkedése, hozzájárulása a 

releváns célkitűzésekhez 

2.2. A roma és tartósan rászoruló gyermekek befogadó és 
integrált oktatáshoz való hozzáférésének javítása. 

Az gondozás és nevelés területén nincs hátrányos 
megkülönböztetés nembeli, vallási, szociális, sem 
mentális, sem egészségügyi területen, fokozott figyelmet 
fordítanak az esélyegyenlőség biztosítására mind a 
gyermekek, mind pedig az ott dolgozók vonatkozásában. A 
fejlesztett, korszerű infrastruktúra elősegíti a funkcionális 
terek hátránycsökkentő és tehetséggondozó szerepének 
ellátását. 

2.3. A végzettség nélküli iskolaelhagyás csökkentése. Jelen projekt esetében nem releváns. 

2.3.1. Az iskolai lemorzsolódás csökkentése Jelen projekt esetében nem releváns. 

3. a társadalmi 
gazdasági javakhoz 
történő egyenlő esélyű 
hozzáférés javítása, a 
társadalmi 
összetartozás erősítése 

3. A társadalmi-gazdasági javakhoz történő egyenlő 
esélyű hozzáférés javítása, a társadalmi összetartozás 
erősítése. 

 

3.1. A közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű 
hozzáférés biztosítása 

A jelen fejlesztési projekt tartalma – új mini bölcsődei 
intézmény létesítése 1 csoportszobával és 8 férőhellyel – 
illeszkedik a Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz, 
miszerint hozzájárul a közszolgáltatások minőségi 
fejlesztéséhez. A korszerű infrastruktúra és 
eszközállomány mellett biztosítottá válik a 0-3 éves 
gyermekek minőségi és szakszerű gondozása és ellátása, 
valamint helyben megoldja a korai fejlesztés lehetőségét is.  
A korszerű és minőségi keretek között működő, a 
gyermekek napközbeni intézményi ellátását biztosító 
bölcsődei szolgáltatás hozzájárul a kisgyermekes szülők 
életminőségének javításához, visszatérhetnek a munka 
világába. Mindez hozzájárul a település népességmegtartó 
képességéhez is. 

3.2. A lakhatási körülmények, a lakhatás biztonságának javítása, 
lakhatási lehetőségek bővítése (bérlakás). 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

3.3. A települési és térségi szegregáció csökkentése. 

A fejlesztés eredményének használata során biztosított az 
egyenlő hozzáférés, térítés nélkül, 
megkülönböztetésmentes módon vehető igénybe bárki 
számára. A projekt eredménye biztosítja, hogy minden 0-3 
éves gyermek egyformán magas színvonalú, egyéni 
fejlettségének megfelelő gondozásban részesüljön, ezáltal 
megszűnik a szegregáció a bölcsődei ellátás területén. A 
gyermekek méltó körülmények között, esztétikus, 
biztonságos, korszerű és jól felszerelt épületben tölthetik a 
bölcsődés éveiket. 

3.4. A romák, tartósan rászorulók és gyermekek egészségi 
állapotának javítása, a születéskor várható élettartam növelése, 
valamint az egészségügyi ellátórendszerhez való hozzáférésük 
javítása. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

3.5. A társadalmi együttélés alapját jelentő bizalom erősítése, a 
romákkal szembeni diszkrimináció csökkentése, áldozatvédelem. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

3.6. Az érintettek bevonása a programok tervezésébe, 
végrehajtásába, értékelésébe. 

A projekt tervezésekor tájékoztatásra került az érintett 
lakosság  és a helyi civil szervezetek. 2025. november 3. 
napján közmeghallgatásra került sor, ahol a résztvevők 
tájékoztatásra kerültek a benyújtandó támogatási kérelem 
(„Mini bölcsőde kialakítása Beloianniszban” című projekt 
célja és tartalma kapcsán. A közmeghallgatás keretében 
történt szülői igényfelmérésen 12 szülő jelezte igényét, 
hogy mini bölcsőde létesítése esetén igénybe szeretnék 
venni annak intézményi szolgáltatását. 
A projekt keretében tervezett tevékenység a támogatást 
igénylő már működő honlapján (https://beloiannisz.hu/) egy 
akadálymentesített aloldal létrehozása. Kedvező támogatói 
döntést követően ez az aloldal mutatja be a projektet, 
ismerteti a tervezett tevékenységeket, tájékoztatást ad a 
projekttel kapcsolatos hírekről, eseményekről, 
eredményekről. 
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d) Illeszkedés az Új Roma Stratégia c. dokumentumhoz 
 
A projekt hozzájárulása az Új Roma Stratégia8 című dokumentum releváns célkitűzéseihez az alábbi 
táblázatban kerül bemutatásra. 
 

Az ország egyes területein kirívóan megmutatkozó hátrányok hatékony kezelésére – az Új Roma 
Stratégiával és a Helyi Esélyegyenlőségi Programmal (a továbbiakban: HEP) összhangban – 
elsősorban az ún. jelenlét-típusú, komplex beavatkozások alkalmasak, amelyek a helyi erőforrásokra 
és a különféle fejlesztési és működési támogatási lehetőségekre támaszkodva válaszolnak az aktuális 
kihívásokra.9 
 

Magyar Nemzeti Társadalmi Felzárkózási Stratégia 2030 

B.5. Területi egyenlőtlenségek, településfejlesztés – lakhatási- és energiaszegénység – környezettudatosság, környezetvédelem 

Főbb beavatkozási irányok 
A projekt illeszkedése, hozzájárulása  

a releváns célkitűzésekhez 

Területi 
egyenlőtlenségek 

1.FETE program és a komplex gazdaságfejlesztési programcsomag 
folytatása. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

2. A területi programok által elért eredmények rendszerszerű fenntartása. Jelen projekt esetében nem releváns. 

3. A megyei önkormányzatok integrált területi programjai 
megvalósítása, pl. szociális város-rehabilitáció, 
közszolgáltatási intézményi fejlesztések, csapadékvíz-
elvezetés 

A bölcsődei ellátás fejlesztése, ezen belül az új mini bölcsődei 
intézmény létesítése hozzájárul a területi egyenlőtlenségek 
csökkentéséhez. 

Közszolgáltatásokhoz 
való hozzáférés 

1. A hátrányos helyzetű területeken a hiányzó humán- és 
alapszolgáltatások pótlása, a meglévők megerősítése, 
szükség szerint mobil szolgáltatások biztosítása. 

A bölcsődei ellátás fejlesztése, az új alapszolgáltatás bővítése 
hozzájárul a közszolgáltatásokhoz való hozzáférés 
megerősítéséhez. 

2. A szociális munka felsőoktatási képzéseinek megerősítése, a szakma 
népszerűsítése, presztízsének erősítése. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

3. Megfontolásra érdemes a közszolgáltatások szabályozásának és 
finanszírozásának átgondolása, figyelemmel a helyi társadalmi és 
gazdasági sajátosságokra és az önkormányzatok eltérő teherbíró-
képességére, valamint az eltérő szükségletekre – nemcsak a 
kisgyermekkori, hanem az aktív korú népesség számára nyújtott 
szolgáltatások esetében is. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

4. A szolgáltatások járási szintű erősítése, a hálózatosodás és az érintett 
településekre a szükségletekhez igazodóan vitt szolgáltatások 
megerősítése. A közszolgáltatásokat végzők munkájának digitális 
megoldásokkal történő támogatása, az ügyintézés lehetőség szerinti 
automatizálása. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

5. Az önkormányzatok eszközeinek hatékonyabb felhasználása a 
felzárkózás érdekében (pl. kisgyermekkori szolgáltatások segítése, 
integrált családsegítő programok, települési oktatási és kulturális 
központok támogatása, iskolarendszeren kívüli gyermek és ifjúsági 
programok, diák és tömegsport intézmények, helyi munkaerőpiaci 
támogatások, helyi közösségek és pozitív identitás erősítése, helyi 
szegregátumok felszámolása). 

Az új mini bölcsőde kialakítása Beloianniszban 1 mini bölcsődei 
csoportszoba létesítésével (8 új férőhely kapacitással) hozzájárul 
az ellátáshoz való hozzáférés javításához (új férőhelyek 
kialakítása), ezáltal a szolgáltatások minőségi fejlesztéséhez (a 
korszerű infrastruktúra elősegíti a minőségi gondozói munkát, 
biztosítja a bölcsődés korú gyermekek korai fejlesztési 
lehetőségét) is, segítve ezzel a kisgyermekkori szolgáltatásokat. 

6. Adósságkezelési tanácsadás, a háztartás-gazdálkodás és a pénzügyi 
tudatosság fejlesztése, képzések szervezése a célcsoportok speciális 
igényeihez igazodva. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

7. Az egyéni szintű problémák kezelésére, a krízishelyzetek megoldására 
további helyben, rugalmasan felhasználható erőforrások biztosítása 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

Területi szegregáció, 
lakhatás 

1. A szegregált területek kialakulásának hatékony és tartós megelőzése 
(…) A telepszerű körülmények között élők életkörülményeinek javítása 
differenciált, a családok igényeihez igazodó komplex humán és 
infrastrukturális fejlesztésekkel (…) 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

2. A szegregált élethelyzetek megszüntetése során a tágabb közösség 
bevonása és érdekeltté tétele, felkészítése az addig ott élők 
befogadására partnerszervezetek bevonásával; a szociális 
intézményrendszer felkészítése. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

 
8 Új Roma Stratégia: az MNTFS 2030 területi felzárkózásról szóló részébe (B5 fejezet) beépülve érvényesül a Kormány 
1426/2019. (VII. 26.) határozatával elfogadott Új Roma Stratégia, https://njt.hu/jogszabaly/2019-1426-30-22,  
https://cdn.kormany.hu/uploads/document/2/2b/2b1/2b15b638f3e3d21331e90dc5237574e539f2ae72.pdf, 125-127.o. 
9 MNTFS 2030, B.5., 107.o. 
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Magyar Nemzeti Társadalmi Felzárkózási Stratégia 2030 

B.5. Területi egyenlőtlenségek, településfejlesztés – lakhatási- és energiaszegénység – környezettudatosság, környezetvédelem 

Főbb beavatkozási irányok 
A projekt illeszkedése, hozzájárulása  

a releváns célkitűzésekhez 
3. A rossz lakhatási körülményekből következő (nép)egészségügyi 
kockázatok és szegregációs hatások elkerülése végett a lakások 
komfortfokozatának emelése, a komfort nélküli lakások megszűntetése. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

4. A vezetékes és vezeték nélküli internet elérés fejlesztése. Jelen projekt esetében nem releváns. 

5. Költséghatékony és minél kevesebb szakkompetenciát igénylő 
lakásépítési és felújítási módszerek alkalmazásának modellezése, 
szerkezetkész házak építése a rossz lakáskörülmények között élő, 
leginkább rászoruló személyek számára. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

6. Ahol szükséges, szociális bérlakások kialakítása, építése, a 
magánszféra bevonásának vizsgálata. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

7. Az energiaszegénység csökkentése és a lakhatás jogi biztonságának 
javítása (tekintettel pl. a kilakoltatás és a lakásvesztés megelőzésére). 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

8. A közlekedési szegénység csökkentése, munkába és iskolába járást, 
szolgáltatáshoz jutást könnyítő infrastrukturális fejlesztések, a földrajzi 
mobilitási lehetőségeinek erősítése. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

Környezetvédelem 

1. A fenntartható fejlődés szempontjainak érvényesítése a felzárkózási 
programokban. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

2. A lakások energiahatékonyságának fenntartható fejlesztése, a 
szempont differenciált érvényesítése innovatív projektmegvalósítási 
módszerekkel a vonatkozó felzárkózási fejlesztések és programok során. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

3. A szegregátumok fizikai/természeti környékének környezet- és 
tájképvédelmi, valamint szemléletformáló célzatú megtisztítása, 
környezetvédelmi szemléletformáló programok. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

4. A hátrányos helyzetű emberek zöld gazdaságban való 
elhelyezkedésének segítése. 

Jelen projekt esetében nem releváns. 

5. A fenntartható fejlődés szempontjainak érvényesítése a 
köznevelésben és a szakképzésben. 

Az új kerékpár- és babakocsi tárolók létesítése ösztönzi a 
fenntartható közlekedési módok igénybevételét, ezáltal hozzájárul 
a környezettudatossághoz, a környezet védelméhez. A projekt 
tevékenység hozzájárul az éghajlatváltozás mérsékléséhez, a 
szén-dioxid kibocsátás csökkentéséhez: a tárolók kialakítása 
lehetővé teszi az eszközök biztonságos tárolását a bölcsődébe 
érkezés-távozás ideje alatt, ami ösztönzi a fenntartható egyéni 
jármód (gyalogos és kerékpáros közlekedés) használatát, a 
gépjárműhasználat csökkentésével és a gyalogos-kerékpáros 
közlekedés ösztönzésével a projekt hozzájárul az üvegházhatású 
gázok kibocsátásának mérsékléséhez. 

 
6) A támogatási kérelem megfelelése az OP lehatárolási elveknek, kapcsolódás más 

fejlesztésekhez, azok lehatárolása és a szinergiák bemutatása   
 

A támogatást igénylő Beloiannisz Község Önkormányzata nem nyújtott be támogatási kérelmet RRF, 
EFOP Plusz és DIMOP Plusz operatív program felhívásokra, így nem rendelkezik kapcsolódó 
megvalósított vagy folyamatban lévő fejlesztéssel, ezért a lehatárolási szempontok és a szinergiák 
bemutatása nem releváns.  
A támogatást igénylő nyilatkozik, hogy a támogatási kérelem nem kapcsolódik más operatív 
program/program (pl.: RRF, EFOP Plusz) keretében megvalósuló fejlesztéshez, emiatt a lehatárolási 
szempontok bemutatása nem releváns a jelen támogatási kérelem esetében. 
 

A tervezett projekthez kapcsolódó, Beloiannisz Község Önkormányzata mint kedvezményezett által, 
Európai Uniós támogatással korábban megvalósított és/vagy folyamatban lévő – jelen projekthez 
szakmailag és/ vagy területileg kapcsoló – fejlesztéseket10, azok jelen projekttől való lehatárolását, a 
fejlesztések közötti szinergiát a megalapozó dokumentum 2.2. 3) pontja ismerteti, jelen pontban csak 
hivatkozunk rá.   

 
10 Beloiannisz Község Önkormányzata, projektek aloldalak: https://beloiannisz.hu/palyazatok/, 
https://beloiannisz.hu/2022/11/28/magyar-falu-program/  
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2. Kizáró okok vizsgálata 

2.1. A projekt és támogatást igénylő támogathatóságának vizsgálata a hazai és uniós 
jogszabályok, ÁÚF 21-27, állami támogatási és lehatárolási szabályok szerint. 

 
1) Kizáró okok vizsgálata az ÁÚF 2021-2027 2. pontja szerint   

 
A támogatást igénylő és a támogatási kérelem tárgya nem tartozik az „Általános Útmutató a 2021-2027-
es programozási időszakban meghirdetett felhívásokhoz” c. dokumentumban meghatározott kizáró 
okok alá. Az egyes szempontoknak való megfelelést az alábbi táblázat mutatja be. 
 

Kizáró okok listája (ÁÚF 2021-2027, 2. pont) 
Nem ítélhető meg támogatás  

a támogatás igénylőnek 

Megfelelés 
A támogatást igénylő és a  
támogatási kérelem tárgya  

nem tartozik a kizáró okok listája alá 

1. 
Ha az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben 
(a továbbiakban: Áht.) foglaltak szerint nem felel meg a 
rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének. 

Megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok 
követelményének a támogatást igénylő. 

2. 

Köztulajdonban álló gazdasági társaság esetén, ha az 
Áht.-ban foglaltak szerint a köztulajdonban álló gazdasági 
társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi 
CXXII. törvényben foglalt közzétételi kötelezettségének 
nem tett eleget. 

Nem releváns. 

3. 
Ha olyan jogi személy vagy jogi személyiséggel nem 
rendelkező más szervezet, amely az Áht. 1. § 4.) pontja 
szerint nem átlátható szervezet. 

Megfelel, a támogatást igénylő települési 
önkormányzat, a 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) 
bek. 1. a) pontja szerinti átlátható szervezet. 

4. Ha a támogatási rendszerből való kizárás hatálya alatt áll. 
Megfelel, a támogatást igénylő nem áll a támogatási 
rendszerből való kizárás hatálya alatt. 

5. 
Ha harmadik személy irányában olyan kötelezettsége áll 
fenn, amely a támogatással létrejött projekt céljának 
megvalósulását meghiúsíthatja. 

Megfelel, a támogatást igénylőnek nem áll fenn ilyen 
kötelezettsége. 

6. 
Ha a támogatási döntés tartalmát érdemben befolyásoló 
valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott vagy 
ilyen nyilatkozatot tett. 

Megfelel, a támogatást igénylő nem tett ilyen 
nyilatkozatot. 

7. 
Ha jogerős végzéssel elrendelt felszámolási, csőd-, 
végelszámolási vagy egyéb - a megszüntetésére irányuló, 
jogszabályban meghatározott - eljárás alatt áll. 

Megfelel, a támogatást igénylő nem áll ilyen eljárások 
hatálya alatt. 

8. 
Aki nem felel meg a felhívásra vonatkozó állami támogatási 
szabályoknak. 

Nem releváns, a támogatás nem minősül az EUMSZ 
107. cikk (1) bekezdése szerinti állami támogatásnak. 

 
2) Állami támogatással való érintettség vizsgálata   

 
A projekt nem tartalmaz az EUMSZ 107. cikk (1) bekezdése szerinti állami támogatást, ezért a 
Felhívás 1.2 pontjának 4) a)-g) bekezdéseiben rögzített szabályozás nem releváns. 
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A projekt a megalapozó dokumentum  5.1. 1) pontjában kifejtettek szerint – az irányadó állami 
támogatási és lehatárolási szabályok alapján – versenyjogi értelemben vett támogatást nem tartalmaz. 
 

2.2. A támogatást igénylő és a támogatási kérelem tárgya nem tartozik a Felhívás 1.2. 
pontjában meghatározott kizáró okok alá.  

 
A támogatást igénylő és a támogatási kérelem tárgya nem tartozik a Felhívás 1.2. és 6.1. pontjában 
meghatározott kizáró okok alá. Az egyes szempontoknak való megfelelést az alábbi táblázatok 
mutatják be. 
 

A Felhívás 1.2. pontja szerinti releváns elhatárolási kérdések:  
nem nyújtható támogatás azon támogatást igénylő részére, 

A projekt megfelelősége 

2. 

Azon támogatást igénylő (főpályázó és konzorciumi partner) nem nyújthat be 
támogatási kérelmet, amely: 
a) nem rendelkezik az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség 
előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. § (6) bekezdése szerinti 
öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programmal (társulás esetén 
településenkénti bontásban), amennyiben releváns. 
b) nem rendelkezik az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség 
előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 63. § (4) bekezdése szerinti 
esélyegyenlőségi tervvel, amennyiben releváns. 
c) óvoda esetében a Felhívás 1.1. d) – h) alpontjaiban felsorolt fenntartói kör 
nem jogosult támogatásra, ha nem rendelkezik a nemzeti köznevelésről szóló 
törvény szerinti köznevelési szerződéssel vagy egyoldalú nyilatkozattal6. 
d) támogatást igénylő nem felel meg a Felhívás 1.1. pontjában foglalt 
elvárásoknak. 

a) A projekt megfelel, a támogatást igénylő rendelkezik hatályos Helyi 
Esélyegyenlőségi Programmal, mely a megalapozó dokumentum 2.2. 
1) pontjában kerül bemutatása, a hatályos HEP a megalapozó 
dokumentum 12. számú mellékletként került csatolásra. 
b) A jelen tervezett fejlesztés esetében nem releváns az 
Esélyegyenlőségi Terv rendelkezésre állása, Beloiannisz Község 
Önkormányzata ötven főnél kevesebb személyt foglalkoztató 
költségvetési szerv, illetve nem többségi állami tulajdonban álló jogi 
személy a 2003. évi CXXV. törvény 63. §-a szerinti. 
c) A jelen projekt estében nem releváns, a projekt tevékenységei 
bölcsődefejlesztésre irányulnak.  
d) A támogatást igénylő megfelel a Felhívás 1.1. pontjában foglalt 
elvárásoknak, Beloiannisz Község Önkormányzata helyi 
önkormányzatként (GFO 321) nyújtja be támogatási kérelmét.  
A támogatási kérelem benyújtásakor a Belügyminisztérium 
rendelkezésre álló legfrissebb állandó lakosságszám nyilvántartási 
adatai alapján (2025.01.01.) Beloiannisz község állandó lakossága: 
1.120 fő.11 

3. 

Azon támogatási kérelemre nem ítélhető meg támogatás, amely: 
a) megvalósítási helyszíne Budapest és a vármegyei Integrált Területi 
Programokban meghatározott azon városok és várostérségek közigazgatási 
területe, amelyek a Fenntartható Városfejlesztési eszköz keretében 
jogosultak támogatási kérelmet benyújtani. 
b) azon tevékenység megvalósítására irányul, amely korábban az 
államháztartás alrendszereiből, vagy a Strukturális Alapokból – az adott 
épületre/épületrészre – vonatkozóan támogatásban részesült és annak 
kötelező fenntartási időszaka még nem járt le. Ez alól kivételt képez, ha a 
Felhívásra benyújtandó fejlesztési igény a korábban fejlesztett tevékenység 
minőségi továbbfejlesztésére vagy az intézmény/szolgáltatás meglévő 
férőhelyeinek bővítésére irányul a korábbi projekt eredményeinek 
fenntartásával. A korábbi pályázati konstrukciók bemutatását és a jelen 
fejlesztéstől való lehatárolását a megalapozó dokumentumban szükséges 
bemutatni. 
c) olyan tevékenység megvalósítására irányul, amely a Helyreállítási és 
Ellenállóképességi Eszköz (Recovery and Resilience Facility, RRF) 
keretében támogatható, a Felhívás 1.1, valamint 13.1. pontjában kifejtettek 
alapján. Amennyiben a Felhívás keretére benyújtandó támogatási kérelem 
olyan bölcsődei intézmény/szolgáltatás fejlesztésére irányul, amely a RRF 
keretében támogatásra került vagy az RRF keretére támogatási kérelem 
benyújtása tervezett, szükséges a fejlesztések lehatárolását a megalapozó 
dokumentumban bemutatni. 
d) olyan nem állami, nem önkormányzati köznevelési intézmény 
feladatellátási helyeinek fejlesztésére irányul, ahol az óvodai felvétel, továbbá 
az óvodai elhelyezés, fizetési kötelezettséghez kötött. 
e) nem felel meg a hazai és uniós releváns jogszabályoknak. 
f) tartalma a Felhívás 13.1. pontjában meghatározott célokkal nincs 
összhangban (ideértve a lehatárolási elveket is). 

a) Megfelel, a támogatási kérelem megvalósítási helyszíne nem 
tartozik a kizárt FVS megvalósítási helyszínek területéhez. 
b) Megfelel, a tervezett projekt tevékenységei korábban nem 
részesültek támogatásban sem az államháztartás alrendszereiből, 
sem a Strukturális Alapokból. A kapcsolódó korábbi és folyamatban 
lévő fejlesztések bemutatása és lehatárolása a megalapozó 
dokumentum 2.2. 3) és 4) pontjaiban került ismertetésre. 
c) Megfelel, a projekt tevékenységei nem az RRF keretében 
támogatható tevékenységek megvalósítására irányulnak a Felhívás 
1.1. és 13.1. pontjában kifejtettek alapján. A kapcsolódó fejlesztések 
lehatárolása a megalapozó dokumentum 1.1. 2), 6) és 2.2. 3)-4) 
pontjaiban került részletesen bemutatásra.  
d) Megfelel, a projekt tevékenységei nem a felsorolt feladatellátási 
hely fejlesztésére irányul. 
e) A támogatási kérelem megfelel a hazai és uniós releváns 
jogszabályoknak. A támogatást igénylő vállalja, hogy a projekt 
tervezése és megvalósítása során biztosítja a Felhívás 13.2. 
pontjában hivatkozott jogszabályokban (törvények, uniós 
jogszabályok, rendeletek, egyéb előírások és útmutatók) foglalt, a 
projekt szempontjából releváns előírások betartását. 
f) A projekt megfelel, a támogatási kérelem tartalma összhangban van 
a Felhívás 13.1. pontjában meghatározott célokkal, továbbá a 
lehatárolási elvekkel, mely a megalapozó dokumentum 1.1. 1)-6) 
pontokban került részletes bemutatásra és alátámasztásra.  

 
11 Belügyminisztérium, Magyarország állandó lakossága 2025.01.01., https://nyilvantarto.hu/hu/statisztikak?stat=kozerdeku 
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A Felhívás 1.2. pontja szerinti releváns elhatárolási kérdések:  
nem nyújtható támogatás azon támogatást igénylő részére, 

A projekt megfelelősége 

4. 

Általános csekély összegű (de minimis) támogatás esetén: 
a) halászati és akvakultúra-termékek termeléséhez, 
b) halászati és akvakultúra-termékek feldolgozásához és forgalmazásához, 
ha a támogatás összegét a piacon vásárolt vagy forgalomba hozott termékek 
ára vagy mennyisége alapján határozzák meg, 
c) mezőgazdasági termékek elsődleges termelésével foglalkozó 
vállalkozásoknak, 
d) mezőgazdasági termék feldolgozásához és mezőgazdasági termék 
forgalmazásához, ha 
- a támogatás összege az elsődleges termelőktől beszerzett vagy érintett 
vállalkozások által forgalmazott ilyen termékek ára vagy mennyisége alapján 
kerül rögzítésre, vagy 
- a támogatás az elsődleges termelőknek történő teljes vagy részleges 
továbbítástól függ, 
e) exporttal kapcsolatos tevékenységhez, ha a támogatás az exportált 
mennyiségekhez, értékesítési hálózat kialakításához és működtetéséhez 
vagy az exporttevékenységgel összefüggésben felmerülő egyéb folyó 
kiadásokhoz közvetlenül kapcsolódik, 
f) abban az esetben, ha azt import áru helyett hazai áru használatától teszik 
függővé, 
g) olyan feltétellel, amely az európai uniós jog megsértését eredményezi. 
Amennyiben Ön az a)-d) pontokban kizárt ágazatok bármelyikében és 
ezektől eltérő egy vagy több ágazatban egyaránt végez tevékenységet, az 
általános csekély összegű (de minimis) támogatás akkor nyújtható ez utóbbi 
egyéb tevékenységhez, ha Ön megfelelő eszközökkel - úgymint a 
tevékenységek szétválasztásával vagy számviteli elkülönítéssel - biztosítja, 
hogy az a)-d) pontokban említett kizárt ágazatokban végzett tevékenységek 
ne részesüljenek általános csekély összegű (de minimis) támogatásban. 

A projekt a megalapozó dokumentum  2.1. 2) és  5.1. 1) pontjaiban 
kifejtettek szerint – az irányadó állami támogatási és lehatárolási 
szabályok alapján – versenyjogi értelemben vett támogatást nem 
tartalmaz, ezért a megfelelés bemutatása nem releváns. 

 

A Felhívás 6.1 pontja szerint  
az alábbi tevékenységek nem támogathatók 

A projekt megfelelősége 

1) 

A 3000 fő vagy afölötti lakónépességű települések esetében az új 
bölcsődei/mini bölcsődei/családi bölcsődei férőhely létrehozása – beleértve: 
új intézmény/telephely/szolgáltatás létesítését (2.1. A) a) pont); bezárt 
telephely újra nyitását (2.1. A) b) pont); meglévő férőhelyek bővítését (2.1. A) 
d) d1) pont) – önkormányzati (GFO 321, 327, 351, 353, 371, 373) és egyházi 
(GFO 55) fenntartó esetében. 

Megfelel, a támogatást igénylő megfelel a Felhívás 1.1. pontjában 
foglalt elvárásoknak, Beloiannisz Község Önkormányzata helyi 
önkormányzatként (GFO 321) nyújtja be támogatási kérelmét. A 
megvalósítással érintett település Beloiannisz község, melynek 
lakónépessége a támogatási kérelem benyújtásakor rendelkezésre 
álló legfrissebb Belügyminisztérium állandó lakosságszám 
nyilvántartási adatai12 alapján: 1.120 fő (2025.01.01.). 

2) 
Óvodai ellátás esetében olyan nem állami, nem önkormányzati köznevelési 
intézmény feladatellátási helyeinek fejlesztése, ahol az óvodai felvétel, 
továbbá az óvodai elhelyezés, fizetési kötelezettséghez kötött. 

Nem releváns, a projektben bölcsődei ellátás fejlesztése tervezett.  

3) 

Nevelési munkához kapcsolódó tartalomfejlesztés (kivéve: a bölcsődei 
ellátás nyújtó intézmény/szolgáltatás, óvodai ellátást nyújtó intézmény 
weboldalainak fejlesztése, kialakítása), tanulmányok, képzések 
lebonyolítása; 

Megfelel, a projektben nem tervezett tevékenység nevelési munkához 
kapcsolódó tartalomfejlesztés, tanulmányok, képzések lebonyolítása. 

4) Lakáscélú ingatlan vásárlása/fejlesztése; 
Megfelel, a projektben nem tervezett tevékenység lakáscélú ingatlan 
vásárlása, fejlesztése. 

5) 
Egyszer használatos eszközök, forgóeszközök beszerzése; melyek 
fenntartása hosszú távon nem biztosított; 

Megfelel, a projektben nem tervezett tevékenység egyszer 
használatos eszközök, forgóeszközök beszerzése; melyek 
fenntartása hosszú távon nem biztosított 

6) Használt eszközök beszerzése; 
Megfelel, a projektben nem tervezett tevékenység használt eszközök 
beszerzése 

7) 
397/2022. (X. 20.) Korm. rendelet alapján tiszta járműnek nem minősülő 
járműbeszerzés. 

Megfelel, a projektben nem tervezett tevékenység járműbeszerzés.  

 
A Felhívás 1.2. és 6.1. pontjaiban található kizáró okok és egyéb szempontok vizsgálata alapján a 
projekt támogatható. A projekt megfelel a Felhívás 6.2. pontjában felsorolt további szakmai 
elvárásoknak, a szakmai adatszolgáltatás táblázat a megalapozó dokumentum 3.1.3. 12) pontjában 
került bemutatásra.  

 
12 Belügyminisztérium, Magyarország állandó lakossága 2025.01.01., https://nyilvantarto.hu/hu/statisztikak?stat=kozerdeku 
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1) A Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz való illeszkedés bemutatása  
 
A támogatást igénylő Beloiannisz Község Önkormányzata helyi (települési) önkormányzat (GFO 321), 
rendelkezik Helyi Esélyegyenlőségi Programmal. Beloiannisz Község Önkormányzata Helyi 
Esélyegyenlőségi Programjának (2023-2028) szakmai és társadalmi vitája megtörtént, az ott született 
észrevételek megvitatását követően a HEP Intézkedési Tervébe beépítésre kerültek.  
Beloiannisz Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Helyi Esélyegyenlőségi Programot (melynek 
része az Intézkedési Terv) megvitatta, és a 145/2023. (IX.27.) számú határozatával elfogadta. A 
hatályos HEP a megalapozó dokumentum 12. számú mellékletként kerül csatolásra. 
 
A Helyi Esélyegyenlőségi Program átfogó célja 
Beloiannisz Község Önkormányzata az Esélyegyenlőségi Program elfogadásával érvényesíteni 
kívánja: 

 az egyenlő bánásmód, és az esélyegyenlőség biztosításának követelményét, 

 a közszolgáltatásokhoz történő egyenlő hozzáférés elvét, 

 a diszkriminációmentességet, 
 szegregációmentességet, 

 a foglalkoztatás, a szociális biztonság, az egészségügy, az oktatás és a lakhatás területén a 
helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges 
intézkedéseket. A köznevelési intézményeket – az óvoda kivételével – érintő intézkedések 
érdekében együttműködik az intézményfenntartó központ területi szerveivel (tankerülettel). 

 
A településen élő hátrányos helyzetű csoportok helyzetének feltérképezése és a feltárt problémák 
komplex kezelésre szolgáló (más települési programokkal összehangolt) intézkedési terv megalkotása, 
a helyben érintett szereplők bevonásával, szükség szerint a települések közötti együttműködések 
kialakításával. 
 
Értékek, küldetés13 
Az esélyegyenlőség minden ember számára fontos érték. Megléte segíti, hogy mindenkinek esélye 
legyen jó minőségű szolgáltatásokra, az esélyegyenlőtlenséggel küzdő emberek előnyben részesítését 
az élet minden területén, függetlenül attól, hogy nő vagy férfi, egészséges vagy fogyatékossággal él, 
milyen a származása vagy az anyagi helyzete. Az Önkormányzat folyamatosan érvényesíti az 
esélyegyenlőségi szempontokat a település működését, fejlesztését meghatározó alapvető 
dokumentumaiban, az esélyegyenlőség megvalósítása áthatja az önkormányzat tevékenységét. Az 
Önkormányzat az esélyegyenlőségi politikáját munkáltatói szerepkörben, közvetlen szolgáltatásai során 
érvényesíti. Az esélyegyenlőséggel kapcsolatos tevékenysége folyamán mindent megtesz annak 
érdekében, hogy az egyes projektek kidolgozásában az érdekelt civil szerveződések is aktív szerepet 
játsszanak. Fontos, minden állampolgár számára megteremthető legyen az esélyegyenlőség a 
társadalmi élet minden színterén. 
 
Jövőkép14 
Olyan településen kívánunk élni, ahol a romák, görögök, magyarok megkülönböztetés nélkül, egymást 
elfogadva egy összefogott közösségben él. Fontos számunkra, hogy a mélyszegénységben élők esélyt 
kapjanak életkörülményeik javítására. Kiemelt területnek tartjuk a gyermekek védelmét, oktatásuk 
biztosítását. Büszkék legyenek, hogy ebben a faluban tanulhatnak. Folyamatosan odafigyelünk az 
idősek egészségi állapotának javítására, elmagányosodásuk megelőzésére, közösségi programokon 
való részvételük támogatására. Elengedhetetlennek tartjuk a nők esetén a családbarát munkahelyek 
kialakítását. Különös figyelmet fordítunk a fogyatékkal élők integrációjának elősegítésére, 
autonómiájának elfogadására. 
  

 
13 Beloiannisz Község Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Program (2023-2028), 10.o. 
14 Beloiannisz Község Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Program (2023-2028), 69.o. 
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A Helyi Esélyegyenlőségi Program 4.3. fejezet f) pontja (gyermekek napközbeni ellátásai, bölcsődei 
ellátás)15 rögzíti: a településen bölcsődei ellátás nincs. Az óvodában van rá lehetőség, ha gyermek 
szobatiszta 2,5 évesen bekerülhet az óvodában, ha a szülő munkába szeretne állni. 
 

 
 

4.3.3. a.) számú táblázat - Bölcsődék és bölcsődébe beíratott gyermekek 
száma, forrás: Beloiannisz Község Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi 

Program (2023-2028), 41.o. 

4.3.3. b.) számú táblázat - Bölcsődék és bölcsődébe beíratott gyermekek 
száma, forrás: Beloiannisz Község Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi 

Program (2023-2028), 41.o. 

 
A jelen projekt tartalma az alábbiak szerint illeszkedik a Helyi Esélyegyenlőségi programhoz. 
A projekt minden intézkedése hozzájárul Beloiannisz Község Önkormányzatának azon, HEP-ben 
rögzített céljához, amely egy olyan támogatói környezet létrehozását jelenti, ami kiemelten törődik a terv 
célcsoportjainak életminőségével, annak fenntartható javításával. 
A fejlesztés eredményének használata során biztosított az egyenlő hozzáférés, térítés nélkül, 
megkülönböztetésmentes módon vehető igénybe bárki számára. A projekt megfelel az 
esélyegyenlőség általános elveinek, ennek köszönhetően illeszkedik a település helyi esélyegyenlőségi 
programján belül az akadálymentes környezet kialakítása és esélyegyenlőség intézkedésekhez. 
Az esélyegyenlőség biztosításának követelményeit megteremti azáltal, hogy a lakosság egésze 
számára lehetőséget biztosít a fejlesztett infrastruktúra használatára, nem diszkriminál. A projekt erősíti 
a közszolgáltatásokhoz való hozzáférés elvét, csökkenti a területi és a szociális szegregációt egyaránt. 
A jelen fejlesztési projekt tartalma – új mini bölcsőde kialakítása Beloianniszban – illeszkedik a Helyi 
Esélyegyenlőségi Programhoz, miszerint az új mini bölcsőde biztosítja a településen élő 0-3 éves korú 
gyermekek napközbeni ellátását és gondozását, valamint helyben megoldja a korai fejlesztés 
lehetőségét is. A gyermekek napközbeni ellátásának biztosításával javul a beloianniszi kisgyermekes 
szülők életminősége, visszatérhetnek a munka világába. A mini bölcsődei ellátás biztosításával 
Beloiannisz vonzó településé válik az itt élő és az ide költöző, fiatal, gyermekvállalás előtt álló felnőttek 
részére is, mely javítja majd a község népességmegtartó képességét is. A mini bölcsőde létesítése 
hiánypótló intézményként javítja a bölcsődei ellátási formákhoz való hozzáférést, a korszerű 
infrastruktúra és a létesített új munkahelyek elősegítik a minőségi szolgáltatás biztosítását. 
 

2) Az Esélyegyenlőségi terv rendelkezésre állása  
 
A jelen tervezett fejlesztés esetében nem releváns az Esélyegyenlőségi Terv rendelkezésre állása, 
Beloiannisz Község Önkormányzata ötven főnél kevesebb személyt foglalkoztató költségvetési szerv, 
illetve nem többségi állami tulajdonban álló jogi személy a 2003. évi CXXV. törvény 63. §-a szerinti. 
  

 
15 Beloiannisz Község Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Program (2023-2028), 40-41.o. 
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3) A fejlesztés kapcsolódása korábbi/ folyamatban lévő pályázati konstrukciókhoz 
(Strukturális Alapok), lehatárolás  

 
A tervezett projekthez kapcsolódó, Beloiannisz Község Önkormányzata mint kedvezményezett/ 
konzorciumi partner által, az Európai Unió támogatásával korábban megvalósított és/vagy folyamatban 
lévő fejlesztéseket16, azok jelen projekttől való lehatárolását, a fejlesztések közötti szinergiát az alábbi 
táblázat mutatja be. 
 

Projekt-
azonosító 

Projekt 
megnevezése 

Támogatási 
összeg 

(támogatás 
intenzitása) 

Projekt célja, megvalósított  
tevékenységek röviden 

Lehatárolás 

TOP_PLUSZ-
1.2.3-21-FE1-
2022-00022 

Belterületi utak 
felújítása 

Beloianniszban 
 

A projekt tervezett 
befejezési 
dátuma: 

2027.10.25. 

89.999.925,- 
Ft 

(100%) 

A fejlesztés tárgya, célja: a projekt keretében felújításra kerül a 
Delcsev utca és a Víztorony köz. A fejlesztéssel érintett utcák 
felújítása kiemelt jelentűségű, hiszen a megnövekedett forgalom 
hatására a burkolat kigödrösödött, nyomvályúk, kátyúk 
keletkeztek. Az önkormányzat számára a balesetmentes és 
biztonságos közlekedés biztosítása kiemelt fontosságú, így az 
utcák felújításával ez a veszélyhelyzet megszüntethető, a 
települési belterületi úthálózat minőségi javul. A projekt 
tartalmának részletes bemutatása: a projekt célja a Delcsev és a 
Víztorony köz útburkolatának felújítása a települési belterületi 
úthálózat minőségi fejlesztésének érdekében. A Delcsev utcában 
a felújítási munkák során a meglévő aszfalt útburkolat megújul, 
melynek során a meglévő aszfalt pályaszerkezet letakarítását 
követően 5 cm vtg. AC-11 kopó (N) aszfaltréteg kerül. Az út 
melletti padkákat 0,5m szélességben és 10 cm vastagságban 
zúzottkővel stabilizálódik. A Víztorony köz felújítási munkái során 
a meglévő útburkolatot megújul, melynek során a tükör 
kiemelését követően 35 cm FZKA 0/63 alapréteg, 5 cm AC-11 
kötő (N) aszfaltréteget és 5 cm vtg. AC-11 kopó (N) aszfaltréteg 
épül. Az út melletti padkáka 1,0m szélességben és 10 cm 
vastagságban zúzottkővel kerül stabilizálásra. Felújítandó 
úthossz: 635 méter. A projekt részcélja a települési infrastruktúra 
fejlesztése, a helyben elérhető közszolgáltatások hozzáférésnek 
javítása. A projekt hozzájárul ahhoz, hogy Beloiannisz élhető, jó 
körülményeket nyújtó település legyen, ez pedig mind a lakosság 
helyben maradását, mind pedig új lakosok betelepülését is segíti. 
A fejlesztés hatására csökkennek a területi különbségek, a 
gazdaság és a jólét mobilitási feltételei javulnak. 

A korábbi és a jelen tervezett fejlesztés között: 

 Közvetett szakmai kapcsolódás 
állapítható meg: a korábbi projektben 
megvalósított infrastruktúra fejlesztés 
(belterületi utak felújítása) javítja a 
településen belüli közcélú infrastruktúrák 
(pl. hivatal, oktatási és nevelési 
intézmények, orvosi rendelő stb.) 
elérhetőségét, növeli a település 
népességmegtartó képességét, biztosítja 
az egyenlőesélyű hozzáférést és egyben 
csökkenti a területi szegregációt. A 
korábbi fejlesztés eredménye hozzájárul a 
jelen tervezett projekt céljainak 
megvalósításához: biztosítottá válik az új 
mini bölcsőde intézményének 
biztonságos elérhetősége, mérséklődik a 
célcsoporti tagok hátrányos helyzete. 

 Közvetlen területi kapcsolódás 
állapítható meg: Beloiannisz község 
belterülete. 

A jelen tervezett tevékenység a korábbi 
fejlesztés során nem kapott támogatást. A két 
fejlesztés között nincs átfedés, a jelen projekt 
keretében nem tervezett tevékenység. 

TOP-3.2.1-
15-FE1-2016-
00029 

Épületenergetikai 
Fejlesztések 
Beloiannisz 
Községben 

 
A projekt 
befejezési 
dátuma: 

2023.05.15. 

30.601.398,- 
Ft  

(100%) 

A fejlesztés eredményeképpen komplex épületenergetikai 
fejlesztésre kerül sor a Polgármesteri Hivatal épületében 
utólagos külső oldali szigetelés, nyílászzáró korszerűsítés, és 
napelemes rendszer kiépítése révén. A projekt megvalósítási 
helyszíne: Beloiannisz, Szarafisz utca 2. 1. hrsz. Az ingatlan 
önkormányzati tulajdonban van. Tervezett műszaki tartalom: 

 Külső fal: 15 cm vastag Austotherm AT-H80 EPS 
hőszigetelő rendszer elhelyezése. 

 Nyílászárók: a fa nyílászárók cseréje műanyag ksz. 
hőszigetelet üvegezésű ablakokra (U=1,15 W/m2K), a fém 
bejárati portál cseréje fém ksz. hőszigetelt üvegezésű 
ajtóra (U=1,4 W/m2K). 

 Padlásfödém: 20 cm vastag Rockwool Multirock 
ásványgyapot hőszigetelő rendszer elhelyezése. 

 16 kW csatlakozási teljesítményű napelemes rendszer 
telepítése az épület sátortetőjén. 

A korábbi és a jelen tervezett fejlesztés között: 

 Közvetett szakmai kapcsolódás 
állapítható meg: a korábbi projektben 
megvalósított infrastruktúra fejlesztés 
(középület energetika korszerűsítése) 
javítja a humán közszolgáltatások 
minőségét és a közcélú infrastruktúra 
elérhetőségét, mely hozzájárul a település 
népességmegtartó képességének 
erősítéséhez. A jelen projektben tervezett 
tevékenységek (új mini bölcsőde 
kialakítása) is a helyi humán 
szolgáltatások és infrastruktúra 
elérhetőségére és minőségi fejlesztésére 
irányulnak, céljuk a célcsoport hátrányos 
helyzetének mérséklése, az 
egyenlőesélyű és térítésmentes 
hozzáférés biztosítása a projekt 
eredményeihez.  

 Közvetlen területi kapcsolódás 
állapítható meg: Beloiannisz község 
belterülete. 

A jelen tervezett tevékenység a korábbi 
fejlesztés során nem kapott támogatást. A két 
fejlesztés között nincs átfedés, a jelen projekt 
keretében nem tervezett tevékenység. 

 
16 Beloiannisz Község Önkormányzata, projektek aloldalak: https://beloiannisz.hu/palyazatok/, https://beloiannisz.hu/top_plusz-
1-2-3-21-fe1-2022-00022-belteruleti-utak-felujitasa-beloianniszban/; https://www.palyazat.gov.hu/eredmenyek/tamogatott-
projektek/750580201, https://www.palyazat.gov.hu/eredmenyek/tamogatott-projektek/1403640201  
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Projekt-
azonosító 

Projekt 
megnevezése 

Támogatási 
összeg 

(támogatás 
intenzitása) 

Projekt célja, megvalósított  
tevékenységek röviden 

Lehatárolás 

EFOP-1.5.2-
16-2017-
00004 

Humán 
szolgáltatások 

fejlesztése 
Kulcson, 

Beloianniszban, 
Besnyőn, 

Iváncsán és 
Kisapostagon 

térségi 
szemléletben 

 
A projekt 
befejezési 
dátuma:  

2020.02.29. 

247.636.098,- 
Ft (100%) 

A projekt 5 tagú konzorciumban valósul meg, melynek tagjai 
Kulcs, Beloiannisz, Besnyő, Iváncsa és Kisapostag települési 
önkormányzatok. A projekt átfogó célja a konzorciumot alkotó öt 
település helyi viszonyainak megfelelő, a megalkotott helyi 
esélyegyenlőségi programban (HEP) lefektetett célcsoportra 
fókuszáló, őket támogató komplex szolgáltatásfejlesztés 
megvalósítása. A fejlesztések a helyi szükségleteken és 
igényeken alapuló, a helyi közösségek által kialakított, a helyi 
társadalom fejlődését szolgáló szolgáltatások bevezetésére, 
fejlesztésére, a közszolgáltatások elérésére koncentrálnak. A 
projekt számottevően hozzájárul a humán közszolgáltatások 
terén jelentkező szakemberhiány enyhítéséhez, a hátrányos 
helyzetű csoportok foglalkoztathatóságára való felkészítésének, 
munkaerőpiaci eszközökben való részesedésének és munkaerő-
piacon való megjelenésének az elősegítéséhez, a helyi 
kisközösségek társadalomszervező szerepének 
megerősítéséhez, a vidék megtartóképességének erősítéséhez, 
valamint az ezzel kapcsolatos disszemináció támogatásához és 
a kultúrák közötti párbeszéd erősítéséhez. A fejlesztés 
eredményeként egy modern, minőségi és hosszútávon is 
fenntartható, integrált megoldásokat eszközölő Önkormányzati 
működés válik biztosítottá a konzorciumi partnereknél.  

A korábbi és a jelen tervezett fejlesztés között: 

 Közvetett szakmai kapcsolódás 
állapítható meg: mindkét projekt esetében 
a fejlesztés célja a humán 
közszolgáltatások fejlesztése, a korábbi 
projektben ez a célcsoporti tagok 
hátrányos helyzetének mérséklésére 
irányuló szolgáltatásfejlesztés volt, a jelen 
projekt pedig a hátrányos helyzetű 
célcsoportot, a gyermekeket ellátó 
közcélú infrastruktúra (új mini bölcsőde) 
fejlesztésére irányul. 

 Közvetlen területi kapcsolódás 
állapítható meg: Beloiannisz község 
területe. 

A jelen tervezett tevékenység a korábbi 
fejlesztés során nem kapott támogatást. A két 
fejlesztés között nincs átfedés, a jelen projekt 
keretében nem tervezett tevékenység. 

 
4) A fejlesztés kapcsolódása korábbi hazai forrás támogatott projekthez, lehatárolás   

 
A tervezett projekthez kapcsolódó, Beloiannisz Község Önkormányzata mint kedvezményezett által, 
hazai forrás támogatásával korábban megvalósított fejlesztéseit17, azok jelen projekttől való 
lehatárolását, a fejlesztések közötti szinergiát az alábbi táblázat mutatja be.  
 

Projekt-
azonosító 

Projekt 
megnevezése 

Támogatási 
összeg 

(támogatás 
intenzitása) 

Projekt célja, megvalósított 
tevékenységek röviden 

Lehatárolás 

SPORT-
EGYEDI-2020-
01 
 
NEMZ-E-21-
0049 
 
NEMZ-E-22-
0028 

Beloianniszi Kulturális 
és Sportközpont 

kivitelezése 
 

A projekt befejezési 
dátuma: 

2022.09.23. 
 

120.000.000,- 
Ft 

(100%) 
 

22.000.000,- Ft 
(100%) 

 
70.000.000,- Ft 

(100%) 
 

Támogatások 
összértéke: 

212.000.000,- 
Ft 

(100%) 

A Beloianniszi Kulturális és Sport Központ teljes 
kivitelezése összesen 3 támogatásból állt össze.  
Az 1. számú támogatást közvetlenül Beloiannisz 
Község Önkormányzata kapta 120 millió Ft-ot, az 
Emberi Erőforrás Minisztériumától a SPORT-
EGYEDI-2020-01 pályázati azonosítóval 2020. 
december 17-én.  
A 2. támogatás a Magyarországi Görögök Országos 
Önkormányzatán keresztül a Bethlen Gábor 
Alapkezelő Zrt. által 22 millió Ft támogatást nyújtott 
célzottan a Beloianniszi Sport és Kulturális központ 
létrehozásához 2021. augusztus 27-én NEMZ-E-21-
0049 azonosítóval. 
Valamint szintén a Magyarországi Görögök 
Országos Önkormányzatán keresztül 2022. február 
11-én, NEMZ-E-22-0028-as azonosítóval, a Bethlen 
Gábor Alapkezelő Zrt. által 70 millió Ft támogatás 
felhasználásával fejeződött be a projekt.   
A kivitelezés 2022.07.29-én fejeződött be, a 
használatba vételi eljárás megindult, az ünnepélyes 
átadás 2022.09.23-án volt, sajtónyilvános 
eseményként. 

A korábbi és a jelen tervezett fejlesztés között: 

 Közvetett szakmai kapcsolódás állapítható 
meg: a korábbi projektben megvalósított 
infrastruktúra fejlesztés (kulturális és sport 
központ kialakítása) és a jelen projekt közös 
célcsoportja a településen élő hátrányos 
helyzetű célcsoportok, kiemelten a 
gyermekek és a családok köre. Mindkét 
fejlesztés eredménye hozzájárul a humán 
közszolgáltatások minőségi fejlesztéséhez, 
javítja azok elérhetőségét, vonzó és élhető 
települési környezetet teremt, biztosítja az 
egyenlőesélyű hozzáférést a 
közszolgáltatásokhoz, növelve ezzel a 
település népességmegtartó képességét.  

 Közvetlen területi kapcsolódás állapítható 
meg: Beloiannisz község belterülete. 

A jelen tervezett tevékenység a korábbi fejlesztés 
során nem kapott támogatást. A két fejlesztés 
között nincs átfedés, a jelen projekt keretében nem 
tervezett tevékenység. 

MFP-
UHJ/2023 

Beloiannisz, Víztorony 
köz felújítása 

 
A projekt befejezési 

dátuma:  
2023.11.07. 

6.998.883,-  Ft 
(100%) 

Az elnyert támogatással felújításra került ismét egy 
utca Beloiannisz községben. Ez az utca egy újonnan 
létesült köz, néhány családi házzal. Fiatal házasok 
CSOK támogatással építettek családi házakat, így 
sok gyermekkel gyarapodott az utca. 

A korábbi és a jelen tervezett fejlesztés között: 

 Közvetett szakmai kapcsolódás állapítható 
meg: a korábbi projektben megvalósított 
infrastruktúra fejlesztés (belterületi út 
felújítása, a község új utcája, mely fiatal 
betelepülő családok részére került 
megnyitásara) javítja a településen belüli 

 
17 Beloiannisz Község Önkormányzata, projektek aloldalak: https://beloiannisz.hu/2022/11/28/magyar-falu-program/, 
https://beloiannisz.hu/belugyminiszterium/, https://beloiannisz.hu/tornaterem/  
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Projekt-
azonosító 

Projekt 
megnevezése 

Támogatási 
összeg 

(támogatás 
intenzitása) 

Projekt célja, megvalósított 
tevékenységek röviden 

Lehatárolás 

közcélú infrastruktúrák (pl. iskola, óvoda, 
polgármesteri hivatal, játszótér, stb.) 
elérhetőségét, növeli a település 
népességmegtartó képességét, biztosítja az 
egyenlőesélyű hozzáférést és egyben 
csökkenti a területi szegregációt. A korábbi 
fejlesztés eredménye hozzájárul a jelen 
tervezett projekt céljainak megvalósításához: 
biztosítottá válik az új mini bölcsőde 
intézményének biztonságos elérhetősége, 
mérséklődik a célcsoporti tagok hátrányos 
helyzete. A mini bölcsődei ellátás 
biztosításával Beloiannisz vonzó településé 
válik az itt élő és az ide költöző, fiatal, 
gyermekvállalás előtt álló felnőttek részére is, 
mely javítja majd a község népességmegtartó 
képességét is. 

 Közvetlen területi kapcsolódás állapítható 
meg: Beloiannisz község területe 

A jelen tervezett tevékenység a korábbi fejlesztés 
során nem kapott támogatást. A két fejlesztés 
között nincs átfedés, a jelen projekt keretében nem 
tervezett tevékenység. 

MFP-
UHK/2022 

Beloiannisz, Petőfi 
utca felújítása 

 
A projekt befejezési 

dátuma:  
2022.10.19. 

19. 993. 813,-Ft 
(100%) 

Az önkormányzat a támogatást a Petőfi utca 
felújítására fordította. 

A korábbi és a jelen tervezett fejlesztés között: 

 Közvetett szakmai kapcsolódás állapítható 
meg: a korábbi projektben megvalósított 
infrastruktúra fejlesztés (belterületi út 
felújítása) javítja a településen belüli közcélú 
infrastruktúrák (pl. iskola, óvoda, 
polgármesteri hivatal, posta, sportpálya stb.) 
elérhetőségét, növeli a település 
népességmegtartó képességét, biztosítja az 
egyenlőesélyű hozzáférést és egyben 
csökkenti a területi szegregációt. A korábbi 
fejlesztés eredménye hozzájárul a jelen 
tervezett projekt céljainak megvalósításához: 
biztosítottá válik az új mini bölcsőde 
intézményének biztonságos elérhetősége, 
mérséklődik a célcsoporti tagok hátrányos 
helyzete. 

 Közvetlen területi kapcsolódás állapítható 
meg: Beloiannisz község területe, Petőfi utca. 

A jelen tervezett tevékenység a korábbi fejlesztés 
során nem kapott támogatást. A két fejlesztés 
között nincs átfedés, a jelen projekt keretében nem 
tervezett tevékenység. 

BMÖFT/6-
8/2021 

Szeptember utca 
felújítása, Rákóczi utca 

javítása 
 

A projekt befejezési 
dátuma:  

2021.09.13. 

18. 091. 979,-Ft 
(100%) 

A vissza nem térítendő támogatást az önkormányzat 
a Szeptember utca felújítására, valamint a Rákóczi 
utca javítására fordítja. 

A korábbi és a jelen tervezett fejlesztés között: 

 Közvetett szakmai kapcsolódás állapítható 
meg: a korábbi projektben megvalósított 
infrastruktúra fejlesztés (belterületi utak 
felújítása) javítja a településen belüli közcélú 
infrastruktúrák (pl. iskola, óvoda, 
polgármesteri hivatal, játszótér, kereskedelmi 
egységek stb.) elérhetőségét, növeli a 
település népességmegtartó képességét, 
biztosítja az egyenlőesélyű hozzáférést és 
egyben csökkenti a területi szegregációt. A 
korábbi fejlesztés eredménye hozzájárul a 
jelen tervezett projekt céljainak 
megvalósításához: biztosítottá válik az új mini 
bölcsőde intézményének biztonságos 
elérhetősége, mérséklődik a célcsoporti 
tagok hátrányos helyzete. 

 Közvetlen területi kapcsolódás állapítható 
meg: Beloiannisz község területe, Rákóczi 
utca. 

A jelen tervezett tevékenység a korábbi fejlesztés 
során nem kapott támogatást. A két fejlesztés 
között nincs átfedés, a jelen projekt keretében nem 
tervezett tevékenység. 
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Projekt-
azonosító 

Projekt 
megnevezése 

Támogatási 
összeg 

(támogatás 
intenzitása) 

Projekt célja, megvalósított 
tevékenységek röviden 

Lehatárolás 

VP6-19.2.1.-
63-2-17 

Mezőföldi Híd 
Térségfejlesztő 

Egyesület – Gazdasági 
és lakossági 

szempontból is vonzó 
településkép 
kialakítása 

 
A projekt befejezési 

dátuma:  
2021.05.25. 

9.410.790,- Ft 
(100%) 

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a(z) 
Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesület működési 
területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-63-2-17 
kódszámú, Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesület 
– Gazdasági és lakossági szempontból is vonzó 
településkép kialakítása című felhívás alapján 
Beloiannisz Község Önkormányzata 9 410 790 Ft 
vissza nem térítendő támogatásban részesült. 
A támogatás összege a beloianniszi játszótér 
bővítésére lett felhasználva. 

A korábbi és a jelen tervezett fejlesztés között: 

 Közvetett szakmai kapcsolódás állapítható 
meg: a korábbi projektben megvalósított 
infrastruktúra fejlesztés (játszótér bővítése) 
javítja a településen belüli közcélú 
infrastruktúrával való ellátottságot, hozzájárul 
a településen élők, kiemelten a kisgyermekes 
családok hasznos szabadidő eltöltésének 
lehetőségéhez, mely növeli a település 
népességmegtartó képességét.   Mindként 
beruházás célja a települési humán 
infrastruktúra és szolgáltatások minőségi 
fejlesztése.  

 Közvetlen területi kapcsolódás állapítható 
meg: Beloiannisz község területe. 

A jelen tervezett tevékenység a korábbi fejlesztés 
során nem kapott támogatást. A két fejlesztés 
között nincs átfedés, a jelen projekt keretében nem 
tervezett tevékenység. 

 
 

5) A fejlesztés kapcsolódása RRF keretében támogatott vagy RRF keretére benyújtani 
tervezett projekthez, lehatárolás    

 
A támogatást igénylő Beloiannisz Község Önkormányzata korábban nem nyújtott be, illetve jelenleg 
sem tervezi támogatási kérelem benyújtását RRF keretében támogatott projekthez, így nem rendelkezik 
kapcsolódó megvalósított vagy folyamatban lévő fejlesztéssel, ezért a lehatárolási szempontok és a 
szinergiák bemutatása nem releváns.  
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3. Szakmai indokoltság, megalapozottság 

3.1. A projekt szakmai indokoltságának és megalapozottságának vizsgálata. 

3.1.1. Helyzetelemzésre, fejlesztési igényekre reagáló tevékenységek bemutatása  

 
A helyzetelemzés megállapításai (ld. bővebben a megalapozó dokumentum 3.2.1. 1)-4) pontjaiban 
bemutatva) alapján a projekt tervezett tevékenységei az alábbiak szerint reagálnak a fejlesztési 
igényekre. 
 

1) A választott műszaki-szakmai megoldások alátámasztása 
 
A választott műszaki-szakmai megoldások indokoltsága – legoptimálisabbak a tervezett célok 
eléréséhez – a megalapozó dokumentum 3.2.3. 6) pontjában kerül részletes bemutatásra, jelen pontban 
csak hivatkozunk rá.  
 

2) Kihasználatlan kapacitások elkerülése 
 
A projekt keretében kihasználatlan kapacitások nem kerülnek létrehozásra, a helyzetelemzés 
megállapításai alapján a projektben csak a feltétlenül szükséges és indokolt fejlesztések kerülnek 
megvalósításra. Az értékelési szempontnak való megfelelés a megalapozó dokumentum 3.2.3 4) 
(projekt megalapozottsága, teljesíthető célok) pontjában került részletes bemutatásra és 
alátámasztásra, jelen pontban csak hivatkozunk rá. 
 

3) Strukturális (szabályozás) probléma vizsgálata 
 
A fejlesztési szükség, indokoltság vonatkozásában nem merült fel strukturális (szabályozási) probléma 
a beruházást kiváltó okok között.  
 

3.1.2. A projekt keretében tervezett tevékenységek bemutatása  

 
A projekt keretében tervezett összes tevékenység (önállóan támogatható, kötelezően megvalósítandó 
és választható tevékenységek) az alábbi táblázatos formában kerül bemutatásra. 
 

Projekt keretében érintett 
szolgáltatás megnevezése 

és címe 

A tervezett 
tevékenység 
megnevezése 

A tevékenység rövid 
bemutatása  

A Felhívás 2.1 pontja szerinti 
támogatható tevékenységhez 

való pontos besorolása 
(Felhívás adott pontjának 
pontos hivatkozásával) 

Önállóan támogatható tevékenységek 

Bölcsődei ellátások 
fejlesztése 
A) Bölcsődei ellátások 
(bölcsőde, mini bölcsőde, 
családi bölcsőde) és óvodai 
intézmények fejlesztése, 
beleértve: 
a) új intézmény/ telephely/ 
szolgáltatás/ feladatellátási hely 
létesítése, 
2) meglévő épület/helyiség 
átalakítása. 

Bölcsődei ellátások – 
mini bölcsőde – 
fejlesztése,  
Új intézmény létesítése, 
Meglévő épület/ helyiség 
átalakítása 

 
A projekt keretében új mini bölcsőde 
kialakítása tervezett Beloiannisz 
településen: a Nikosz Beloiannisz 
Általános Iskola, Óvoda és Kiegészítő 
Nemzetiségi Óvoda meglévő 
épületének kijelölt épületszárnya 
kerül átalakításra, 1 db mini bölcsődei 
csoportszoba kerül kialakításra 8 db 
új férőhely létesítésével, és a 
kapcsolódó kiszolgáló infrastruktúra 
kiépítésével. 

2.1.1. A) a) 2) 
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Projekt keretében érintett 
szolgáltatás megnevezése 

és címe 

A tervezett 
tevékenység 
megnevezése 

A tevékenység rövid 
bemutatása  

A Felhívás 2.1 pontja szerinti 
támogatható tevékenységhez 

való pontos besorolása 
(Felhívás adott pontjának 
pontos hivatkozásával) 

Bölcsődei ellátások 
fejlesztése 
A) Bölcsődei ellátások 
(bölcsőde, mini bölcsőde, 
családi bölcsőde) és óvodai 
intézmények fejlesztése, 
beleértve: 
e) eszközbeszerzés 

Bölcsődei ellátások – 
mini bölcsőde – 
fejlesztése,  
eszközbeszerzés 

A projektben eszközbeszerzés 
tevékenység tervezett: bútorok és 
egyéb berendezési tárgyak (pl.: 
udvari játékok; utcabútorok; 
játéktároló), eszközök (pl.: fejlesztő 
eszközök, egyéb jogszabályi 
kötelezettség miatti 
eszközbeszerzés) beszerzése 
közvetlenül a bölcsődei neveléshez, 
gondozáshoz kapcsolódóan. A 
beszerzendő eszközök listája a 
megalapozó dokumentum 1.sz. 
mellékleteként került csatolásra. 

2.1.1. A) e) e1) 

Bölcsődei ellátások 
fejlesztése 
A) Bölcsődei ellátások 
(bölcsőde, mini bölcsőde, 
családi bölcsőde) és óvodai 
intézmények fejlesztése, 
beleértve: 
e) eszközbeszerzés 

Bölcsődei ellátások – 
mini bölcsőde – 
fejlesztése,  
eszközbeszerzés 

A projektben eszközbeszerzés 
tevékenység tervezett: informatikai 
eszközök és kapcsolódó szoftverek, 
berendezések, IKT-eszközök, 
vezeték nélküli (ún. wireless) 
technológiák beszerzése a bölcsődei 
neveléshez, gondozáshoz 
kapcsolódóan. A beszerzendő 
eszközök listája a megalapozó 
dokumentum 1.sz. mellékleteként 
került csatolásra. 

2.1.1. A) e) e2) 

Kötelezően megvalósítandó, önállóan nem támogatható tevékenységek 

Akadálymentesítés Akadálymentesítés 

A Felhívás 2.3. fejezetében az 
akadálymentesítésre vonatkozó 
feltételek alapján. Részletesen 
bemutatva a tanulmány 3.1.3. 5)  és 
5.2. 2) pontjaiban. 

2.1.2.1. 1) 

Infokommunikációs 
akadálymentesítés 

Infokommunikációs 
akadálymentesítés 

A Felhívás 2.3. fejezetében az 
infokommunikációs akadály-
mentesítésre vonatkozó feltételek 
alapján. Részletesen bemutatva a 
tanulmány 3.1.3. 5)  és 5.2. 2) 
pontjaiban. 

2.1.2.1. 2) 

Azbesztmentesítés Azbesztmentesítés 

A Felhívás 2.3. fejezetében az 
azbesztmentesítésre vonatkozó 
feltételek alapján. Részletesen 
bemutatva a tanulmány 3.1.3. 5) 
pontban, jelen projekt esetében nem 
releváns. 

2.1.2.1. 3) 

Energiahatékonysági és a 
megújuló energia felhasználás 
bővítése szempontok 
érvényesítése 

Energiahatékonysági és 
a megújuló energia 
felhasználás bővítése 
szempontok 
érvényesítése 

A Felhívás 2.3. fejezetében az 
energiahatékonysági szempontok 
érvényesítésére vonatkozó feltételek 
alapján. Részletesen bemutatva a 
tanulmány 3.1.3. 5) pontban. 

2.1.2.1. 4) 

Nyilvánosság biztosítása Nyilvánosság biztosítása 

Az „ÁÚF 21-27” c. dokumentum 10. 
fejezete és a Felhívás 6.2. 1) pontja 
alapján. Részletesen bemutatva a 
tanulmány 3.1.3. 5) pontban. 

2.1.2.1. 5) 

Horizontális elvárások és 
követelmények teljesítése 

Horizontális elvárások és 
követelmények 
teljesítése 

A felhívás keretében támogathatók 
mindazon tevékenységek, amelyek a 
2.4 fejezetben előírt horizontális 
elvárások és követelmények 
teljesítéséhez szükségesek. 
Részletesen bemutatva a tanulmány 
3.1.3. 5) pontban. 

2.1.2.1. 6) 
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Projekt keretében érintett 
szolgáltatás megnevezése 

és címe 

A tervezett 
tevékenység 
megnevezése 

A tevékenység rövid 
bemutatása  

A Felhívás 2.1 pontja szerinti 
támogatható tevékenységhez 

való pontos besorolása 
(Felhívás adott pontjának 
pontos hivatkozásával) 

Választható, önállóan nem támogatható tevékenységek  

Kerékpár támaszok és tárolók 
kiépítése, korszerűsítése 

Kerékpár támaszok 
kiépítése, korszerűsítése 

A felhívás 2.3. C) 2) pontjában 
rögzített elvárások a tervezés és 
megvalósítás során 
figyelembevételre kerülnek. Az 
intézmény működésénél kerékpár 
forgalommal kell számolni. Ennek 
megfelelően az ingatlanon belül 
kerékpár támaszok kerülnek 
elhelyezésre, a bejárat melletti 
területen: javasolt az ingatlanon belül 
legalább 5 db kerékpártárolót 
biztosítani. Részletesen bemutatva a 
megalapozó dokumentum 3.2.3. 6) 
pontjában (részletes műszaki leírás). 

2.1.2.2. 2) 

Beléptető-, kamera- és 
riasztórendszer kialakítása, 
fejlesztése 

Riasztórendszer 
kialakítása 

Az újonnan létrehozott mini bölcsőde 
központi riasztórendszerrel lesz 
felszerelve, típusa a kiviteli tervekben 
kerül pontosításra, melyek az 1. 
mérföldkő elérésekor kerülnek 
benyújtásra a Felhívás 5.1. 1. 
mérföldkő 1) pontja szerint. 

2.1.2.2. 5) 

Babakocsi tároló létesítése 
Babakocsi tároló 
létesítése 

A fejlesztéssel érintett épület 
előterében tervezett a babakocsi 
tároló kialakítása, részletesen 
bemutatva a megalapozó 
dokumentum 3.2.3. 6) pontjában 
(részletes műszaki leírás). 

2.1.2.2. 10) 

A bölcsődei ellátást nyújtó 
intézmény/szolgáltatás, 
óvodai ellátást nyújtó 
intézmény weboldalainak 
fejlesztése, kialakítása 

A bölcsődei ellátást 
nyújtó intézmény 
weboldalának 
kialakítása. 

Az új mini bölcsődei intézményhez 
tervezett új weboldal létrehozása, 
mely a Felhívás 2.3. B) 2) pontjában 
foglalt elvárásoknak megfelelően 
akadálymentesen kerül kialakításra. 
Részletesen bemutatva a 
megalapozó dokumentum 3.1.3. 5) és 
5.2. 2) pontjában. 

2.1.2.2. 11) 

 
A projekt csak a jelen Felhívás 2.1. pontjában meghatározott támogatható tevékenységekhez igényel 
támogatást, nem tartalmaz a Felhívás 6.1. pontjában felsorolt nem támogatható tevékenységeket.  
 
A tervezett tevékenységekkel a projekt célkitűzése elérhető, ugyanakkor nem eredményez felesleges 
kapacitásokat. A megvalósítandó infrastrukturális beavatkozások pontos részletei, a végleges műszaki 
tervdokumentációval együtt a támogató döntés után az 1. mérföldkő teljesítéséig kerülnek bemutatásra. 
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3.1.3. A projekt keretében tervezett tevékenységek megfelelése a műszaki-szakmai elvárásoknak  

 
1) A közös használatú helyiségek érintettsége  

 
A támogatást igénylő nyilatkozik, hogy a közös használatú helyiségek a jelen projektben nem 
érintettek, azok infrastrukturális és egyéb fejlesztése nem tervezett a projekt keretében.  
 
A gyermekétkeztetés biztosítására az Önkormányzat étel beszállításról gondoskodik, így az épületben 
melegítőkonyha és tálaló került kialakításra korábban, mely az óvoda étkeztetését biztosítja jelenleg. 
 
A meglévő óvoda épületében – az átalakítással nem érintett épületrészben – találhatók a közös 
használatú helyiségek (konyha, közlekedő, öltöző, kamra, WC), melyek mind az óvodás gyermekek és 
gondozóik, mind pedig a bölcsődés gyermekek és gondozóik étkezési ellátását biztosítják a jövőben. 
 
Az átalakítással érintett épületrész és a közös használatú épületrész lehatárolása az É.T. 1.1. számú 
tervezett alaprajzon kerül szemléltetésre, továbbá a műszaki leírás 5. oldalán került bemutatásra a két 
épületrész helyiséglistája, valamint a 6. oldalon a funkcionális kapcsolatok bemutatása részben a közös 
használatú helyiségek pontosítása. A megalapozó dokumentum 7. számú mellékleteként került 
csatolásra a műszaki dokumentáció (műszaki leírás és tervlapok). 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Az átalakítással érintett épületrész és a Közös használatú épületrész lehatárolása,  
forrás: É.T. 1.1. tervezett alaprajz, 7.sz. melléklet, műszaki dokumentáció 

 
2) Az ingatlankiváltás indokoltsága  

 
A projektben nem tervezett tevékenység ingatlankiváltás, ezért a szempont bemutatása nem releváns. 
 

3) Az ingatlanvásárlás indokoltsága  
 
A projektben nem tervezett tevékenység ingatlanvásárlás, ezért a szempont bemutatása nem releváns. 
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4) Az új építés indokoltsága  
 
A projektben nem tervezett tevékenység az új építés, ezért a szempont bemutatása nem releváns. 
 

5) A kötelezően megvalósítandó tevékenységek megvalósításának bemutatása  
 
A projektben tervezett kötelezően megvalósítandó tevékenységek megvalósítását az alábbi táblázat 
foglalja össze. 
 

Tevékenység Megvalósítás a projektben 

Akadálymentesítés 

 
A projektben tervezett fizikai akadálymentesítés a 
megalapozó dokumentum 5.2. 2) pontjában került részletes 
bemutatásra. A megalapozó dokumentum 10. számú 
mellékleteként csatolásra került a tervezői nyilatkozat a 
következő tartalommal: Tervezői nyilatkozat a Felhívás 2.3. 
B) pontjában foglalt, a projekt szempontjából releváns 
műszaki-szakmai elvárásoknak való megfelelés kapcsán.  
A projekt keretében 1 db akadálymentes parkolóhely 
kialakítása az épület előtt, továbbá 1 db akadálymentes 
mosdóhelyiség kialakítása tervezett az épületen belül, 
részletesen bemutatva a megalapozó dokumentum 3.2.3. 6) 
pontjában (részletes műszaki leírás). 
A támogatást igénylő vállalja az akadálymentesítésről szóló 
tervfejezet elkészítését a Felhívás 5.1. I. mérföldkő 6) pont 
elvárásának megfelelően, mely az 1. mérföldkő elérésekor 
benyújtásra kerül.  

 

Infokommunikációs akadálymentesítés 

 
A projektben tervezett tevékenység a Felhívás 2.1.2.2. 11) 
pontja szerint a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény  
weboldalának kialakítása, ezért a Felhívás 2.3. B) 2) pontja 
szerinti elvárás teljesítése a projekt esetében releváns. A 
támogatást igénylő vállalja az akadálymentes weboldal 
kialakításával, fejlesztésével kapcsolatban informatikai 
szakember és rehabilitációs környezettervező szakmérnök 
bevonását a megfelelő megvalósítás érdekében, melyet az 
informatikai szakember és a rehabilitációs környezettervező 
szakmérnök által tett nyilatkozat (Informatikai szakember és 
rehabilitációs környezettervező szakmérnök nyilatkozata az 
infokommunikációs akadálymentesítésről) benyújtásával 
igazol legkésőbb a projekt fizikai befejezésekor, a Felhívás 
5.1. II. mérföldkő 4. pontjában foglalt elvárásnak megfelelően.  
A projekt keretében tervezett tevékenység a támogatást 
igénylő már működő honlapján (https://beloiannisz.hu/) egy 
akadálymentesített aloldal létrehozása. Kedvező támogatói 
döntést követően ez az aloldal mutatja be a projektet, 
ismerteti a tervezett tevékenységeket, tájékoztatást ad a 
projekttel kapcsolatos hírekről, eseményekről, 
eredményekről. A támogatást igénylő ezáltal is biztosítja az 
infókommunikációs akadálymentesítés megvalósítását. 

 

Azbesztmentesítés 
A fejlesztéssel érintett építmény nem tartalmaz azbesztet, 
ezért a projektben az azbesztmentesítés nem releváns 
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Tevékenység Megvalósítás a projektben 

Energiahatékonysági és a megújuló energia 
felhasználás bővítése szempontok érvényesítése 

 
A megalapozó dokumentum 5.3.1. 2) pontjában került 
bemutatásara a projekt várható hatása az „első az 
energiahatékonyság” elv érvényesülésére. A projektben 
tervezett energiahatékonysági műszaki megoldások a 
következők: teljes padlócsere új víz- és hőszigetelt aljzattal, 
födémszigetelés a padláson terített szigeteléssel, valamint 
korszerű, egyedileg legyártatott műanyag nyílászárók 
beépítése. A Tervezői nyilatkozat a Felhívás 2.3. B) 4) 
pontjában foglal elvárások relevanciája kapcsán a 
megalapozó dokumentum 10. számú mellékleteként került 
csatolásra. A kiinduló állapotra elkészített hiteles energetikai 
tanúsítvány, illetve a megvalósítandó állapotra vonatkozó 
energetikai számítás az első mérföldkő elérésekor kerül 
benyújtásra a Felhívás 2.3. B) 4) és 5.1. I. mérföldkő 10) 
pontokban foglalt elvárások teljesítése mellett. 

 

Nyilvánosság biztosítása 

 
A támogatást igénylő a projekt megvalósítása során eleget 
tesz a hatályos jogszabályokban meghatározott tájékoztatási 
és nyilvánossági kötelezettségeknek, a projektről és a 
támogatásról az ott meghatározott módon és tartalommal 
nyújt információt. A hatályos „Kedvezményezettek 
tájékoztatási kötelezettségei Plusz” és az „Arculati Kézikönyv 
Plusz” c. útmutatókban foglalt követelményeket betartja és 
alkalmazza. 

 

Horizontális elvárások és követelmények 
teljesítése 

Jelen projekt esetében releváns, az elvárások teljesítése a 
megalapozó dokumentum 5.2. 1) pontjában kerül 
bemutatásra. 

 
A támogatást igénylő vállalja a projekt szempontjából releváns, kötelezően megvalósítandó 
tevékenységek elvégzését a Felhívás 2.3. B), valamint a 2.4. fejezetében előírtak szerint. A Felhívás 
2.3., 2.4., és 6.2. pontjában előírt releváns szakmai-műszaki és horizontális feltételeknek való 
megfelelés az 1. mérföldkő elérésekor kerül részletes bemutatásra.  
 

6) A járműbeszerzés bemutatása  
 
A projektben nem tervezett tevékenység járműbeszerzés, ezért a szempont bemutatása nem releváns. 
 

7) A parkoló-férőhely létesítésének bemutatása  
 
A projektben nem tervezett tevékenység a hatályos jogszabályokban minimálisan előírt szám feletti 
parkoló-férőhely létesítése, jelenleg a fejlesztéssel érintett épület közvetlen közelében a parkolóhelyek 
biztosítottak. 
A projekt keretében 1 db akadálymentes parkolóhely kialakítása tervezett, mely a megalapozó 
dokumentum 3.2.3. 6) pontjában (részletes műszaki leírás) és 5.2. 2) (projekt fizikai 
akadálymentesítése) kerül bemutatásra, jelen pontban csak hivatkozunk rá. 
 

8) Játszócsoport és időszakos gyermekfelügyelet kialakításának bemutatása  
 
A projektben nem tervezett tevékenység játszócsoport és időszakos gyermekfelügyelet kialakítása, 
ezért a szempont bemutatása nem releváns. 
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9) Az energiatakarékos megoldások/ megújuló energiaforrások alkalmazásának ismertetése  
 
A megalapozó dokumentum 5.3.1. 2) pontjában került bemutatásara a projekt várható hatása az „első 
az energiahatékonyság” elv érvényesülésére. A projektben tervezett energiahatékonysági műszaki 
megoldások a következők: teljes padlócsere új víz- és hőszigetelt aljzattal, födémszigetelés a padláson 
terített szigeteléssel, valamint korszerű, egyedileg legyártatott műanyag nyílászárók beépítése.  
A tervezői nyilatkozat a Felhívás 2.3. B) 4) pontjában foglal elvárások relevanciája kapcsán a 
megalapozó dokumentum 10. számú mellékleteként került csatolásra. A kiinduló állapotra elkészített 
hiteles energetikai tanúsítvány, illetve a megvalósítandó állapotra vonatkozó energetikai számítás az 
első mérföldkő elérésekor kerül benyújtásra a Felhívás 2.3. B) 4) és 5.1. I. mérföldkő 10) pontokban 
foglalt elvárások teljesítése mellett. 
A támogatást igénylő nyilatkozata az épületenergetikai korszerűsítés kapcsán a megalapozó 
dokumentum 3. számú mellékleteként került csatolásra.  
 

10) Főzőkonyha-fejlesztés esetén az ellátandó adagszámok, ellátási terület bemutatása  
 
A jelen projekt keretében nem tervezett főzőkonyha-fejlesztés, ezért az ellátandó adagszámok és az 
ellátási terület bemutatása nem releváns.  
 
A támogatást igénylő nyilatkozata a konyhafejlesztés kapcsán a megalapozó dokumentum 4. számú 
mellékleteként került csatolásra.  
 

11) A tálaló/melegítő konyha szolgáltatások bemutatása  
 
A jelen projekt keretében nem tervezett tálaló/ melegítő konyha fejlesztése, ezért az ellátandó 
szolgáltatások és adagszámok bemutatása nem releváns.  
 
A támogatást igénylő nyilatkozata a konyhafejlesztés kapcsán a megalapozó dokumentum 4. számú 
mellékleteként került csatolásra.  
 

12) A projektben releváns indikátorok, azok célértékvállalásának és számítási módjának 
bemutatása   

 
A projekt megvalósításával az alábbi indikátor célérték elérést vállalja a támogatást igénylő. 
 

Indikátor neve Alap 
Mérték-
egység 

Típus Azonosító 
Része-e 
műszaki 

tartalomnak 
Célérték 

Az új vagy korszerűsített 
gyermekgondozási létesítmények 
éves felhasználói 

ERFA fő/év 
Közös 

eredmény 
RCR70 Nem 518 

Fejlesztett, 0-3 éves gyermekek 
elhelyezését biztosító férőhelyek 
száma 

ERFA db 
OP 

kimeneti 
TPO26 Igen 

Nem 
releváns 

Újonnan létrehozott, 0-3 éves 
gyermekek elhelyezését biztosító 
férőhelyek száma 

ERFA db 
OP 

kimeneti 
TPO27 Igen 8 

Fejlesztett, 3-6 éves gyermekek 
elhelyezését biztosító férőhelyek 
száma 

ERFA db 
OP 

kimeneti 
TPO28 Igen 

Nem 
releváns 

 
18 A projekt első fenntartási évére tett célérték vállalás. 
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Indikátor neve Alap 
Mérték-
egység 

Típus Azonosító 
Része-e 
műszaki 

tartalomnak 
Célérték 

Újonnan létrehozott, 3-6 éves 
gyermekek elhelyezését biztosító 
férőhelyek száma 

ERFA db 
OP 

kimeneti 
TPO29 Igen 

Nem 
releváns 

Újonnan létrehozott bölcsődei 
ellátással rendelkező települések 
száma (ahol 2020.12.31-én nem 
működött bölcsődei szolgáltatás) 

ERFA db 

program-
specifikus 
eredmény-
indikátor 

TPR11 Igen 1 

Fejlesztett óvodai ellátással 
rendelkező települések száma 

ERFA db 

program-
specifikus 
eredmény-
indikátor 

TPR12 Igen 
Nem 

releváns 

 
RCR70 Indikátor neve: Az új vagy korszerűsített gyermekgondozási létesítmények éves felhasználói 
Indikátor definíciója: A támogatott gyermekgondozási létesítményt igénybe vevő beíratott gyermekek éves 
száma. A támogatási kérelem benyújtásakor rögzíteni szükséges a bázisértéket és a várható, számított célértéket. 
A mutató bázisértéke a támogatott létesítmény felhasználóinak a projekt megkezdése előtti évre számított értéke, 
az újonnan épített létesítmények esetében pedig nulla. A célérték esetében a számítást a projekttel érintett 
gyermekcsoportok száma és mérete alapján kell elvégezni. A tényértékről a projekt pénzügyi befejezését követő 
év során legalább egyszer kell jelenteni a beíratott gyermekek száma alapján. 
A mutató nem terjed ki a tanárokra, a szülőkre, a kisegítő személyzetre vagy más személyekre, akik szintén igénybe 
vehetik a létesítményt. A mutató kiterjed az újonnan épített vagy korszerűsített gyermekgondozási létesítményekre 
(pl.: a higiéniai és biztonsági előírásoknak való megfelelés érdekében), azonban a korszerűsítésbe nem értendőek 
bele az energetikai célú felújítások, karbantartási és javítási munkálatok. 
Indikátor számítási módja: A támogatott gyermekgondozási létesítményt igénybe vevő beíratott gyermekek 
összesített száma a projekt pénzügyi befejezését követő évben. 
Indikátor igazolásának módja: 

 Szolgáltatói nyilvántartás igazolása, beíratott gyermekek számára vonatkozó igazolás/nyilatkozat 
 Óvodai ellátás esetén az OSA4TANU adatlap a04t18 tábla (gyermekek száma óvodai feladatellátási 

helyenként) 
 
TPO27 Indikátor neve: Újonnan létrehozott, 0-3 éves gyermekek elhelyezését biztosító férőhelyek száma 
Indikátor definíciója: A projekt keretében támogatott 0-3 éves gyermekek elhelyezését biztosító, bölcsődei ellátást 
nyújtó intézmény/szolgáltatás újonnan létrehozott férőhelyszámainak összege. Újonnan létrehozott férőhelyként 
számítandó az új intézmény/telephely/szolgáltatás létesítésével; bezárt telephely újra nyitásával; meglévő 
férőhelyek bővítésével kialakított férőhelyek. Bölcsődei ellátási formák közül: bölcsődei, mini bölcsődei és családi 
bölcsődei ellátás újonnan létrehozott férőhelyei számíthatóak az indikátorba. Nem értendő új férőhelynek pl.: ha a 
bölcsődei meglévő férőhelyek ingatlankiváltással egybekötötten újonnan épített ingatlanba kerülnek áthelyezésre. 
Azonban ha az áthelyezéssel együtt új, korábban nem működő bölcsődei csoport is kialakításra kerül, az újonnan 
kialakított csoport férőhelyszáma beszámítandó az indikátorba. 
Indikátor számítási módja: A projekt keretében támogatott 0-3 éves gyermekek elhelyezését biztosító, bölcsődei 
ellátást nyújtó intézmény/szolgáltatás újonnan létrehozott férőhelyszámainak összege. Újonnan létrehozott 
férőhelyként számítandó az új intézmény/telephely/szolgáltatás létesítésével; bezárt telephely újra nyitásával; 
meglévő férőhelyek bővítésével kialakított férőhelyek. 
Indikátor igazolásának módja: 

 Szolgáltatói nyilvántartásba vételről szóló igazolás 
 Engedélyköteles tevékenység esetén az építményre vonatkozó használatbavételi (ideértve a 

használatbavétel tudomásulvételét, ha releváns) engedély. 
 Nem engedélyköteles tevékenység esetén az építmény kapcsán készült műszaki átadás-átvételi 

jegyzőkönyv. 
 
TPR11 Indikátor neve: Újonnan létrehozott bölcsődei ellátással rendelkező települések száma (ahol 
2020.12.31-én nem működött bölcsődei szolgáltatás) 
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Indikátor definíciója: Azon települések száma, amelyeken 2020.12.31-én nem működött bölcsődei ellátás 
(bölcsőde / mini bölcsőde / családi bölcsőde) és a projekt keretében új bölcsődei ellátást nyújtó intézmény/ 
telephely/ szolgáltatás létesítésül, vagy korábban bezárt telephely kerül újra nyitásra. 
Indikátor számítási módja: Azon települések száma, amelyeken 2020.12.31-én nem működött bölcsődei ellátás 
(bölcsőde / mini bölcsőde / családi bölcsőde) és a projekt keretében új bölcsődei ellátást nyújtó intézmény/ 
telephely/ szolgáltatás létesítésül, vagy korábban bezárt telephely kerül újra nyitásra. Intézkedés szintjén egy 
település csak egyszer számítandó az indikátorba. 
Indikátor igazolásának módja: 

 Szolgáltatói nyilvántartást vezető szervezet igazolása arról, hogy a projekttel érintett településen 
2020.12.31-én nem működött bölcsődei ellátás (bölcsőde / mini bölcsőde / családi bölcsőde) 

 Szolgáltatói nyilvántartásba vételről szóló igazolás a projekt keretében létrehozott bölcsődei ellátásról 

 Engedélyköteles tevékenység esetén az építményre vonatkozó használatbavételi (ideértve a 
használatbavétel tudomásulvételét, ha releváns) engedély. 

 Nem engedélyköteles tevékenység esetén az építmény kapcsán készült műszaki átadás-átvételi 
jegyzőkönyv. 

 
A támogatást igénylő az alábbi indikátor célérték vállalást teszi a projektben:  
 

 RCR70 Az új vagy korszerűsített gyermekgondozási létesítmények éves felhasználói: 5 fő/év19 

 TPO27 Újonnan létrehozott, 0-3 éves gyermekek elhelyezését biztosító férőhelyek száma: 8 db 

 TPR11 Újonnan létrehozott bölcsődei ellátással rendelkező települések száma (ahol 
2020.12.31-én nem működött bölcsődei szolgáltatás): 1 db 

 
A Felhívás 5. és 6.2. pontjaiban foglalt elvárásoknak való megfelelés vizsgálata 
 
A projekt megfelel a Felhívás 6.2. pontjában foglalt további szakmai elvárásoknak, mely az alábbi 
táblázatban kerül bemutatásra. 
 

A Felhívás 6.2. pontja szerinti további 
szakmai elvárások 

A projekt megfelelősége 

1. Nyilvánosság biztosítása 

Megfelel, a támogatást igénylő a projekt megvalósítása során eleget tesz a 
hatályos jogszabályokban meghatározott tájékoztatási és nyilvánossági 
kötelezettségeknek, a projektről és a támogatásról az ott meghatározott 
módon és tartalommal nyújt információt. A hatályos „Kedvezményezettek 
tájékoztatási kötelezettségei Plusz” és az „Arculati Kézikönyv Plusz” c. 
útmutatókban foglalt követelményeket betartja és alkalmazza. 

2.  
Közgazdasági és pénzügyi elemzés 
készítésére vonatkozó elvárások 

Megfelel, a projektgazda betartja a közgazdasági és pénzügyi elemzés 
készítésére vonatkozó elvárásoka Felhívás 6.2. 2) pontja szerint. A jelen 
projekt igényelt támogatása nem haladja meg a 700 millió Ft-ot (6.1. 
költségvetés vizsgálata), így részletes CBA elemzés nem szükséges. Az 
egyes elvárásoknak való megfelelés a megalapozó dokumentum következő 
pontjaiban kerültek bemutatásra: 1.1. (projekt célrendszere, OP illeszkedés), 
2.2. 1) (HEP illeszkedés), 3.2. (helyzetelemzés), 3.2.3. (megalapozottság, 
változatelemzés), 5.1. (fenntarthatóság vizsgálata), 6.1. (költségvetés 
vizsgálata). 

3. 

Közös használatú, vagy nem 
támogatható tevékenységeknek 
helyt adó helyiségek, épületrészek, 
egyéb építési munkák költségeinek 
arányosítása 

Nem releváns, jelen projektben nem tervezett arányosítás.  

4. Szakmai adatszolgáltatás 
Megfelel, a szakmai adatszolgáltatás táblázat a lenti, következő táblázatban 
került bemutatásra. 

 
19 A projekt első fenntartási évére tett célérték vállalás. 
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A projekttel szemben támasztott szakmai adatszolgáltatási elvárásnak megfelelő paramétereket – a 
Felhívás 6.2. 4) pontja alapján – az alábbi táblázat foglalja össze. Az adott fejlesztés esetében nem 
releváns paramétert „0” jelzéssel rögzítettük. 
 

Szakmai adatszolgáltatás megnevezése 
Mérték-
egység 

Tervezett 
fejlesztés 
releváns 

adatai 

Bölcsőde ellátások esetében 

Fejlesztéssel érintett, bölcsődei ellátást nyújtó intézmények száma db 0 

Fejlesztéssel érintett, bölcsődei ellátást nyújtó szolgáltatások száma db 0 

A bölcsődei ellátást nyújtó új intézmények száma db 1 

A bölcsődei ellátást nyújtó új szolgáltatások száma db 0  

A fejlesztéssel érintett bölcsődében, mini bölcsődében, családi bölcsődében működő 
férőhelyek száma20 

db 0 

A fejlesztéssel érintett bölcsődében, mini bölcsődében, családi bölcsődében a bölcsődei 
ellátásban részesülő, beíratott gyermekek száma 

fő 0 

A fejlesztéssel érintett bölcsődében, mini bölcsődében, családi bölcsődében a bölcsődei 
ellátásban részesülő, beíratott sajátos nevelési igényű gyermekek száma 

fő 0 

A fejlesztéssel érintett bölcsődében, mini bölcsődében, családi bölcsődében a bölcsődei 
ellátásban részesülő, beíratott hátrányos helyzetű gyermekek száma 

fő 0 

Bölcsőde, mini bölcsőde, családi bölcsőde meglévő, fejlesztéssel21 érintett férőhelyeinek 
száma 

db 0 

Újonnan létrehozandó bölcsődei, mini bölcsődei csoportszobák/családi bölcsődék száma db 1 

Fejlesztendő bölcsődei, mini bölcsődei csoportszobák/családi bölcsődék száma db 0 

Bölcsődében, mini bölcsődében, családi bölcsődében újonnan létrehozott munkahelyek 
száma22 

db 3  

Bölcsődei, mini bölcsődei, családi bölcsődei újonnan létrehozott férőhelyek száma23 db 8 

Óvodai ellátás esetében 

Az óvodai intézmény fejlesztéssel érintett telephelyeinek száma db 0 

A projekt keretében kialakítandó új óvodai telephelyek száma db 0 

A fejlesztéssel érintett intézményben működő óvodai férőhelyek száma db 0 

A fejlesztéssel érintett intézményben óvodai ellátásban részesülő gyermekek száma fő 0 

A fejlesztéssel érintett intézményben az óvodai ellátásban részesülő sajátos nevelési 
igényű gyermekek száma 

fő 0 

A fejlesztéssel érintett intézményben az óvodai ellátásban részesülő hátrányos helyzetű 
gyermekek száma 

fő 0 

A fejlesztéssel érintett intézményben újonnan létrehozásra kerülő óvodai csoportszobák 
száma 

db 0 

Újonnan kialakított óvodai férőhelyek száma24 db 0 

A fejlesztéssel érintett intézményben újonnan kialakításra kerülő vagy fejlesztett 
tornaszobák száma 

db 0 

Fejlesztéssel érintett tanmedencék száma db 0 

 
20 Ez az adatszolgáltatási mutató a projekt keretében fejlesztéssel (beleértve: infrastruktúra és eszközbeszerzést is) érintett 
meglévő férőhelyeket jelenti. 
21 Beleértve infrastruktúra fejlesztést és eszközbeszerzést is. 
22 Amennyiben a projekt keretében új munkahely(ek) kerül(nek) kialakításra (pl.: új bölcsődei intézmény, vagy új bölcsődei 
csoportszoba kerül kialakításra, s ehhez kapcsolódóan új munkahely(ek) létesítésére is sor kerül), csak abban az esetben 
szükséges értéket rögzíteni. 
23 Ide értve új bölcsődei intézmény/szolgáltatás kialakítását, meglévő bölcsődei intézmény/szolgáltatás férőhelybővítése esetén 
az új férőhelyeket. 
24 Beleértve a férőhelybővítéssel létrehozott új férőhelyeket és az új telephely kialakítását is. 
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Szakmai adatszolgáltatás megnevezése 
Mérték-
egység 

Tervezett 
fejlesztés 
releváns 

adatai 

Általános 

Üvegházhatást okozó gázok csökkentése: az üvegházhatású gázok becsült éves 
csökkenése25 

CO2 

egyen-
érték 

tonnában 

N.A.26 

Akadálymentesítéssel érintett épületek száma db 1 

Fejlesztéssel érintett főzőkonyhák száma db 0 

Fejlesztéssel érintett tálaló/melegítőkonyhák száma db 0 

Fejlesztéssel érintett főzőkonyhák kapacitása27 db 0 

Fejlesztéssel érintett tálaló/melegítőkonyhák kapacitása db 0  

Telepített elektromos töltőberendezések teljesítménye kW 0 

Telepített elektromos töltőberendezések száma db 0 

Az új vagy korszerűsített gyermekgondozási létesítmények osztálytermi kapacitása28 db 8 

 
 
A TSM 1.2. pontja szerint értékelési szempont bemutatása 
A projekt hozzájárulása „Az új vagy korszerűsített gyermekgondozási létesítmények osztálytermi 
kapacitása" c. szakmai adatszolgáltatási mutató értékéhez. 
 
A projekt kapcsán „Az új vagy korszerűsített gyermekgondozási létesítmények osztálytermi kapacitása” 
szakmai adatszolgáltatási mutatóhoz tartozó célérték nagysága 100 millió Ft támogatásra vetítve.  
 
A projekt igényelt támogatási összege: 100.000.000,- Ft, a projektben az új vagy korszerűsített 
gyermekgondozási létesítmények osztálytermi kapacitása: 8 fő. 
 
A Fejér megyei ITP-ben rögzített forrásarányos vállalás mértéke 5,77 fő új vagy korszerűsített férőhely 
/ 100 millió Ft támogatás. 
 
A projektben a forrásarányos vállalás mértéke 8 fő új vagy korszerűsített férőhely/ 100 millió Ft 
támogatás, ami a megyei forrásarányos célérték 138,64%-a, tehát meghaladja a megyei forrásarányos 
célérték 120%-át, azaz a 6,962 fő/ 100 millió Ft-ot.  
 
  

 
25 Új építés esetén nem releváns. 2 tizedesjegyig számítandó. 
26 A kiviteli tervben kerül meghatározásra, a kiinduló állapotra elkészített hiteles energetikai tanúsítvány, illetve a megvalósítandó 
állapotra vonatkozó energetikai számítás az első mérföldkő elérésekor kerül benyújtásra a Felhívás 2.3. B) 4) és 5.1. I. mérföldkő 
10) pontokban foglalt elvárások teljesítése mellett. Az adott szakmai mutató értéke ezzel egyidejűleg kerülhet meghatározásra. 
27 A főzőkonyha által előállított adagszámokat szükséges rögzíteni. 
28 Definíció: Férőhely kapacitás az új, bővített vagy korszerűsített gyermekgondozási létesítményekben (bölcsőde, mini 
bölcsőde, családi bölcsőde, óvoda, többcélú óvoda-bölcsődei intézmény) betölthető helyek maximális számában kifejezve. A 
férőhely kapacitást a nemzeti jogszabályokkal összhangban kell kiszámítani, de nem tartalmazhat kisgyermek-nevelőket, 
óvodapedagógusokat, szülőket, kisegítő személyzetet vagy más személyeket, akik szintén használhatják a létesítményeket. A 
mutató a projekt keretében újonnan épített vagy korszerűsített (pl.: higiéniai és biztonsági előírásoknak való megfelelés 
érdekében) gyermekgondozási létesítmények férőhely kapacitását méri. A korszerűsítésbe nem értendőek bele az energetikai 
célú felújítások, karbantartási és javítási munkálatok. Számítási mód: A projekt keretében támogatott 0-3 éves és 3-6 éves 
gyermekek elhelyezését biztosító intézmény/szolgáltatás (bölcsőde, mini bölcsőde, családi bölcsőde, óvoda, többcélú óvoda-
bölcsőde) új építéssel és/vagy korszerűsítéssel érintett férőhelyszámainak összege. 
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A projekt megfelel a Felhívás 5. pontjában rögzített elvárásoknak, tervezett kezdete 2026.04.20., 
tervezett fizikai zárása 2028.04.19., azaz a teljes megvalósítási időtartama 24 hónap.  
 

Mérföldkő 
A mérföldkőhöz – projekt szempontjából releváns – szükséges dokumentumok 

csatolása 

I. mérföldkő – TSZ 
hatálybalépéstől 
számított 18. hónap 
utolsó napja 

1) Teljes műszaki dokumentáció az összes érintett tevékenységre vonatkozóan 
2) Építési engedélyek vagy tervezői nyilatkozatok, hogy az adott tevékenység nem hatósági 
engedélyköteles 
3) A Felhívás 2.3., 2.4., és 6.2. pontjában előírt releváns szakmai-műszaki és horizontális 
feltételeknek való megfelelés bemutatása pontonként külön bemutatva, éghajlatváltozási 
rezilienciavizsgálat dokumentációja, valamint a 6.6. pontban szereplő Alapjogi Charta 
érvényesülésének ismertetése. 
4) Nyilatkozatok, igazolások új épület építése, ingatlankiváltás esetén – nem releváns 
5) Bölcsődei módszertani szakértő projekt tervezésében történő részvételére vonatkozó igazolás 
6) Akadálymentesítésről szóló tervfejezet: a tervdokumentáció mellé/külön fejezetként csatolni 
szükséges a rehabilitációs környezettervező szakmérnök/szakértő és a tervező közös fejezetét, 
nyilatkozatát az akadálymentesítésről 
7) Tervezői nyilatkozat műemléki védelemről: Az országos műemléki védelem, vagy műemléki 
jelentőségű területen, illetve műemléki környezetben elhelyezkedő épületek, továbbá a helyi 
védelem alatt álló objektumok mentesülésére vonatkozó tervezői nyilatkozat – nem releváns 
8) Tervezői nyilatkozat nem engedélyköteles építési tevékenység hatályos OTÉK előírásainak való 
megfelelőségről 
9) Minden projekttel érintett épületen végrehajtott infrastrukturális beruházás esetében tervezői 
nyilatkozat energiahatékonysági szempontok érvényesítéséről, az épületen végrehajtott 
infrastrukturális beruházás jogszabályi előírásoknak való megfelelőségéről 
10) A kiinduló és megvalósítandó állapotra vonatkozó energetikai tanúsítványok 
11) Arányosítás alátámasztására készített kimutatás aktualizálása, továbbá az RRF és a TOP 
Plusz fejlesztések kombinálása esetén a közös használatú helyiségek fejlesztésére vonatkozó 
támogatást igénylői nyilatkozat. – nem releváns 
12) Amennyiben a fejlesztés korábban támogatott projekthez is kapcsolódik, úgy szükséges a 
pontos, tevékenység szintű lehatárolás bemutatása 
13) 700 millió Ft feletti elszámolható költségű projektek esetében közgazdasági és pénzügyi 
elemzés elkészítése a Felhívás 6.2 pont 2) alpontban meghatározottak alapján. – nem releváns 
14) A projektmenedzsment szervezet rövid bemutatása, valamint a Kedvezményezett büntetőjogi 
felelőssége tudatában megtett nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a projektmenedzsment 
szervezet megfelel a 2021-2027-es időszakra vonatkozó Elszámolási Útmutató c. 
dokumentumának 3.8.2 pontjában leírtaknak. 
15) Tulajdonviszonyok rendezése: a projekt megvalósítási helyszínére vonatkozó tulajdonjogi 
kérdéseket, adás-vételt, bérleti szerződést, per és igénymentesség igazolását stb. az ÁÚF 21-27 
c. dokumentumban foglalt előírásoknak megfelelően rendezni szükséges. 

 
II. mérföldkő – a 
projekt fizikai zárása 

 bölcsődei módszertani szakértő szakmai kivitelezés nyomon követésében való részvételéről 
szóló igazolás 

 Kedvezményezett büntetőjogi felelőssége tudatában megtett nyilatkozata arra vonatkozóan, 
hogy a megvalósítási időszak alatt alkalmazott projektmenedzsment szervezet megfelelt a 
2021-2027-es időszakra vonatkozó Elszámolási Útmutató c. dokumentumának 3.8.2 
pontjában leírtaknak. 

 a Felhívás 2.3, 2.4, 6.2 pontjában előírt releváns szakmai-műszaki és horizontális 
feltételeknek való megfelelés bemutatása pontonként külön bemutatva, valamint a 6.6. 
pontban szereplő Alapjogi Charta érvényesülésének ismertetése. 

 informatikai szakember és rehabilitációs környezettervező szakmérnök nyilatkozata az 
infokommunikációs akadálymentesítésről (amennyiben releváns), 

 nyilatkozat akadálymentesítés megvalósulásáról (amennyiben releváns), 
 szolgáltatói nyilvántartásba vételt igazoló dokumentum (amennyiben releváns), 
 kötelezően előírt nyilvánosság biztosítását igazoló dokumentumok a Kedvezményezettek 

Tájékoztatási Kötelezettségei a 2021-2027-es fejlesztési ciklusban KTK Plusz szerint, 
 egyéb projektzárást igazoló dokumentum. 
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3.2. A helyzetelemzés alátámasztja a tervezett fejlesztés indokoltságát, 
szükségességét. 

 

3.2.1. Érintett terület lehatárolása és a meglévő állapot bemutatása 
 

1) A fejlesztéssel érintett település bemutatása  
 
Beloiannisz község a Közép-Dunántúl Régióban, Fejér vármegyében található, a Dunaújvárosi járáshoz 
tartozó település. Beloiannisz település lakónépessége a KSH 2025. évi (2025.01.01.) statisztikai adatai 
alapján 987 fő, a lakások száma 442 db. A település területe: 454 hektár (4,54 km2), népsűrűsége 217,4 
fő/km².29 A megvalósítással érintett település Beloiannisz község, melynek lakónépessége a 
támogatási kérelem benyújtásakor rendelkezésre álló legfrissebb Belügyminisztérium állandó 
lakosságszám nyilvántartási adatai30 alapján: 1.120 fő (2025.01.01.). 
 

  
Beloiannisz település közigazgatási területe, forrás: 

https://data2.openstreetmap.hu/hatarok/hatarok.php?hatar=Beloiannisz  
Beloiannisz település látképe, forrás:  

Beloiannisz Települési Arculati Kézikönyv, 5.o. 

 
Beloiannisz görög nemzetiségi község, Fejér vármegye egyik legfiatalabb települése. 1950. májusában 
indult meg Iváncsa szántóföldjeire a település tervezése és építése a görög polgárháborúból 
Magyarországra menekülők számára. Az építkezés rohamléptekben, önkéntes munkában folyt. Rövid idő 
alatt 418 nagyrészt sorházi (kisebb számban családi házas) lakás, óvoda, iskola, könyvtár, kultúrház, 
orvosi rendelő és tanácsház épült fel Görögfalván. 1952. április 3-án Nikosz Beloiannisz, a görög 
kommunista mozgalom jelentős alakjának nevét vette fel az ekkor 1850 fős település. Először 1954-ben, 
majd később több hullámban nagy számban települtek vissza az itt lakók Görögországba, de 
többségében, főleg a fiatalabbak, Magyarországon maradtak, ahol nyelvileg és szokásokban nagyrészt 
alkalmazkodtak a magyar környezethez, miközben még mindig ápolják a görög hagyományokat is.31 
 
Beloiannisz telepítéséből adódóan a természeti tájból sajátos kimetszettségével létesült. Bár 
karnyújtásnyira van a Dunától, annak vízével táplálkozik, még sincs igazi kapcsolata vele, felszíni vize a 
Régi Váli-víz, lényegében csapadékvíz elvezetőként működik. Mivel a település egész területe Iváncsa 
szántóföldjeiből kimetszett, látványos természeti értékeket nem tud felmutatni, de északi nyúlványában 
ex-lege védett földvár maradványai találhatók, ennek környezete Natura2000 természetmegőrzési terület, 
északi és nyugati határa tájképvédelmi terület.32  

 
29 KSH Helységnévtár 2025, Beloiannisz település: https://www.ksh.hu/apps/hntr.telepules?p_lang=HU&p_id=08466  
30 https://nyilvantarto.hu/hu/statisztikak?stat=kozerdeku, Magyarország állandó lakossága 2025. január 1-én (megtekintve: 
2025.10.26.). 
31 Beloiannisz Települési Arculati Kézikönyv, Bevezetés, 3.o.  
32 Beloiannisz Települési Arculati Kézikönyv, Egyedi alföldi település, 7.o. 
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A település alapítása óta szinte változatlan állapotú, az önfenntartáshoz szükséges területtel nem 
rendelkezik, a lakó funkciótól, illetve az ehhez szükséges intézményi és kereskedelmi ellátástól eltérő 
épületek nincsenek, eltekintve a külterületen működő kisebb állattartó teleptől. 
A falu történetének legnagyobb lépése a közelmúltban megépült autópálya, melynek az Iváncsa 
vasútállomás közvetlen közelében létesült lehajtójával tökéletes közlekedési kapcsolatot hozott, így a 
vasúti és a közúti ellátás jól működően szolgálja a település többnyire ingázó életmódot folytató lakóinak, 
közel hozva Budapestet és Dunaújváros egyaránt. Ezzel együtt a legújabbkori ideálisnak tartott 
településtervezési megoldásnak köszönhetően Beloiannisz zsákfaluként működik, ez nyugodt 
lakókörnyezetet biztosít, de kizárja az átmenő forgalom kínálta üzleti lehetőségeket.33 
 
Beloiannisz község az M6-os autópálya mellett, Besnyő és Iváncsa között fekszik, légvonalban a 
Dunától alig 3 kilométerre. 454 hektáros kiterjedésével a vármegye második legkisebb közigazgatási 
területű települése. Beloiannisz vasúton és közúton egyaránt könnyen elérhető. Vasúton a Budapest–
Pusztaszabolcs-vasútvonalon az Iváncsa megállóhely a település közvetlen közelében van, onnét 
átszállás nélkül elérhető Budapest és Dunaújváros, a pusztaszabolcsi csatlakozással a 
vármegyeszékhely, Székesfehérvár is. Közúton az Iváncsa–Pusztaszabolcs közti 6205-ös útból kiágazó, 
egy kilométer hosszú, 62108-as számú bekötőúton érhető el. A Besnyő felől Dunaújvárosba tartó 
autóbuszok nagy része érinti Beloianniszt is, de a közúti tömegközlekedés jelentősége a vasútiéhoz 
képest elenyésző.34 
 
Beloiannisz egy igazi görög falu, melyet négyszáz család alapított és épített fel magának, erejük, szellemi 
tőkéjük identitásukban rejlik, kiemelt fontosságú számukra a görög kultúra. Mára csak a lakosság kis 
része dolgozik helyben, többségük távolabbi városokban talált munkát. Ez a tény alapvetően hatással van 
a nemzetiségi létre is, mivel gyorsítja az asszimilációt. A görög öntudat kialakítása és fejlesztése 
érdekében egyre több nemzetiségi hagyományőrző csoport alakult a mára már magyar nyelvű 
településen. Egyre kevesebb hellén él a faluban, hisz munka és szórakozási lehetőségek híján a fiatalok 
a városba költöznek, hogy elkerüljék az ingázást. A község nem csak a görög, de a magyar nemzeti 
ünnepeket is méltóképp ünnepli – hisz többnemzetiségű lakosságának hála kultúrája még színesebb lett.35 
 
„Az 50-es évek elejétől 1993-ig működött bölcsi a faluban, eleinte 40 gyermekkel, aztán lecsökkentették 
30-ra, végül 20 főre. Az önkormányzat (községi tanács) volt a fenntartója mindig. Saját konyhája, 
mosodája volt, hiszen a gyermekeket a benti ruhákban adtuk be reggelente. 1961-ben került oda Kandzu 
Kriszti néni, később ő lett a vezetője, onnan ment nyugdíjba, utána még 2 évig Rizojannisz Kosztaszné 
volt a vezető. Nagyon szerettek ott dolgozni, összetartó társaság volt, jó hangulatban teltek az évek.”36 
 
Beloiannisz több, mint 70 éve megalapult, teljessé az 1996-ban emelt Szent Demeter, Szent Konstantin 
és Szent Heléna görög ortodox templomával vált. Ugyanebben az évben a község testvérvárosi 
kapcsolatot létesített Athén Agiosz Dimitriosz nevű kerületével, szorosabbá fűzve a viszonyt az 
anyaországgal.37 
A Beloianniszi Kulturális és Sport Központ ünnepélyes átadására 2022. szeptembere 23-án került sor, 
a fejlesztés három pályázat (SPORT-EGYEDI-2020-01, NEMZ-E-21-0049, NEMZ-E-22-0028) 
mindösszesen 212.000.000,- Ft összegű forrás támogatással került megvalósításra.38 
 
A település főbb intézményei, szervezetei és szolgáltatásai a következők: Beloiannisz Község 
Önkormányzata, Adonyi Közös Önkormányzati Hivatal Beloianniszi Kirendeltsége, Görög Nemzetiségi 

 
33 Beloiannisz Települési Arculati Kézikönyv, Közlekedési kapcsolatok és gazdálkodás, 8.o. 
34 https://hu.wikipedia.org/wiki/Beloiannisz_(telep%C3%BCl%C3%A9s), fekvése, megközelítése 
35 Beloiannisz Települési Arculati Kézikönyv, Kultúra és hagyomány, 9.o. 
36 Beloiannisz 1950-2020, 70 év-70 kérdés, Beloiannisz Község Önkormányzatának jubileumi kiadvány, 
https://beloiannisz.hu/70-eves-beloiannisz/, Meddig volt bölcsőde Beloianniszban?, 30.o. 
37 Beloiannisz Települési Arculati Kézikönyv, A település története/ Szakrális épületek, 6., 11.o. 
38 https://beloiannisz.hu/tornaterem/  
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Önkormányzat, Nikosz Beloiannisz Művelődési Ház és Könyvtár, Nikosz Beloiannisz Általános Iskola 
és Óvoda (az intézmény fenntartó és működtető szerve a Magyarországi Görögök Országos 
Önkormányzata), háziorvosi rendelő, védőnői szolgálat.39 
A közösségi élet egyik fontos helyszíne a Sportközpont és futballpálya. A község méltán 
legjellegzetesebb épülete a Szent Demeter (Agiosz Dimitriosz) nevét viselő Görög Ortodox Templom. 
 
Beloiannisz településen működő civil szervezetek, egyesületek és társulatok köre: Beloianniszi Szülői 
Munkaközösség és Beloiannisz Közoktatásáért Közalapítvány, Beloianniszi Görögök Kulturális 
Egyesülete, Triandafylla Egyesület (asszonytánckar), Beloianniszi Görögök Kulturális Egyesület 
Néptánccsoport, Pyrgos Görög Zenekar – Néptánc Együttes, Görög-Magyar Baráti Társaság, Taverna 
Zenekar, AEK Beloiannisz FC.40  
 

Beloiannisz madártávlatból, forrás: Beloiannisz 1950-2020, Beloiannisz Község Önkormányzatának jubileumi kiadvány, 66.o. 

 
Beloiannisz község állandó programjai, rendezvényei: Vaszilopita ünnep (január), Iskolafarsang 
(február), Magyar nemzeti ünnep és koszorúzás (március 15.), Görög nemzeti ünnep és koszorúzás 
(március 25.), Koszorúzás: Beloiannisz halálának évfordulója (március 30.), Görög húsvét, Majális, 
Templom ünnep (május közepe), Iskolai ballagás, tanévzáró (június közepe), Megemlékezés az 1974-es 
Ciprusi Török megszállásról (július 20.), Ilinden (augusztus 2.), Falunap (augusztus 20.), Nemzeti 
gyásznap, aradi vértanúk emlékezete (október 6.), Magyar nemzeti ünnep és koszorúzás (október 23.), 
Oxi görög nemzeti ünnep és koszorúzás (október 28.), Mindenszentek – gyertyagyújtás a temetőben 
(novembere 1.), Gyertyagyújtás a nemzetek hősi halottainak (november 11.), Idősek világnapja (október/ 
novembere), Adventi gyertyagyújtások (november-december 4 vasárnap), Falukarácsony (december).41 
 
Vonzáskörzet lehatárolása: a jelen fejlesztés Beloiannisz községet érinti, a fejlesztés vonzáskörzete 
települési szintű. A községben jelenleg nem működik a bölcsődei ellátást biztosító intézmény. A Nikosz 
Beloiannisz Általános Iskola, Óvoda és Kiegészítő Nemzetiségi Óvoda két óvodai csoporttal működik, az 
óvodai férőhelyek száma 45 db. Az új mini bölcsőde létesítése biztosítja a településen élő 0-3 éves korú 
gyermekek napközbeni ellátását és gondozását, valamint helyben megoldja a korai fejlesztés 
lehetőségét is.   

 
39 https://beloiannisz.hu/, https://beloiannismuvhaz.hu/  
40 https://beloiannisz.hu/2018/04/21/civil-szervezetek/, Beloiannisz 1950-2020, 70 év-70 kérdés, Beloiannisz Község 
Önkormányzatának jubileumi kiadvány, https://beloiannisz.hu/70-eves-beloiannisz/, 39-47.o. 
41 Beloiannisz 1950-2020, 70 év – 70 kérdés, Beloiannisz Község Önkormányzatának jubileumi kiadvány, 49.o. 
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Beloiannisz község a Fejér Vármegye Integrált Területi Programja 2021-2027 c. dokumentum besorolása 
alapján a „Fenntartható vidékfejlesztés” forrásfelhasználás mód területi besoroláshoz tartozó település. 
A „fenntartható vidékfejlesztés” célterület a vármegye azon településeit fogja össze, melyek a 
járásközpontok kiemelt szerepével, státuszával nem rendelkeznek, és a komplex programmal fejlesztendő 
vagy fejlesztendő járások közé, esetleg kiemelt térség körébe sem tartoznak.42 
Beloiannisz község leszakadással veszélyeztetett településként került besorolásra a Fejér Vármegye 
ITP Településdifferenciálás településkategóriáinak áttekintő térképe alapján.43 
 

  
A „Fenntartható vidékfejlesztés” 

forrásfelhasználási mód áttekintő térképe, ábra 
forrása: Fejér vármegyei ITP 5.0, 3. ábra, 39.o. 

Településdifferenciálás településkategóriáinak áttekintő térképe Besnyő 
község stabil társadalmi-gazdasági háttérrel rendelkező település,  

ábra forrása: Fejér vármegyei ITP 5.0, 6. ábra, 51.o. 

 
 

 
 

A népesség száma főbb korcsoportok szerint Beloianniszban, forrás: 
https://nepszamlalas2022.ksh.hu/eredmenyek/vizualizaciok/a-telepulesek-

legfontosabb-adatai/?ter=08466  

A családok megoszlása az eltartott gyermekek száma szerint Beloianniszban, 
forrás: https://nepszamlalas2022.ksh.hu/eredmenyek/vizualizaciok/a-telepulesek-

legfontosabb-adatai/?ter=08466  

A 2022-es népszámlálás adatai alapján Beloiannisz településen 127 fő 15 évnél 
fiatalabb (teljes települési népesség 12,65%-a), 683 fő 15-64 év közötti (teljes 
települési népesség 68,03%-a), valamint 194 fő 65 éves és annál idősebb (teljes 
települési népesség 19,32%-a) lakos élt, a község teljes népessége: 1.004 fő volt. 

A 2022-es népszámlálás adatai alapján Beloiannisz településen a családok 
32,4%-nak nem volt gyermeke, egy gyermeke 38,7%-nak, két gyermeke 24,3%-
nak, három gyermeke 3,5%-nak, négy vagy több gyermeke a családok 1,1%-nak 
volt. 

  

 
42 Fejér Vármegye Integrált Területi Programja 2021-2027 (ITP 5.0, 2025.03.25.), 39-40.o. 
43 Fejér Vármegye Integrált Területi Programja 2021-2027 (ITP 5.0, 2025.03.25.), 51.o. 
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2) A fejlesztéssel érintett terület műszaki állapota, feltárt problémái  
 

A projekt célterülete: Beloiannisz község közigazgatási területe, a fejlesztéssel érintett földrészletek az 
alábbiak: 

 Beloiannisz belterület 4/1 hrsz-ú ingatlan (kivett óvoda, 1393 m2), mely a Magyarországi 
Görögök Országos Önkormányzata (1054 Budapest, Vécsey utca 5.) 100%-os 
tulajdonában áll, az intézménynek helyt adó épület tulajdonosának támogató-hozzájáruló 
nyilatkozata a megalapozó dokumentum 2. számú mellékleteként került csatolásra. 

 Beloiannisz belterület 6/5 hrsz-ú ingatlan (kivett közterület), mely Beloiannisz Község 
Önkormányzata (2455 Beloiannisz, Szarafisz utca 2.) 100%-os tulajdonában áll. 

A fejlesztéssel érintett ingatlanok tulajdoni lapjai a megalapozó dokumentum 9. számú mellékleteként 
kerültek csatolásra. 
 
A projekt célja új mini bölcsőde kialakítása Beloiannisz településen: a Nikosz Beloiannisz Általános 
Iskola, Óvoda és Kiegészítő Nemzetiségi Óvoda (székhely: 2455 Beloiannisz Petőfi utca 1.) meglévő 
épületének kijelölt épületszárnya kerül átalakításra, 1 db mini bölcsődei csoportszoba kerül 
kialakításra 8 db új férőhely létesítésével, és a kapcsolódó kiszolgáló infrastruktúra kiépítésével.  
Az óvoda épülete és azon belül a kijelölt épületszárny az új mini bölcsőde kialakításához a 4/1 hrsz-ú 
ingatlanon található, a tervezett bölcsődei udvar (215 m2) a 6/5 hrsz-ú ingatlanon kerül kialakításra. 
 
A beruházással érintett földrészlet főbb adatait az alábbi táblázat foglalja össze. 
 

Helyrajzi 
szám 

Művelési 
ág, 

térmérték 

Tulajdonos, 
tulajdoni 
hányad 

Egyéb releváns, jog, jogosult Megjegyzés 

4/1 
Belterület 

kivett óvoda 
1.393 m2 

Magyarországi 
Görögök 
Országos 

Önkormányzata 
1/1 

- 
Beloiannisz, 
Rákóczi utca 

6/5 

Belterület 
kivett 

közterület 
2.919 m2 

Beloiannisz 
Község 

Önkormányzata 
1/1 

- 
Pervolia  

tér 

 
Beloianniszban – az arculati jellemzők tekintetében három 
eltérő karakterű területrész különböztethető meg. (…) A 
lakóterületeken belül eltérő karakterű terület nem rajzolódik 
ki, a középületek belesimulnak a település arculatába. 
A település belterülete egy időben, tervezetten épült be, az 
épületek egy adott korszak jegyeit hordozzák magukon. A 
beállt és fejlődő lakóterület az eredeti településszerkezet 
által erősen behatárolt. A lakóterülettől funkcionálisan, 
térben és így településképileg is elkülönül a gazdasági 
terület. Mindezeket körülölelik a zömmel mezőgazdasági 
művelésű, kiváló termőhelyi adottságú, valamint 
természetvédelmi oltalom alatt álló külterületek.44 
 
A fejlesztéssel érintett 4/1 és 6/5 hrsz-ú ingatlanok a beállt 
és fejlődő lakóterület településrészhez tartoznak.  
 
  

 
44 Beloiannisz Települési Arculati Kézikönyv, 4. Eltérő karakterű településrészek, 13.o. 
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A fejlesztéssel érintett 4/1 és 6/5 hrsz-ú ingatlanok nem kerültek besorolásra Beloiannisz Község 
Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2018. (II.5.) önkormányzati rendelete a településkép 
védelméről45 1. számú melléklet Védett értékek listájába. 
A Helyi Építési Szabályzat a település külterületeire vonatkozik46, belterületeire a településrendezési és 
építési követelmények alapszabályzatáról szóló 280/2024. (IX. 30.) Korm. rendelet (TÉKA) az irányadó. 
A hatályos településrendezési eszközök a megalapozó dokumentum 11. számú mellékleteként kerültek 
csatolásra. 
 
A fejlesztéssel érintett terület műszaki állapota, feltárt problémái 
 

A fejlesztéssel érintett ingatlanok és az épület általános adatait az alábbi táblázat mutatja be.  
 

Az ingatlan és az épület általános adatai 

Mini bölcsőde kialakításával érintett épület 

Település Beloiannisz 

Helyrajzi szám 4/1 

Területe 1410 m2 

Épület rendeltetése Intézmény 

Beépítés módja Szabadonálló 

Tervezéssel érintett épület szintszáma Földszintes 

Telken belüli közművek Összközmű 

Tervezéssel érintett épület bruttó 
alapterülete 

480,50 m2 

Összes épület bruttó alapterülete 480,50 m2 

Telek tervezett beépítettsége 34,07% változatlan 

Előkert 0 m változatlan 

Bölcsődei udvar kialakítása 

Település Beloiannisz 

Helyrajzi szám 6/5 hrsz 

Területe 2.919 m2 

Terezett igénybe vett területe 215 m2 

 
 
Az ingatlan aszfaltozott útról megközelíthető, a terepszint síknak tekinthető, az út koronaszintje az jelenleg 
is meglévő épület padlóvonalától -0,25 m. 
Az épületben jelenleg óvoda és vegyes iroda rendeltetés működik, mely funkcióihoz felhasznált 
alapterületek nem a tervezés részei, azok felmérése tartószerkezeti rendszerre korlátozottan készült. 
 
Az épület tömegformálását a meglévő épület adja, a további bővítés nem tervezett, így a belső funkcionális 
kialakítást a jelenlegi épület befoglaló-mérete határozza meg. Az épület hagyományos formavilággal épült 
földszintes, magastetős épület, anyaghasználatát és felületképzéseit tekintve is az környezetbe illeszkedő. 
Az alaprajzi elrendezés elsődlegesen a vonatkozó jogszabályok, így kiemelten a 6/2016. (II. 24.) EMMI 
rendelet figyelembevételével történt, az építtető igényeinek megfelelően, és a területi adottságok 
figyelembevételével készült úgy, hogy az elvárt funkciók mindegyike biztosítható legyen. 

 
45 https://or.njt.hu/eli/727112/r/2018/1  
46 https://or.njt.hu/eli/727112/r/2016/5  
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Az épületben az egyes helyiségek méreteit a jelenleg is meglévő épületrész belső átalakításával 
biztosították, mely által az épület alkalmassá vált a tervezett intézményi funkció ellátására. 
 
A tervezési területen jelenleg a főépületen kívül más épület nem áll, tekintettel az épület és az óvodaudvar 
elhelyezkedésére az ingatlanon, a mini bölcsőde részére kialakítandó udvarrészt a szomszédos 6/5 hrsz-
ú területen szükséges megvalósítani. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Helyszínrajz a fejlesztéssel érintett terület kapcsán (vágat), rajzszám: É.0.0,  
forrás: műszaki dokumentáció (7.sz. melléklet) 

 
 
A tervezés előzményei, kiindulási adatok, helyszín 
 
Az ingatlan beépítésének lehetőségét a település rendezési terve lehetővé teszi, szükséges hatósági 
egyeztetés, és annak figyelembevételével történő kiviteli terv készítése. 
A helyi építési szabályzat és szabályozási terv, térképmásolat, építtetői igények és elvárások, vonatkozó 
jogszabályok, valamint a területi adottságok. 
Az ingatlan Beloiannisz település belterületén található, a helyi építési szabályzatban intézményi 
funkcióként hasznosítható földrészlet. 
A helyiségigények és funkcionális kapcsolatok: az épületben a rendeltetésnek megfelelő funkcionális 
kapcsolatokat kerültek kialakításra, úgy, hogy az a mindennapos használatra alkalmas legyen. 
A járművek elhelyezésére vonatkozó igények és információk: az ingatlanra tervezett funkcióhoz a 
támogatást igénylő további parkolóhelyeket nem kíván kialakítani, az épület környezetében kialakított 
parkolók a tervezett funkció ellátására alkalmasak. 
Az akadálymentesítésre vonatkozó információk: az épület megközelítését akadálymentes közlekedéssel 
biztosítani kell, az épületben mozgáskorlátozottak számára alkalmas külön mosdó-wc helyiséget kell 
kialakítani, az intézményhez tartozó mozgáskorlátozott parkolót kell kialakítani. 
A közműellátottság mértéke: teljes közműellátottság biztosítható, jelenleg víz, csatorna, gáz és villamos 
energia áll rendelkezésre. 
Az építménnyel szemben előírt alapvető követelmények: vonatkozó ágazati szabványok, előírások a 
középület-tervezés irányadó értékei, különösen a 6/2016. (II. 24.) EMMI rendelet.  
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Felmérési alaprajz az átalakítással érintett épületrész kapcsán, rajzszám: É.F 1.0,  
forrás: műszaki dokumentáció (7.sz. melléklet) 

 
 

Az átalakítással érintett épületrész meglévő helyiségei 

Helyiség megnevezés Méret (m2) 

Raktár 14,25 

Tároló  
(A tároló alapterületének kb. 40%-a érintett az átalakítással) 

19,68 

Raktár 8,63 

Raktár 19,61 

Iroda 11,52 

WC 2,74 

Előtér 3,77 

Közlekedő 2,51 

WC 1,62 

Iroda 12,20 

Összesen: 96,53 m2 
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A támogatást igénylő nyilatkozik, hogy a közös használatú helyiségek a jelen projektben nem 
érintettek, azok infrastrukturális és egyéb fejlesztése nem tervezett a projekt keretében.  
A gyermekétkeztetés biztosítására az Önkormányzat étel beszállításról gondoskodik, így az épületben 
melegítőkonyha és tálaló került kialakításra, mely az óvoda étkeztetését biztosítja. Jelen tervezet szerint 
a konyha helyiség, és a hozzá kapcsolódó funkciók egy része közös használatba kerül a bölcsődével. 
Így a személyi bejáró, a folyosó, öltöző, kamra, wc és a melegítőkonyha lesz közös használatban. 
 
Az átalakítással érintett épületrész és a közös használatú épületrész lehatárolása az É.T. 1.1. számú 
tervezett alaprajzon kerül szemléltetésre az alábbiak szerint: 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Az átalakítással érintett épületrész és a Közös használatú épületrész lehatárolása,  
forrás: É.T. 1.1. tervezett alaprajz, 7.sz. melléklet, műszaki dokumentáció 

 
 

Közös használatú épületrész meglévő helyiségei 

Helyiség megnevezés Méret (m2) 

Konyha 26,96 

Közlekedő 5,90 

Kamra 3,22 

Öltöző 4,92 

WC 2,00 

Összesen: 43 m2 

 
 
  



 
 

46 
 

A meglévő állapotot az alábbi néhány fotó szemlélteti, a teljes fotódokumentáció a megalapozó 
dokumentum 8. számú mellékleteként került csatolásra.  
 

  

  

  

  
  



 
 

47 
 

3) A fejlesztendő meglévő intézmény/ szolgáltatás rendelkezésre álló kapacitásainak 
bemutatása  

 
A projekt keretében új mini bölcsődei intézmény kerül létesítésre, Beloiannisz községben nincsen 
bölcsődei ellátást biztosító intézmény, a 0-3 éves korú gyermekek napközbeni intézményi ellátása nem 
biztosított, ezért a meglévő intézmény/ szolgáltatás rendelkezésre álló kapacitásainak bemutatása nem 
releváns.  
 

4) Meglévő intézmény/ szolgáltatás fejlesztése esetén a jelenlegi eszközállomány, nevelési-
gondozási feltételek, körülmények bemutatása  

 
A projekt új mini bölcsődei intézmény létesítésére irányul, Beloiannisz községben nincsen bölcsődei 
ellátást biztosító intézmény, a 0-3 éves korú gyermekek napközbeni intézményi ellátása nem biztosított. 
ezért a meglévő intézmény/ szolgáltatás eszközállományának, nevelési-gondozási feltételeinek, 
körülményeinek bemutatása nem releváns. 
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3.2.2. Fejlesztési szükség, indokoltság bemutatása 

 
1) A fejlesztés indokoltságának bemutatása  

 
Társadalmi, lakossági igény 
 
A jelen fejlesztés Beloiannisz községet érinti, a fejlesztés vonzáskörzete települési szintű. A községben 
jelenleg nem működik a bölcsődei ellátást biztosító intézmény.  
A meglévő – fejlesztéssel nem érintett óvodai intézmény, ellátás – Nikosz Beloiannisz Általános Iskola, 
Óvoda és Kiegészítő Nemzetiségi Óvoda két óvodai csoporttal működik, az óvodai férőhelyek száma 45 
db. A 0-3 éves korosztály napközbeni ellátására helyben, jelenleg csak a családok tudnak megoldást 
nyújtani.   
 
A gyermekek napközbeni ellátása nem minden korosztály számára biztosított a településen. Egy újonnan 
létrehozott mini bölcsőde biztosítaná településen élő 0-3 éves korú gyermekek napközbeni ellátását és 
gondozását, valamint helyben megoldaná a korai fejlesztés lehetőségét is.  
A gyermekek napközbeni ellátásának biztosításával javulna a beloianniszi kisgyermekes szülők 
életminősége, visszatérhetnének a munka világába. A bölcsődei ellátás biztosításával Beloiannisz vonzó 
település lehet az itt élő, és az ide költözni tervező, fiatal, gyermekvállalás előtt álló felnőttek részére is, 
mely javítja majd a község népességmegtartó képességét is.  
A mini bölcsőde létesítése hiánypótló intézményként javítja a bölcsődei ellátási formákhoz való 
hozzáférést, a korszerű infrastruktúra és a létesített új munkahelyek elősegítik a minőségi szolgáltatás 
biztosítását. 
 
2025. november 3. napján közmeghallgatásra került sor, ahol a résztvevők tájékoztatásra kerültek a 
Beloiannisz Község Önkormányzata mint támogatást igénylő által a TOP_Plusz-3.3.1-21 kódszámú, 
Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése című felhívásra benyújtandó támogatási 
kérelem („Mini bölcsőde kialakítása Beloianniszban” című projektet) célja és tartalma kapcsán. A 
közmeghallgatás keretében történt szülői igényfelmérésen 12 szülő jelezte igényét, hogy mini 
bölcsőde létesítése esetén igénybe szeretnék venni annak intézményi szolgáltatását. A szülői 
szándéknyilatkozatok a megalapozó dokumentum 15. számú mellékleteként csatolásra kerültek.  
 
Gazdaságossági-, műszaki indokoltság 
 
A tervezés során vizsgálatra került, hogy a fejlesztéssel érintett területen a meglévő funkcionális 
kapcsolatok milyen mértékben módosíthatóak, és a működő óvodai intézmény a továbbiakban is feleljen 
meg a vonatkozó ágazati előírásoknak. 
Az épület bővíthetőségét az ingatlan jogi határai, a vonatkozó szabályozások és kialakult játszóudvar 
sem teszi lehetővé, tehát a belső terek átalakításával érhető el a kívánt cél (4/1 hrsz-en mini 
bölcsőde kialakítása 1 csoportszobával, 8 férőhellyel, meglévő óvoda épület/ helyiség átalakításával). 
A tervezés jelen szakaszában egyértelművé vált, hogy az óvoda kiszolgáló helyiségeiből csak a 
legszükségesebb mértékben kerül átemelésre a jelen projekt keretében megvalósítandó mini 
bölcsőde funkcióhoz. Ideértve az óvoda udvarát is, így az új bölcsődei udvar az épülettel közvetlenül 
határos 6/5 hrsz-ú ingatlanon kerül kialakításra.  
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2) Vizsgálati szempontok bemutatása új férőhelyek létrehozása/ férőhelybővítés esetén  
 

a) Bölcsőde esetén:  
 

A projektben nem tervezett bölcsőde fejlesztésére irányuló tevékenység, ezért a vizsgálati szempontok 
bemutatása nem releváns.  
 

b) Mini bölcsőde esetén 
 

b1) a tervezett ellátási területen működik-e a 3 éven aluli gyermekek napközbeni 
elhelyezését szolgáló intézmény, vagy szolgáltatás. Ha igen, a már működő 
szolgáltatások milyen kapacitással állnak rendelkezésre az igénybevevők számára. 

 
A tervezett ellátási területen – Beloiannisz község területe – nem működik a 3 éven aluli gyermekek 
napközbeni elhelyezését szolgáló intézmény vagy szolgáltatás, ezért a jelen projekt esetében nem 
releváns a már működő szolgáltatások és azok kapacitásának bemutatása. 
 

b2) a településen élő 3 éven aluli gyermekek száma (az adott évre vonatkozóan), ezen belül 
a hátrányos helyzetű, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma. 

 
Beloiannisz településen élő 3 éven aluli gyermekek száma 2025. évben: 16 fő, ezen belül a hátrányos 
helyzetű gyermekek száma: 0 fő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma: 0 fő. 
 

b3) amennyiben a településen élő 3 éven aluli gyermekek száma nem indokolja az ellátás 
megszervezését, de igény van az ellátás megszervezésére, a felmerült igények 
bemutatása. 

 
A mini bölcsőde létesítéséhez legalább 5 fő, legfeljebb 8 fő gyermek ellátási igénye szükséges. A 
településen jelenleg 3 év alatti gyermekek száma 16 fő. A 2025. november 3. napján megtartott 
közmeghallgatás keretében történt szülői igényfelmérés, ahol 12 szülő jelezte igényét, hogy mini 
bölcsőde létesítése esetén igénybe szeretnék venni annak intézményi szolgáltatását. A megalapozó 
dokumentum 14. számú mellékleteként csatolásra kerül a közmeghallgatás jegyzőkönyve, valamint 
a 15. számú mellékletként a 12 db szülői szándéknyilatkozat a bölcsődei ellátás igénybevételével 
kapcsolatban.  
 

b4) amennyiben a létrehozandó/fejlesztendő telephelytől eltérő település(ek)ről jelentkező 
igényeket is ellátnak, szükséges bemutatni, hogy mi indokolja a más település(ek)ről 
jelentkező igényeket (pl.: a bevont településen nem áll rendelkezésre bölcsődei ellátás, 
vagy a fejlesztéssel érintett településen működő foglalkoztatók munkavállalóinak 
igényei). 

 
A létrehozandó telephelytől eltérő településekről jelentkező igényeket nem fog ellátni az új mini 
bölcsőde, az új intézményi szolgáltatást csak beloianniszi lakosok veszik igénybe, a fejlesztés 
vonzáskörzete települési szintű. 
 

c) Családi bölcsőde esetén:  
 

A projektben nem tervezett családi bölcsőde fejlesztésére irányuló tevékenység, ezért a vizsgálati 
szempontok bemutatása nem releváns. 
 

d) Óvoda esetén:  
 

A projektben nem tervezett óvoda fejlesztésére irányuló tevékenység, ezért a vizsgálati szempontok 
bemutatása nem releváns.  
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3) A bölcsődei férőhelybővítésre, új férőhelyek létrehozására irányuló fejlesztési igények 
bemutatása  

 
Az 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.) 94.§ (3a) bekezdése szerinti ellátási kötelezettség jelen esetben 
releváns, mert a beruházás tárgya a bölcsődei ellátás fejlesztése, ezen belül új mini bölcsődei 
férőhelyek létrehozása (1 új mini bölcsődei csoportszoba, 8 új férőhellyel).  
 

Az 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.) 94.§ (3a) bekezdése értelmében amennyiben a bölcsődei ellátásra 
az adott településen legalább öt gyermek tekintetében igény jelentkezik – Beloiannisz esetében 12 fő 
gyermek esetében jelentkezett szülői igény –, vagy a település 3 év alatti lakosainak száma meghaladja 
a 40 főt – Beloiannisz községben jelenleg (2025) a 3 év alatti lakosok száma 16 fő –, a települési 
önkormányzat köteles gondoskodni a gyermekek bölcsődei ellátásáról a bölcsődei ellátást nyújtó 
intézmények, szolgáltatások bármelyik formájának biztosításával, önállóan, társulásban vagy ellátási 
szerződés útján. 
 

Beloiannisz településen jelenleg a 0-3 éves korú gyermekek száma 16 fő (2025), a 2025. november 3. 
napján megtartott közmeghallgatás keretében történt szülői igényfelmérés, ahol 12 szülő jelezte 
igényét, hogy mini bölcsőde létesítése esetén igénybe szeretnék venni annak intézményi szolgáltatását. 
A megalapozó dokumentum 14. számú mellékleteként csatolásra került a közmeghallgatás 
jegyzőkönyve, valamint a 15. számú mellékletként a 12 db szülői szándéknyilatkozat a bölcsődei 
ellátás igénybevételével kapcsolatban.  
 

Az új mini bölcsődei férőhelyek létrehozására irányuló fejlesztési igény: Beloiannisz községben nincs 
gyermekek napközbeni gondozását ellátó bölcsődei intézmény. A 0-3 éves korosztály napközbeni 
ellátására helyben csak a családok tudnak megoldást nyújtani.  A jelen fejlesztési projekt tartalma – új 
mini bölcsőde kialakítása Beloianniszban – biztosíthatja a településen élő 0-3 éves korú gyermekek 
napközbeni ellátását és gondozását, valamint helyben megoldja a korai fejlesztés lehetőségét is. A 
gyermekek napközbeni ellátásának biztosításával javul a beloianniszi kisgyermekes szülők 
életminősége, visszatérhetnek a munka világába. A bölcsődei ellátás biztosításával Beloiannisz vonzó 
település lehet az itt élő, és az ide költözni tervező, fiatal, gyermekvállalás előtt álló felnőttek részére is, 
mely javítja majd a község népességmegtartó képességét is. 
 

4) A fejlesztendő feladatellátási hely férőhely kihasználtságának bemutatása meglévő óvodai 
férőhelyek fejlesztése esetén  

 
A projekt nem meglévő óvodai férőhelyek fejlesztésére (pl.: átalakítás, felújítás, ingatlankiváltás, 
eszközbeszerzés stb., ide nem értve a férőhelybővítés esetét) irányul, hanem új mini bölcsődei 
intézmény létesítés a projekt célja, ezért a fejlesztendő feladatellátási hely férőhely kihasználtságának 
(beíratott gyermekek száma) bemutatása nem releváns.  
 

5) A tervezett fejlesztés segíti a helyi hátrányos helyzetű célcsoportokat, ennek bemutatása   
 
Beloiannisz településen élő 3 éven aluli gyermekek száma 2025. évben: 16 fő, ezen belül a hátrányos 
helyzetű gyermekek száma: 0 fő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma: 0 fő. 
A projekt átfogó célja, hogy az esélyegyenlőség elvét szem előtt tartva csökkentsék a hozzáférhetőség 
területi különbségeit, megteremtsék az egészséges környezet és a hatékony nevelés infrastrukturális 
feltételeit, és ezzel biztosítva legyen a minőségi szolgáltatásokhoz való – kirekesztés nélküli – 
hozzáférés. 
Az új mini bölcsőde biztosítja a településen élő 0-3 éves korú gyermekek napközbeni ellátását és 
gondozását, valamint helyben megoldja a korai fejlesztés lehetőségét is. A fejlesztés eredményeként 
kialakításra kerülő új mini bölcsődei csoportszoba (8 férőhellyel) férőhelyet biztosít a jövőben a 
hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek számára egyaránt.  
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3.2.3. A projekt megalapozottsága (egyszerűsített közgazdasági elemzés)  
 

Az alábbiakban egyszerűsített változatelemzéssel – 2021/1060/EU rendelete 73. cikk (2) c) pontja 
alapján – a bemutatásra kerül, hogy milyen műszaki megoldások kerültek mérlegelésre és ezt követően 
kiválasztásra a beruházás hatékony és fenntartható megvalósítása érdekében. 
 

1) A projekt nélküli eset bemutatása  
 

A projekt nélküli esetben az alábbi tényezőkkel kell számolnia a településnek. 
 

A jelen fejlesztés Beloiannisz községet érinti, a fejlesztés vonzáskörzete települési szintű. A községben 
jelenleg nem működik a bölcsődei ellátást biztosító intézmény. A Nikosz Beloiannisz Általános Iskola, 
Óvoda és Kiegészítő Nemzetiségi Óvoda két óvodai csoporttal működik, az óvodai férőhelyek száma 45 
db. A 0-3 éves korosztály napközbeni ellátására helyben, jelenleg csak a családok tudnak megoldást 
nyújtani.   
 

A fejlesztés elmaradása esetén nem tudnak megvalósulni a fejlesztési célok, miszerint az új mini 
bölcsőde kialakítása és a létrehozott új férőhelyek biztosítanák a településen élő 0-3 éves korú gyermekek 
napközbeni ellátását és gondozását, valamint helyben megoldaná a korai fejlesztés lehetőségét is.  
Továbbá a 0-3 éves gyermekek napközbeni ellátásának hiányában nem javul a beloianniszi 
kisgyermekes szülők életminősége, így nincs lehetőségük visszatérni a munka világába. A bölcsődei 
ellátás hiányával Beloiannisz kevésbé vonzó település marad az itt élő, valamint az ide költözni tervező, 
fiatal, gyermekvállalás előtt álló felnőttek körében, ennek következtében nem javul a község 
népességmegtartó képessége sem. 
 

2) A vizsgált változatok bemutatása  
 

A továbbiakban a fejlesztés előkészítése során a mérlegelt változatok elemzését mutatjuk be, a 
releváns műszaki, jogi, gazdasági tényezőket számba véve. 
 

„A” változat műszaki megoldása „B” változat műszaki megoldása 

 
A projekt tevékenységei a bölcsődei ellátás fejlesztésére 
irányulnak, ezen belül új mini bölcsőde kialakítása 
tervezett: a Nikosz Beloiannisz Általános Iskola, Óvoda és 
Kiegészítő Nemzetiségi Óvoda meglévő épületének kijelölt 
épületszárnya kerül átalakításra, 1 db mini bölcsődei 
csoportszoba kerül kialakításra 8 db új férőhely 
létesítésével, és a kapcsolódó kiszolgáló infrastruktúra 
kiépítésével. Az átalakítással érintett épületrész az új mini 
bölcsőde kialakításához a 4/1 hrsz-ú ingatlanon található 
(átalakítást követő összes hasznos alapterület: 84,86 m2), a 
tervezett bölcsődei udvar (215 m2) a 6/5 hrsz-ú ingatlanon 
kerül kialakításra. A projektben eszközbeszerzés 
tevékenység is tervezett közvetlenül a bölcsődei neveléshez, 
gondozáshoz kapcsolódóan: bútorok és egyéb berendezési 
tárgyak, eszközök, valamint informatikai eszközök 
beszerzése. A projekt további tevékenységei, melyek 
közvetlenül kapcsolódnak a fenti önállóan támogatható 
tevékenységekhez: kerékpár támaszok kiépítése; 
riasztórendszer kialakítása; babakocsi tároló létesítése; 
valamint a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény weboldalának 
kialakítása. 
A projekt részletes műszaki tartalma a megalapozó 
dokumentum 3.2.3. 6) pontjában került ismertetésre. A 
megalapozó dokumentum 7. számú mellékleteként 
csatolásra került a műszaki dokumentáció (műszaki leírás, 
helyszínrajzok, alaprajzok). 
 

 
A tervezés során vizsgálatra került, hogy a fejlesztéssel 
érintett területen a meglévő funkcionális kapcsolatok milyen 
mértékben módosíthatóak, és a működő óvodai intézmény a 
továbbiakban is feleljen meg a vonatkozó ágazati 
előírásoknak. 
Az épület bővíthetőségét az ingatlan jogi határai, a 
vonatkozó szabályozások és kialakult játszóudvar sem teszi 
lehetővé, tehát a belső terek átalakításával érhető el a 
kívánt cél (4/1 hrsz-en mini bölcsőde kialakítása 1 
csoportszobával, 8 férőhellyel, meglévő óvoda épület/ 
helyiség átalakításával). 
A tervezés jelen szakaszában egyértelművé vált, hogy a 
meglévő óvoda kiszolgáló helyiségeiből csak a 
legszükségesebb mértékben kerül átemelésre a jelen 
projekt keretében megvalósítandó mini bölcsőde funkcióhoz. 
Ideértve az óvoda udvarát is, így az új bölcsődei udvar az 
épülettel közvetlenül határos 6/5 hrsz-ú ingatlanon kerül 
kialakításra. 
A meglévő épület bővítése mint „B” változat műszaki 
megoldása a fenti indoklás alapján nem került további 
tervezésre, ezzel együtt elvetésre került. 
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3) Megvalósítható és a kitűzött célt teljesítésére alkalmas változat  költségbecslése  
 
Az alábbiakban a fenti változatelemzés során tett megállapítások szerinti alternatívák egyszerűsített 
beruházási és üzemeltetési költségelemzésére kerül sor. 
 

„A” változat „B” változat 

Beruházási 
költség47 

Üzemeltetési 
költség48 

Kapacitás49 
Beruházási 

költség 
Üzemeltetési 

költség 
Kapacitás 

82.926.196, - Ft 500.000, - Ft 5 fő 
Nem releváns. A fenti táblázatban kifejtett „B” műszaki 
megoldások figyelembevételével, a „B” változat műszaki 
megoldásai elvetésre kerültek. 

 
4) Teljesíthető célok túlzó kapacitások nélkül alátámasztása  

 
A fejlesztéssel érintett ingatlanon a legoptimálisabb műszaki megoldás került kiválasztásra és 
megtervezésre, melynek segítségével teljesíthetők a projekt célkitűzései, megoldást ad a feltárt 
problémákra és hiányosságokra, ugyanakkor túlzó vagy felesleges kapacitásokat nem 
eredményez.  
 

5) A vizsgált változatok várható társadalmi hasznai és hatásai   
 
Az alábbi táblázatban – áttekintő jelleggel – a fejlesztés várható társadalmi hasznai és hatásai kerülnek 
bemutatásra. 
 

Tényező Leírása és számszaki mutatói 

A fejlesztés társadalmi haszna és hatásai 

Az új mini bölcsőde biztosítja a településen élő 0-3 éves korú gyermekek 
napközbeni ellátását és gondozását, valamint helyben megoldja a korai 
fejlesztés lehetőségét is. A mini bölcsőde létesítésével új munkahelyek 
jönnek létre, 3 fő foglalkoztatása tervezett a következő munkakörökben: 1 
fő dajka és 2 fő gyermekgondozó, akik közül 1 fő intézményvezető is lesz 
egyben. A gyermekek napközbeni bölcsődei ellátásának biztosításával 
javul a beloianniszi kisgyermekes szülők életminősége, visszatérhetnek a 
munka világába. A mini bölcsődei ellátás biztosításával Beloiannisz vonzó 
településsé válik az itt élő és az ide költöző, fiatal, gyermekvállalás előtt 
álló felnőttek részére is, mely javítja majd a község népességmegtartó 
képességét is. A mini bölcsőde létesítése hiánypótló intézményként javítja 
a bölcsődei ellátási formákhoz való hozzáférést, a korszerű infrastruktúra 
és a létesített új munkahelyek elősegítik a minőségi szolgáltatás 
biztosítását. 

A fejlesztéssel érintett bölcsődében, mini 
bölcsődében, családi bölcsődében a 
bölcsődei ellátásban részesülő, beíratott 
gyermekek száma (fő) 

5 fő50 

 
47 Az MD 6.1. 1) pontjában részletezett projekt költségvetésből kiemelve az építéshez kapcsolódó költségek bruttó összege. 
48 Az MD 5.1. 6) pontjában található pénzügyi fenntarthatóság táblázat adatai alapján, az üzemeltetési költség a fenntartás 1. 
évében. 
49 A fejlesztéssel érintett ellátásban részesülők száma, a projekt első fenntartási évére tett célérték vállalás. 
50 A projekt első fenntartási évére tett célérték vállalás. 
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Tényező Leírása és számszaki mutatói 

A fejlesztéssel érintett intézményben 
óvodai ellátásban részesülő gyermekek 
száma (fő) 

Nem releváns, a projektben nem tervezett tevékenység. 

A fejlesztéssel érintett főzőkonyha/ 
melegítőkonyha/ tálalókonyha által 
ellátottak száma (fő) 

Nem releváns, a projektben nem tervezett tevékenység. 

 
 

6) A kiválasztott változat összefoglaló bemutatása  
 
A kiválasztott változat és megvalósításának megalapozása, részletes műszaki tartalom  
 
A változatelemzésben részletezett („A” és „B” műszaki megoldások) vizsgálati szempontok összegzése 
alapján, a tervezett beruházás az „A” változat műszaki megoldásaival kerül megvalósításra.  
 
A „B” műszaki változat megoldásai között nem merült fel olyan további változat lehetősége, mely 
energiahatékonyabb, költséghatékonyabb, vagy műszaki megoldás szempontjából optimálisabb lenne 
fejlesztési célok elérése tekintetében. 
 
Az „A” műszaki változat kivitelezése megoldást ad a feltárt problémákra és hiányosságokra. A 
korszerűsített infrastruktúra minőségi kivitelezésével, hosszú időn keresztül szolgálja majd a helyi 
lakosok érdekeit. 
 
A fejlesztéssel érintett ingatlanon a legoptimálisabb műszaki megoldás került kiválasztásra és 
megtervezésre, melynek segítségével teljesíthetők a projekt célkitűzései, túlzó vagy felesleges 
kapacitásokat nem eredményez, a fejlesztés társadalmi haszna és hatása pozitív eredményű 
lesz. 
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A részletes műszaki tartalom (koncepcióterv) bemutatása 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tervezett alaprajz az átalakítással érintett épületrész kapcsán, rajzszám: É.T 1.1,  
forrás: műszaki dokumentáció (7.sz. melléklet) 

 
 

  
Felmérési alaprajz vágat, É.F 1.0 rajzszám,  

forrás: műszaki dokumentáció,  
megalapozó dokumentum 7. sz. melléklet 

Tervezett alaprajz vágat, É.T 1.1 rajzszám,  
forrás: műszaki dokumentáció,  

megalapozó dokumentum  7. sz. melléklet 
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Az átalakítással érintett épületrész meglévő helyiségeit és azok méretét, valamint az átalakítást követő 
helyiségeit és azok méretét az alábbi táblázat mutatja be. 
 

Az átalakítással érintett épületrész 

Meglévő helyiségei Az átalakítás utáni helyiségei 

Helyiség megnevezés Méret (m2) Helyiség megnevezés Méret (m2) 

Raktár 14,25 Tároló-átadó 10,76 

Tároló  
(A tároló alapterületének kb. 

40%-a érintett az átalakítással) 
19,68 / 7,87 Tároló 7,59 

Raktár 8,63 Csoportszoba 30,49 

Raktár 19,61 Közlekedő 3,68 

Iroda 11,52 Mosdó-pólyázó 8,35 

WC 2,74 WC 2,20 

Előtér 3,77 Öltöző-átadó 9,67 

Közlekedő 2,51 Előtér, babkocsitároló 6,08 

WC 1,62 Mozgáskorlátozott mosdó 6,04 

Iroda 12,20   

Összesen: 96,53 / 84,72 Összesen: 84,86 

 
 
Funkcionális kapcsolatok 
 
Az épület alaprajzi elrendezéséhez figyelembevételre került a jelenleg meglévő épület elhelyezkedése, 
az égtáji tájolása, valamint a használati igények. Ennek megfelelően a főbejárat a könnyebb 
megközelíthetőséget és parkolóhelyeket is biztosító nyugati homlokzatra került. Az intézményből a 
játszóudvarra külön bejárat nem létesül. 
 
Az épületbe az előtéren keresztül jutunk, mely egyben a babakocsi-tárolást is biztosítja. Az előtérből 
nyílik a mozgáskorlátozott és szülői mosdó, az öltöző-átadó tér, ahonnan közvetlenül megközelíthető a 
foglalkoztató helyiség, a gyermek mosdó és a személyzeti wc. 
A foglalkoztató térből két különálló tárolóhelyiség nyílik, melyek egyike a tisztítószer-szekrénynek és 
egy falikútnak is helyet ad, míg a másik az óvoda intézményben található személyzeti öltözőkkel és a 
konyhával teremt kapcsolatot. 
Az épületben a 6/2016. (II. 24.) EMMI rendeletben előírtak, valamint a Kisgyermekkori nevelés 
támogatása című kiemelt projekt keretében készült Minibölcsődei tájékoztatóban foglalt helyiségek 
kerültek kialakításra. 
 
A gyermekétkeztetés biztosítására az Önkormányzat étel beszállításról gondoskodik, így az épületben 
melegítőkonyha és tálaló került kialakításra, mely az óvoda étkeztetését biztosítja. Jelen tervezet szerint 
a konyha helyiség, és a hozzá kapcsolódó funkciók egy része közös használatba kerül a bölcsődével. 
Így a személyi bejáró, a folyosó, öltöző, kamra, wc és a melegítőkonyha lesz közös használatban. 
Az egyes eszközök tárolását szintén az épületben, általában zárhatószekrényekben, vagy külön 
helyiségben biztosítják. 
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Parkoló-mérleg és közlekedési kapcsolatok 
 
Jelenleg az épület közvetlen közelében, a parkolóhelyek biztosítottak. Az épületben működő óvodai 
rendeltetéshez a parkolóhelyek a Rákóczi úton már meglévő közterületi parkolóhelyekkel biztosítottak. 
Jelen projekt keretében az intézmény működéséhez szükséges 1 db akadálymentesített parkolóhelyet 
kialakítani, javasolt területe a helyszínrajzon jelölt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Helyszínrajz a fejlesztéssel érintett terület kapcsán (vágat), rajzszám: É.0.0,  
forrás: műszaki dokumentáció (7. sz. melléklet) 

 
A jelen fejlesztéssel nem érintett óvoda 2 foglalkoztató helyiséggel működik, így a 253/1997. (XII. 20.) 
Korm. rendelet alapján: parkolóhelyet kell biztosítani bölcsőde, mini bölcsőde, alap- és középfokú 
nevelési, oktatási önálló rendeltetési egység minden foglalkoztatója és/vagy tanterme nettó 
alapterületének minden megkezdett 20 m2-e után. 
 
A jelen dokumentáció szerint kialakítandó intézmény létesítéséhez új parkolóhelyeket nem kell építeni, 
az alábbiak miatt sem: az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. 
(XII. 20.) Korm. rendelet 42. § (11) alapján ha az adottságok szükségessé teszik, a (2) bekezdés szerinti 
gépjármű-várakozóhelyek (parkolók) – a (10) bekezdésben foglaltak kivételével – a telekhatártól mért, 
legfeljebb 500 m-en belüli más telken parkolóban, parkolóházban vagy a közterületek közlekedésre 
szánt területe egy részének, illetve a közforgalom céljára átadott magánút egy részének 
felhasználásával kialakíthatók. 
Fentiek alapján a szükséges parkolóhelyek a meglévő parkoló számmal biztosítottak. 
 
Az intézmény működésénél kerékpár forgalommal kell számolni. Ennek megfelelően az ingatlanon belül 
kerékpártároló kerül elhelyezésre, a bejárat melletti területen. Az országos településrendezési és építési 
követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet 7. számú melléklete szerint „Alsó- és 
középfokú nevelési-oktatási egység, A foglalkoztató és/vagy tanterem 50 m2 alapterülete után 2 db". 
Ettől eltérőn javasolt az ingatlanon belül legalább 5 db kerékpártárolót biztosítani. 
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Az ételbeszállításhoz szükséges helyet alakítunk ki a szállító jármű igénye szerint az intézmény bejárata 
mellett, a helyszínrajz szerinti helyen. Az ételbeszállításhoz a rakodás a közterület forgalmát és az 
építmény rendeltetésszerű használatát nem akadályozza. 
 
Az épület szerkezeti leírása (általános épületszerkezeti leírás) 
 
A tervezéssel érintett épület földszintes kialakítású, szerkezeti rendszerét tekintve sáv alapokra 
támaszkodó falazott falak. A padlásfödém acél gerendás, téglaboltozatos szerkezetű. A tetőszerkezete 
ácsolt. Az átalakítás és bővítés során az alábbi szerkezeti megoldások tervezettek. 
 
Alapozás 
Nem szükséges. 
 
Függőleges szerkezetek 
A jelenleg meglévő kisméretű tégla falazott főfalak helyben megmaradnak, azokban új nyílásáthidalások 
létesülhetnek, maximum 1,50 méteres fesztávval, elem-magas áthidalókat alkalmazva. 
A belső, átalakítással érintett meglévő épületrész válaszfalai YTONG elemekből kerülnek megépítésre. 
 
Vízszintes szerkezetek, födémek 
Az épület meglévő födémrendszere a tervezéssel érintett szakaszon megerősítést nem igényel, míg a 
jelenlegi padozat teljes cseréje javasolt, új, korszerű, megfelelő víz és hőszigeteléssel ellátott rétegrend 
szerint. Az épület merevségét a falazott falak, koszorúk, födém együttesen biztosítják. 
 
A koszorúk, illetve áthidalók 
Az egyes homlokzati nyíláskiváltásoknál elemmagas áthidalók beépítése javasolt. 
 
A tetőszerkezet 
A tetőszerkezet jelen állapotában még ellátja funkcióját. A faszerkezetű, ácsolt tetőszerkezet, mely 
terhelését a szarufák a szélső főfalakon végigfutó vasbeton koszorúknak és a belső székálláson 
keresztül a födémeknek adják át. 
 
Héjalás 
A tető fedése Bramac cserépfedés. 
 
Csapadékvíz elvezetése 
A tetőkön keletkező csapadékvíz a jelölt helyeken víznyelőkkel ellátott csőrendszeren keresztül 
elvezetésre, elszikkasztásra. 
 
Belső vakolat 
Hvb. 6-os vakolat háromszori meszeléssel. A párás helyiségek burkolat nélküli falfelületét és 
mennyezetét lehetőleg folyami homokos cementhabarccsal kell vakolni és meszelni, vagy azonos 
tulajdonságú burkolóelemekkel kialakítani. Az épületben gipszkarton álmennyezeti rendszer készül. 
 
Külső nyílászárók 
Egyedileg legyártatott műanyag nyílászárók. 
 
Az épületkörüli járda a terven jelölt szélességi méretekkel az épülettől 2% lejtéssel, és az alap, illetve 
fal mellett bitumen kiöntéssel, a tervezett rétegrend szerint. 
A személygépkocsi, illetve az ingatlanra szállítást végző járművek által igény-bevett területek/utak és 
parkolók betonminősége minimum C20/25-XC1-16-F2(kk) minőségű legyen, melynek vastagsága min. 
10 cm, amely a minimum 15 cm vastagságú kavicságyon kerüljön elhelyezésre. Természetesen 
megfelelően tömörítve és bedolgozva! Amennyiben a kialakítás térkő, vagy murva-zúzalék terítéssel 
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lesz kialakítva, úgy azok megfelelő tömörítéséről kiékeléséről gondoskodni kell, minden esetben 
megfelelő tükörkészítést követően! 
 
Szellőzés 
Az egyes helyiségek szellőzése természetes úton történik (nyílászárókon keresztül). Gépi elszívás 
alkalmazására a technológiából adódóan van szükség, mely a szakági tervben kerül meghatározásra. 
 
Villamos berendezések, villámvédelem 
A vonatkozó érvényben lévő szabványok szerint és betartásával kell kialítani, szakági tervek szerint! 
 
Működési leírás 
 
Az intézményben egy foglalkoztató helyiséges mini bölcsődét kíván az Önkormányzat működtetni, 8 fős 
gyermeklétszámmal és a szükséges nevelői és kisegítő létszámmal. 
Az Önkormányzat az intézmény működését az érvényben lévő előírásoknak megfelelően fogja 
biztosítani. 
 
Gyermekek elhelyezése 
Várhatóan egy éves kor felett kapnak felvételt az intézménybe, ahol a foglalkoztatókon kívül a 
gyermekmosdót (pelenkázóval), átadó és öltözőhelyiséget, valamint a játszóudvart használják majd. 
A gyermekek öltöztetése érkezéskor, távozáskor, valamint a játszóudvar használata előtt és után az 
öltözőben történik, mindenki számára kialakított öltözőszekrénynél. 
 
Tisztálkodás 
A gyermekek tisztálkodásához külön helyiség biztosított, melyben az illemhely használat, kézmosás és 
zuhanyoztatás, továbbá pelenkázás és mosás is biztosított. 
 
Udvar használata 
Az udvar elkerítéséről, valamint nyári időszakban az árnyékolásról gondoskodni! Az udvar 
megközelíthető legyen felnőttek számára az épületen kívülről is! A telepítendő eszközök listáját az 
önkormányzat a nevelési és oktatási szakértők segítségével választja ki. 
 
A támogatást igénylő vállalja, hogy a Felhívás 2.3. A) A2) 5) pontjában foglalt elvárásoknak eleget tesz 
a bölcsődei udvar tervezése és megvalósítása során. A játszóudvar úgy kerül kialakításra, hogy 
alapterülete lehetővé teszi a bölcsődei gyermekcsoport egyidejű befogadását és egészséges, 
biztonságos körülmények közötti tevékenységét. Az új mini bölcsőde a meglévő óvoda épületében kerül 
kialakításra, az udvaron elkülönített játszórész kerül kialakításra a 3 éven aluli gyermekek számára. A 
bölcsődei udvar elhelyezését az É. 0.0. számú helyszínrajz mutatja be, mely a megalapozó 
dokumentum 7. számú mellékleteként került csatolásra.  
 
A támogatást igénylő vállalja a Felhívás 2.3. A) A1) 15) a) a3) pontja szerinti elvárás teljesítését, mely 
alapján a felhívás keretében kizárólag olyan játszótéri eszközök beszerzésére kerül sor, amelyek 
tanúsítvánnyal rendelkeznek arra vonatkozóan, hogy a megjelölt célcsoport (0-3 éves korosztály) 
igényeinek megfelelnek a játszótéri eszközök biztonságosságáról szóló 78/2003. (XI. 27.) GKM rendelet 
alapján. 
 
A takarítás, takarítószerek tárolása 
A takarítószerek és eszközök tárolása a zárható szekrényekben, a takarításhoz vízkivételi- és kiöntési 
hely az épületben biztosított. A takarítást szükség szerinti alkalmakkor, de az egyes napszakokban 
feltétlenül el kell végezni. 
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Szociális helyiségek 
A tervezett dolgozói létszámhoz szükséges (egyidejűleg maximum 5 fő) az öltözőhelyiség és WC 
biztosított. Valamennyi dolgozó érvényes egészségügyi szűrővizsgálatokkal (egészségügyi 
nyilatkozattal) és munkaruhával fog rendelkezni. 
 
 
Az építmény tervezésekor alkalmazott műszaki megoldásnak a jogszabályban meghatározott 
követelményeknek való megfelelősége a műszaki dokumentáció, műszaki leírásában (6. fejezet: Egyéb 
általános követelmények) került részletes bemutatásra, mely a megalapozó dokumentum 7. számú 
mellékleteként került csatolásra.  
 
A megalapozó dokumentum  7. számú mellékleteként csatolásra kerülő műszaki anyagok a következők: 

 Építészet műszaki leírás 

 Koncepció tervlapok: 
 É. 00 Helyszínrajz 
 É.F. 1.0 Felmérési alaprajz 
 É.T. 1.1 Tervezett alaprajz 
 É.T. 2.0 Metszetek 
 É.T. 3.0 Homlokzatok 
 É.T. 3.1. Homlokzatok 
 É.T: 3.1. Homlokzatok 

 
 

7) A fenntarthatósági szempontok betartása  
 
A támogatást igénylő nyilatkozik, hogy a TOP_Plusz-3.3.1-21 kódszám, Gyermeknevelést támogató 
humán infrastruktúra fejlesztése című felhívásban meghatározott fenntarthatósági szempontok mind a 
tervezés, mind pedig a megvalósítás során figyelembevételre kerülnek.  
A Fenntarthatóság, horizontális szempontok vizsgálata a megalapozó tanulmány 5. fejezetében kerül 
részletes bemutatásra és alátámasztásra, jelen pontban csak röviden hivatkozunk rá. 
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3.3. A támogatást igénylő megfelel a Felhívás 1.1. Ki nyújthat be támogatási kérelmet 
pontjában foglalt elvárásoknak. 

 
1) A támogatást igénylő szervezet bemutatása  

 
A TOP_Plusz-3.3.1-21 kódszámú, Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése 
című felhívásra Beloiannisz Község Önkormányzata mint támogatást igénylő támogatási kérelmet 
nyújt be, „Mini bölcsőde kialakítása Beloianniszban” című projektet konzorciumi együttműködés 
nélkül, önállóan valósítja meg.  
 
A projekt célterülete: Beloiannisz község közigazgatási területe, a fejlesztéssel érintett földrészletek az 
alábbiak: 

 Beloiannisz belterület 4/1 hrsz-ú ingatlan (kivett óvoda, 1393 m2), mely a Magyarországi 
Görögök Országos Önkormányzata (1054 Budapest, Vécsey utca 5.) 100%-os 
tulajdonában áll, az intézménynek helyt adó épület tulajdonosának támogató-hozzájáruló 
nyilatkozata a megalapozó dokumentum 2. számú mellékleteként került csatolásra. 

 Beloiannisz belterület 6/5 hrsz-ú ingatlan (kivett közterület), mely Beloiannisz Község 
Önkormányzata (2455 Beloiannisz, Szarafisz utca 2.) 100%-os tulajdonában áll. 

A fejlesztéssel érintett ingatlanok tulajdoni lapjai a megalapozó dokumentum 9. számú mellékleteként 
kerültek csatolásra. 
 
A támogatást igénylő Beloiannisz Község Önkormányzata, mely a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 3. § (2) bekezdése szerinti települési 
önkormányzat (GFO kód: 321), ezen törvény az önkormányzati feladat- és hatáskörök közé sorolja 
többek között a településfejlesztés, településrendezés; óvodai ellátás; gyermekjóléti szolgáltatások és 
ellátások tevékenységeket. 
 
Beloiannisz községet jelenleg a 8 tagból álló képviselő testület irányítja, a község polgármestere 

Papalexisz Kosztasz, jegyzője dr. Földi Ilona. A képviselő testület munkáját egy bizottság segíti: az 
Ügyrendi, Vagyonnyilatkozatok és Összeférhetetlenségi ügyek vizsgálatát végző Bizottság.51 
Beloiannisz Község Önkormányzatának székhelye: 2455 Beloiannisz, Szarafisz u. 2. A projekttel 
összegfüggő feladatokat a beruházáshoz kapcsolódóan Beloiannisz Község Önkormányzata nevében 
az Adonyi  Közös Önkormányzati Hivatal Beloianniszi Kirendeltsége látja el. 
A településen nemzetiségi önkormányzat működik: Beloiannisz Község Görög Nemzetiségi 
Önkormányzata, melyet az 5 tagból áll képviselő testület irányít, elnöke Szekula Szilvia.52  
 
A megvalósítással érintett település Beloiannisz község, melynek lakónépessége a támogatási 
kérelem benyújtásakor rendelkezésre álló legfrissebb Belügyminisztérium állandó lakosságszám 
nyilvántartási adatai53 alapján: 1.120 fő (2025.01.01.). 
 
A fentiek alapján a támogatást igénylő és a megvalósítással érintett település megfelel a Felhívás 1.1. 
pontjában foglalt előírásoknak, a projekt támogatható.  
 
  

 
51 https://or.njt.hu/eli/727112/r/2019/11, https://beloiannisz.hu/kepviselo-testulet/, https://beloiannisz.hu/adonyi-kozos-
onkormanyzati-hivatal-beloianniszi-kirendeltseg-elerhetosegek/  
52 https://or.njt.hu/eli/727112/r/2019/11, https://beloiannisz.hu/beloiannisz-kozseg-gorog-nemzetisegi-onkormanyzat/  
53 https://nyilvantarto.hu/hu/statisztikak?stat=kozerdeku, Magyarország állandó lakossága 2025. január 1-én (megtekintve: 
2025.10.26.). 
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2) A konzorciumi partnerek tervezett tevékenységei a projektben  
 
A támogatást igénylő a tervezett fejlesztést önállóan, konzorciumi együttműködés nélkül tervezi 
megvalósítani. 
 

3) A projektmenedzsment szervezet bemutatása  
 
A támogatást igénylő Önkormányzat külső szolgáltatót kíván igénybe venni a projektmenedzsment 
feladatok teljeskörű ellátása érdekében. 
 
A külső projektmenedzsment szervezet feladata a megvalósítás koordinálása, az elszámolások, 
beszámolók összeállítása. A szervezet kiválasztásakor figyelembevételre kerül a 2021-2027-es 
időszakra vonatkozó Elszámolási Útmutató c. dokumentumának 3.8.2 pontjában leírtak. 
 
Feladatai: 

 projekt teljesítési dokumentáció összeállítása; 

 pályázattal kapcsolatos elszámolások és pénzügyi beszámolók elkészítése; 

 pénzügyi elszámolások, kifizetések ellenőrzése a támogatási szerződés mellékletét képező 
költségvetéshez képest, valamint az EU, illetve egyéb más forrás szabályainak és 
költségvetéseinek megfelelően; 

 előrehaladási jelentések készítése a hatóságok számára; 

 változásjelentések és támogatási szerződés módosítások összeállítása; 
 záró pénzügyi és szöveges jelentések készítése; 

 részvétel a helyszíni ellenőrzéseken; 

 egyéb szakértői tevékenységek összehangolása; 

 koordináció, kommunikáció a megrendelővel, a partnerekkel. 
 
A projektmenedzsment szervezet rövid bemutatása, valamint a Kedvezményezett büntetőjogi 
felelőssége tudatában megtett nyilatkozata - arra vonatkozóan, hogy a projektmenedzsment szervezet 
megfelel a 2021-2027-es időszakra vonatkozó Elszámolási Útmutató c. dokumentumának 3.8.2 
pontjában leírtaknak – az I. mérföldkő zárásáig kerül benyújtásra. 
 

4) A fejlesztendő intézmény fenntartójának és az intézménynek helyet adó épület 
tulajdonosának bemutatása  

 
A projekt keretében, a Felhívás 2.1.1. A) a) pontja szerint új mini bölcsődei intézmény létesítésére 
kerül sor, a 2.1.1. A) a) 2) pont alapján meglévő épület/helyiség átalakításával. 
 
Az új bölcsődei intézmény tervezett fenntartója – egyben a jelen pályázat támogatást igénylője – 
Beloiannisz Község Önkormányzata lesz. A támogatást igénylő a megalapozó dokumentum 3.3. 1) 
pontjában került részletesen bemutatásra, jelen pontban csak hivatkozunk rá.  
 
Az új mini bölcsődei intézménynek helyet adó épület (Beloiannisz belterület 4/1 hrsz-ú ingatlan) 
tulajdonosa a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata (székhelye: 1054 Budapest, 
Vécsey utca 5., adószám: 18073276-1-41), a tulajdonos támogató-hozzájáruló nyilatkozata a 
megalapozó dokumentum 2. számú mellékleteként került csatolásra.  
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Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata rövid bemutatása54 
 
A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata (MGÖÖ) a hazánkban élő görög nemzetiség 
országos képviseleti szerve. Feladatait és tevékenységét a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi 
CLXXIX. törvény (Nemzetiségi törvény) határozza meg. 
 
Fő feladatai az alábbiak szerint kerülnek bemutatásra. 

1. A magyarországi görög közösség érdekeinek képviselete 

 Képviseli a görög nemzetiséget a magyar állami, önkormányzati és társadalmi szervek 
előtt. 

 Kapcsolatot tart a görög állammal, valamint a világ más görög közösségeivel. 
2. A görög nyelv, kultúra és hagyományok megőrzése és ápolása 

 Görög nyelvoktatás támogatása (iskolákban, hétvégi iskolákban, nyári táborokban). 

 Kulturális rendezvények, fesztiválok, néptánccsoportok, kórusok működésének segítése. 

 Görög kulturális értékek, hagyományok és vallási ünnepek ápolása. 
3. Oktatási és nevelési tevékenység 

 Saját fenntartású oktatási intézményeket működtethet (például görög nemzetiségi 
iskolákat, óvodákat). 

 Támogatja a görög nyelv és kultúra oktatását más intézményekben is. 
4. Kulturális intézmények működtetése 

 Például a Nikosz Beloiannisz Művelődési Ház és Könyvtár (a görög közösség egyik 
legfontosabb intézménye). 

 Kulturális és közösségi programokat szervez országszerte. 
5. Kapcsolattartás a helyi görög önkormányzatokkal 

 Országos szinten koordinálja a települési és területi görög önkormányzatok munkáját. 

 Segíti őket pályázatokban, programok szervezésében, oktatási és kulturális ügyekben. 
6. Nemzetiségi önazonosság megőrzésének támogatása 

 Elősegíti, hogy a magyarországi görögök megőrizzék nemzetiségi identitásukat, 
nyelvüket, kultúrájukat. 

 Támogatja a görög vallási közösségeket és hagyományos görög ünnepeket. 
 
Gazdálkodás és források 

 Állami támogatásból, pályázatokból és saját bevételekből finanszírozza működését. 

 Az éves költségvetés része a nemzetiségi önkormányzatok támogatási rendszerének. 
 
Nemzetközi és diplomáciai szerep 

 Együttműködik a Görögország Nagykövetségével és más görög szervezetekkel. 

 Részt vesz a diaszpóra szervezeteinek munkájában és nemzetközi kulturális kapcsolatok 
építésében. 

 
 
 
  

 
54 Önkormányzati adatszolgáltatás, https://mgoo.hu/  
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3.4. A bölcsődei ellátást nyújtó intézmények (bölcsőde, mini bölcsőde) és 
szolgáltatás (családi bölcsőde) infrastrukturális fejlesztését és férőhelybővítését 
célzó fejlesztések esetében a projekt tervezésébe és kivitelezés nyomon követésébe 
bölcsődei módszertani szakértő bevonásra kerül.  

 
A jelen projektben bölcsődei ellátást nyújtó intézmény (új mini bölcsőde kialakítása) infrastrukturális 
fejlesztése és férőhelybővítést célzó fejlesztés (8 új férőhely létesítése) tervezett, a projekt tervezésébe 
és a kivitelezés nyomon követésébe bölcsődei módszertani szakértő került bevonásra. 
 
A támogatást igénylő nyilatkozik, hogy az együttműködési megállapodás rendelkezésre áll, a 
támogatási kérelemmel egyidejűleg benyújtásra kerül a Beloiannisz Község Önkormányzata 
(támogatást igénylő) és a Magyar Bölcsődék Egyesülete (módszertani szervezet)  által aláírt 
együttműködési megállapodása, mely a megalapozó dokumentum 6. számú mellékleteként csatolásra 
került.  
 
A támogatást igénylő vállalja, hogy a támogatási kérelem beadásához szükséges tervek elkészítésében 
való közreműködésről szóló igazolás legkésőbb az első mérföldkő elérésekor, a projekt szakmai 
kivitelezés nyomon követésében való részvételről szóló igazolás legkésőbb a projekt fizikai 
befejezésének mérföldkövéig benyújtásra kerül a Felhívás 2.3. A) A2) 7) d) pontjában foglalt elvárásnak 
megfelelően. 
 

3.5. Óvodai férőhelybővítés, óvodai épület újranyitása, új intézményegység vagy új 
feladatellátási hely létrehozása esetén a szakágazati minisztérium előzetes 
támogató nyilatkozatával rendelkezik a projekt.  

 
A támogatást igénylő nyilatkozik, hogy a szempont nem releváns a jelen támogatási kérelem esetében, 
a projekt nem tartalmaz óvodai férőhelybővítést, óvodai épület újranyitását, új óvodai intézményegység 
vagy új óvodai feladatellátási hely létrehozását.  
 

3.6. A fejlesztéssel érintett óvodai intézmény vállalja a befogadó-elvű nevelési 
gyakorlat megvalósítását, a beilleszkedési, magatartási nehézséggel küzdő, 
valamint a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű (SNI), vagy 
a hátrányos helyzetű gyermekek integrált/integrációs nevelését, valamint vállalja 
a kirekesztés nélküli hozzáférés biztosítását (ide nem értve a kizárólag 
gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai nevelést ellátó óvodai feladatellátási 
helyeket).  

 
A támogatást igénylő nyilatkozik, hogy a szempont nem releváns a jelen támogatási kérelem esetében, 
a projekt nem tartalmaz óvodafejlesztési tevékenységet. 
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  4. Partnerség 

4.1. A megfelelő partnerségi kör bevonás, egyeztetés megtörtént, megfelelően 
tervezett az együttműködés. 

 
1) A támogatást igénylő nyilatkozata  

 

 A támogatást igénylő vállalja a projekt megvalósítása során a Felhívás 6.2. 1) pontja szerinti 
tájékoztatási és nyilvánossági kötelezettségek teljesítését, a projektről és a támogatásról az ott 
meghatározott módon és tartalommal történő információ nyújtását.  

 

 A támogatást igénylő a projekt tervezett tartalmáról a helyi lakosoknak és a releváns helyi civil 
szervezeteknek információt nyújtott még a támogatási kérelem benyújtását megelőzően. 
2025. november 3. napján közmeghallgatásra került sor, ahol a résztvevők tájékoztatásra 
kerültek a Beloiannisz Község Önkormányzata mint támogatást igénylő által a TOP_Plusz-
3.3.1-21 kódszámú, Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése című 
felhívásra benyújtandó támogatási kérelem („Mini bölcsőde kialakítása Beloianniszban” című 
projektet) célja és tartalma kapcsán. A közmeghallgatás keretében történt szülői 
igényfelmérésen 12 szülő jelezte igényét, hogy mini bölcsőde létesítése esetén igénybe 
szeretnék venni annak intézményi szolgáltatását.  
A közmeghallgatáson a következő civil szervezetek vettek részt: Beloianniszi Görögök 
Kulturális Egyesülete, Beloiannisz Község Görög Nemzetiségi Önkormányzata, PAOK 
Beloiannisz Egyesület. 
A megalapozó dokumentum 14. számú mellékleteként csatolásra került a közmeghallgatás 
meghívója és jegyzőkönyve (jelenléti ívvel), valamint a 15. számú mellékletként a 12 db szülői 
szándéknyilatkozat a bölcsődei ellátás igénybevételével kapcsolatban.  

 
2) A projekt szempontjából releváns benyújtandó dokumentum vizsgálata  

 
1. Konzorciumi együttműködési megállapodás támogatási kérelem benyújtásához: 

 Jelen projekt esetében nem releváns, Beloiannisz Község Önkormányzata konzorciumi 
együttműködés nélkül, önállóan tervezi megvalósítani a projektet. 

2. Fenntartó vagy az épület tulajdonosának hozzájáruló támogató nyilatkozata a projekt 
benyújtásához (amennyiben a fenntartó és a tulajdonos személye eltérő): 

 Jelen projekt esetében releváns, az új bölcsődei intézménynek helyet adó épület (4/1 hrsz-
ú ingatlan) tulajdonosa a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata (székhelye: 
1054 Budapest, Vécsey utca 5., adószám: 18073276-1-41), a tulajdonos támogató-
hozzájáruló nyilatkozata a megalapozó dokumentum 2. számú mellékleteként került 
csatolásra. 

3. A támogatást igénylő és a bölcsődei ellátásra kijelölt módszertani szervezet (Magyar Bölcsődék 
Egyesülete / MACSKE Magyarországi Családi Bölcsődék Közhasznú Egyesülete) projekt 
tervezésében és szakmai kivitelezés nyomon követésében történő részvételére vonatkozó 
együttműködési megállapodása (A felhívás mellékletét képező sablon minta alapján.) 

 Jelen projekt esetében releváns, a támogatást igénylő Beloiannisz Község 
Önkormányzata és a bölcsődei ellátásra kijelölt módszertani szervezet Magyar 
Bölcsődék Egyesülete által aláírt együttműködési megállapodás a megalapozó 
dokumentum 6. számú mellékleteként került csatolásra.  
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5. Fenntarthatóság, horizontális szempontok vizsgálata 

5.1. A támogatást igénylő a megvalósíthatóságon túl a későbbi működtetés feltételeit 
bemutatta, kitérve különösen a műszaki, szakmai, szervezeti, személyi és 
pénzügyi dimenziókra is. A támogatást igénylő vállalta a Felhívásban foglalt 
fenntartási időszakra vonatkozó kötelezettség teljesítését. 

 
1) Támogathatóság alátámasztása, fenntarthatóság bemutatása   

 
A projekt kizárólag ingyenesen használható, közcélú fejlesztéseket tartalmaz, nem minősül 
gazdasági tevékenységnek, a támogatást igénylő pedig erre is figyelemmel nem minősíthető 
versenyjogi értelemben vállalkozásnak.  
 
Bármiféle, egy uniós ország által adományozott vagy állami erőforrásokból bármilyen formában adott 
állami támogatás, amely torzítja a versenyt, vagy azzal fenyeget azáltal, hogy bizonyos 
vállalkozásokat vagy bizonyos áruk előállítását előnyben részesíti, az uniós országok közötti 
kereskedelemre gyakorolt hatása miatt, szükségképpen összeegyeztethetetlen a belső piaccal. Az 
állami támogatás jelenlétét 4 konjunktív (egyszerre érvényesülő) kritérium jelzi (2016/C 262/01 
Bizottsági közlemény): 
 

Feltétel Teljesül-e a projektelem kapcsán? 

a támogatást az állam adja, vagy állami erőforrásokból 
származik 

igen 

előnyöket biztosít egy vagy több vállalkozásnak – 
szelektív előny van jelen 

nem 

a támogatás torzítja vagy torzíthatja a versenyt nem 

hatással van az uniós országok közötti kereskedelemre nem 

Összegző megállapítás nem minősül állami támogatásnak 

 
A versenyjogi értelemben tehát nem állami támogatásnak minősülő forrásból megvalósítani 
tervezett beruházás keretében a projekthez bevétel nem kapcsolódik, a felmerülő működési költségek 
fedezetére forrás biztosítását vállalja a támogatást igénylő. A fejlesztés esetében a 100%-os 
támogatási arány alkalmazható. 
 
A projektben felmerülő, a fejlesztés üzemeltetéséhez kapcsolódó többletköltségeket az 
önkormányzat költségvetése fogja fedezni.  
 
A projekt nem tartalmaz az EUMSZ 107. cikk (1) bekezdése szerinti állami támogatást, ezért a 
Felhívás 1.2 pontjának 4) a)-g) bekezdéseiben rögzített szabályozás nem releváns. 
 
A projekt az irányadó állami támogatási és lehatárolási szabályok alapján versenyjogi értelemben vett 
támogatást nem tartalmaz. 
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2) A település műszaki és személyi kapacitása  
 
A támogatást igénylő Beloiannisz Község Önkormányzata megfelelő létszámú műszaki és személyi 
kapacitásokkal rendelkezik a fejlesztés min. 5 éves fenntartásának biztosításához.  
A bölcsődei ellátást és gondozást biztosító munkavállalók létszám alakulása a tervezett fejlesztés 
befejezését követően (az új mini bölcsődei intézmény kialakításával új munkahelyek jönnek létre): 3 fő 
foglalkoztatása tervezett a következő munkakörökben: 1 fő dajka és 2 fő gyermekgondozó, akik közül 
1 fő intézményvezető is lesz egyben. 
Az intézményen belüli kisebb műszaki, pótlási, javítási, karbantartási munkákat az önkormányzat saját 
munkavállalói (saját karbantartó, pl. bölcsőde udvar rendben tartása, kertgondozás, stb.) látják el; a 
nagyobb volumenű, műszaki szakértelmet igénylő munkák elvégzését a támogatást igénylő külső 
vállalkozó bevonásával biztosítja. 
 

3) A beruházás jövőbeli becsült kihasználtságának bemutatása  
 
A beruházás jövőbeli becsült kihasználtsága az alábbiak szerint kerül bemutatásra.  
 
A 0-3 éves gyermekek számának alakulását a 2023-2025. években, valamint legfrissebb koréves 
továbbvitt népességadat kimutatását a 2025-2028. évekre az alábbi táblázat mutatja be összefoglalóan. 
 

Települési 
adatok 

(Besnyő) 

Település 
lakosságának 

száma55 

Születések 
száma 

1 éves 
korúak 
száma 

2 éves 
korúak 
száma 

3 éves 
korúak 
száma 

0-3 éves 
korú 

hátrányos 
helyzetű 

gyermekek 
száma 

0-3 éves korú 
halmozottan 
hátrányos 
helyzetű 

gyermekek 
száma  

202356 1125 8 12 10 10 0 0 

202457 1119 9 8 12 11 0 0 

202558 1120 12 10 7 12 0 0 

Tervezett 
adatok 

(Besnyő) 

Település 
lakosságának 

száma 

Születések 
száma 

1 éves 
korúak 
száma 

2 éves 
korúak 
száma 

3 éves 
korúak 
száma 

0-3 éves 
korú 

hátrányos 
helyzetű 

gyermekek 
száma 

0-3 éves korú 
halmozottan 
hátrányos 
helyzetű 

gyermekek 
száma 

2025 1120 12 10 7 12 0 0 

2026   12 10 7 na na 

2027    12 10 na na 

2028     12 na na 

 
 
A projekt keretében kizárólag a Felhívás 2.1.1. A) e) e1) és e2) pontokban nevesített tevékenységekhez, 
a bölcsődei neveléshez és gondozáshoz közvetlenül kapcsolódó, feltétlenül szükséges eszközök 
kerülnek beszerzésre, melyek mind a projekt céljainak elérését és megvalósítását szolgálják.  
A Beszerzendő eszközök listája a megalapozó dokumentum 1. számú mellékleteként került csatolásra.  
 
A mini bölcsőde kihasználtságának várható alakulását a fenntartási időszak során az alábbi táblázat 
szemlélteti.   

 
55 BM Magyarország állandó lakossága: https://nyilvantarto.hu/hu/statisztikak?stat=kozerdeku  
56 Magyarország települései állandó lakosságának koréves összetétele 2023.  január 1-jén 
57 Magyarország települései állandó lakosságának koréves összetétele 2024.  január 1-jén 
58 Magyarország települései állandó lakosságának koréves összetétele 2025.  január 1-jén 
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Mini bölcsőde kihasználtsága 1. év 2. év 3. év 4. év 5. év 

Csoportszoba száma (db) 1 1 1 1 1 

Férőhelyek száma (db) 8 8 8 8 8 

Felvett gyerekek száma (fő) 5 5 5 5 5 

Intézmény kapacitás-kihasználtsága 
(%) 

62,5 62,5 62,5 62,5 62,5 

 
4) A hosszútávú fenntartást biztosító műszaki-szakmai tartalom, minőség bemutatása  

 
A projekt műszaki-szakmai tartalma a legkorszerűbb, fenntartható infrastruktúra-fejlesztési 
megoldásokra épül.  A projekt részletes műszaki leírása a megalapozó dokumentum 3.2.3. 6) pontjában 
került ismertetésre, a műszaki dokumentáció (műszaki leírás, helyszín- és alaprajzok, homlokzati és 
metszeti tervek) a megalapozó dokumentum 7. számú mellékleteként került csatolásra.  
A kivitelezés során figyelembevételre kerül a hosszú távú fenntarthatóság, a közhasználatú 
infrastruktúra 25 éves hasznos élettartama. 
 
A bölcsőde helyiségeire előírt követelménynek megfelel a fejlesztés, a nemzeti szabványban rögzített 
előírásoknak megfelel az épület, a bölcsődei csoportszoba bútorzat nélküli hasznos alapterülete nem 
kevesebb, mint 3 m2/gyermek (Felhívás 2.3. A) A2) 8) pont szerint). A tervezés az alábbi bölcsődei 
helyiségekre vonatkozó előírásoknak megfelelően készült: 

 MSZ 24203-7:2022 Nevelési és oktatási épületek tervezési előírásai. 7. rész: Bölcsődék. 
 A 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelet az országos településrendezési és építési 

követelményekről (OTÉK) 2024.12.31-ig hatályos. 2025.01.01-től hatályos alkalmazandó 
jogszabály a 280/2024. (IX. 30.) Korm. rendelet a településrendezési és építési követelmények 
(TÉKA) alapszabályzatáról. 

 6/2016. (II. 24.) EMMI rendelet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, 
gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük 
feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet módosításáról 

 
A Felhívás 2.3. B) pontjában foglalt, a projekt szempontjából releváns műszaki-szakmai elvárásoknak 
való megfelelés kapcsán készített tervezői nyilatkozat a megalapozó dokumentum 10. számú 
mellékleteként került csatolásra.  
 

5) A beruházás későbbi sikerességét / fenntarthatóságát / kihasználtságát garantáló 
kiegészítő elemek  

 
A támogatást igénylő az önállóan támogatható tevékenységek mellett, a következő választható, 
önállóan nem támogatható tevékenységeket tervezi megvalósítani a projekt keretében a Felhívás 
2.1.2.2. pontja szerint: 2) Kerékpár támaszok és tárolók kiépítése, korszerűsítése; 5) Riasztórendszer 
kialakítása; 10) Babakocsi tároló létesítése; 11) A bölcsődei ellátást nyújtó intézmény weboldalának 
kialakítása.  
 
A projekt keretében 1 db akadálymentes parkolóhely létesítése az épület előtt, továbbá 1 db 
akadálymentes mosdóhelyiség kialakítása tervezett az épületen belül. 
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Az új kerékpártároló és babakocsitároló kiépítése lehetővé teszi a kerékpárok és babakocsik 
biztonságos tárolását a bölcsődébe érkezés-távozás ideje alatt, ami ösztönzi a fenntartható egyéni 
jármódok (gyalogos és kerékpáros közlekedés) használatát, szemben a gépkocsi használattal, ezáltal 
csökkenthető az ÜHG kibocsátás; a riasztórendszer kialakítása, fejlesztése hozzájárul a bölcsődei 
intézmény biztonságos körülményeinek és feltételeinek kialakításához; a mini bölcsődei intézmény 
weboldalának kialakítása hozzájárul a digitális átállás folyamatához, valamint az egyetemes tervezés 
alapján az összes felhasználó számára elérhetővé válik az intézmény akadálymentes weboldala. 
 
Az akadálymentes parkolóhely és az akadálymentes mosdóhelyiség létesítésével a projekt megfelel az 
esélyegyenlőség általános elveinek, ennek köszönhetően illeszkedik a település helyi esélyegyenlőségi 
programján belül az akadálymentes környezet kialakítása és esélyegyenlőség intézkedésekhez. 
 

6) Pénzügyi fenntarthatóság bemutatása  
 
A projektben felmerülő, a fejlesztés üzemeltetéséhez kapcsolódó többletköltségeket az 
önkormányzat költségvetése fogja fedezni.  
 
Beloiannisz Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2025. (II. 11.) önkormányzati rendelete 
az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről59 rögzíti a település 2025. évi (tervezett) kiadási 
főösszegét: 151.526.957, - Ft. 
 
Ezen adat, illetve a beruházás kapcsán tervezett fenntartási-üzemeltetési költség összevetése révén 
rögzíthető, hogy a fejlesztés működtetésének becsült forrásigénye (500.000-585.000,- Ft/év) a 
kedvezményezett település költségvetési kereteihez mérten reális, annak fedezete külön intézkedés 
nélkül, fenntartható módon biztosítható. 
 
A pénzügyi fenntarthatóságot az alábbi táblázatos formában ismertetjük, ahol az összegek forintban 
megadva szerepelnek. 
 

Tevékenységek 1. év 2. év 3. év 4. év 5. év 

Bölcsőde fenntartási 
költségei (fejlesztett 
infrastruktúra pótlási-, javítási-, 
karbantartási költségei) 

500.000 520.000 541.000 563.000 585.000 

Pénzügyi fedezet 
(önkormányzat költségvetése) 

500.000 520.000 541.000 563.000 585.000 

 
A fejlesztett infrastruktúra tervezett hasznos élettartama 25 év. A hasznos élettartamra tervezett 
fenntartási, pótlási költségek az önkormányzat költségvetéséből kerülnek finanszírozásra.  
 
A hasznos élettartam alatt – mivel a projekt esetében közhasználatú, közcélú infrastruktúráról van szó 
– elsődlegesen a fenntartó települési önkormányzat költségvetése biztosítja a szükséges forrást. 
Amennyiben azt az adott alapra vonatkozó támogatási szabály és a tárgyi projekthez kapcsolódó 
bármely kötelezettség lehetővé teszi, a támogatást igénylő a beruházás tárgyának későbbi 
megújításához, karbantartáshoz (működési és pótlási költségek biztosításához) külső, vissza nem 
térítendő finanszírozást is igénybe kíván venni.  

 
59 https://or.njt.hu/eli/727112/r/2025/2  
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5.2. Horizontális szempontok vizsgálata  
 

1) A releváns horizontális elvárások bemutatása, azok teljesítése és érvényesítése  
 
Az alábbi táblázat mutatja be a projekt szempontjából releváns horizontális elvárásokat és azok 
teljesítését a Felhívás 2.4. pontjában előírt szempontok figyelembevétele mellett.  
 

Horizontális 
elvárások 

Projekt 
szempontjából 

releváns 
(igen/nem) 

A releváns horizontális elvárások tervezett teljesítése, érvényesítése a projektben 

Általános elvárások 

2.4. 1) a) Igen 

A projekt tervezése során figyelembevételre kerültek a projektre vonatkozó európai uniós és hazai környezetvédelmi és 
esélyegyenlőségi előírások, jogszabályok, és betartásra kerül a „ne okozz jelentős kárt” elővigyázatosság elve, törekvés 
történik a projekt által érintett területen a védett környezeti, természeti és kulturális értékek megőrzésére. A fennálló 
vagy a beruházás során esetlegesen keletkezett környezeti kár, és az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba 
ütköző nem-megfelelőség legkésőbb a projekt megvalósítása során megszüntetésre kerül. 

2.4. 1) b) Igen 

A támogatást igénylő a projekt végrehajtása során az esélyegyenlőséget, a nők és férfiak közti egyenlőséget, a 
Fogyatékossággal élő Személyek Jogairól szóló ENSZ-egyezményt a 2010/48/EK tanácsi határozattal összhangban jár 
el, a fogyatékos személyeket megillető alapvető emberi jogokat – többek között akadálymentesítéssel és az ehhez 
kapcsolódó szabványok alkalmazásával – biztosítja. 

2.4. 1) c) Igen 

A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és viselkedésében a projektgazda 
esélytudatosságot fejez ki, nem közvetít szegregációt, csökkenti a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket. A 
projektben megvalósítani tervezett fejlesztés átfogó települési célja az esélyegyenlőség megteremtése azáltal, hogy 
egyenlő esélyű hozzáférés biztosított a fejlesztett közcélú infrastruktúra használatához. 

Témaspecifikus elvárások 

2.4. 2) a)  Igen 

A projektben a támogatást igényélő az Európai Parlament és a Tanács 2021/1060 rendeletének 73. cikk (2) bekezdés 
j) pontja alapján elvárt éghajlatváltozási rezilienciavizsgálatot az 1. mérföldkőig lefolytatja. 
A támogatást igénylő a támogatási kérelem benyújtásakor a megalapozó dokumentum 5.3.1 pontjában részletezi az 
éghajlatváltozási rezilienciavizsgálat megalapozását. 

2.4. 2) b) b1) Igen 

A támogatást igénylő Beloiannisz Község Önkormányzata helyi (települési) önkormányzat (GFO 321), rendelkezik Helyi 
Esélyegyenlőségi Programmal. Beloiannisz Község Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának (2023-2028) 
szakmai és társadalmi vitája megtörtént, az ott született észrevételek megvitatását követően a HEP Intézkedési Tervébe 
beépítésre kerültek. Beloiannisz Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Helyi Esélyegyenlőségi Programot 
(melynek része az Intézkedési Terv) megvitatta, és a 145/2023. (IX.27.) számú határozatával elfogadta. A projekt 
megfelel az esélyegyenlőség általános elveinek. Az esélyegyenlőség biztosításának követelményeit megteremti azáltal, 
hogy a lakosság egésze számára lehetőséget biztosít a fejlesztett, korszerűsített infrastruktúra használatára, nem 
diszkriminál. A projekt erősíti a közszolgáltatásokhoz való hozzáférés elvét, csökkenti a területi és a szociális 
szegregációt egyaránt. Az illeszkedés a megalapozó dokumentum 2.2. 1) pontjában került részletes bemutatásra. A 
hatályos HEP a megalapozó dokumentum 12. számú mellékletként kerül csatolásra. 

2.4. 2) b) b2) Nem 
A jelen tervezett fejlesztés esetében nem releváns az Esélyegyenlőségi Terv rendelkezésre állása, Beloiannisz Község 
Önkormányzata ötven főnél kevesebb személyt foglalkoztató költségvetési szerv, illetve nem többségi állami 
tulajdonban álló jogi személy a 2003. évi CXXV. törvény 63. §-a szerinti.  

2.4. 2) b) b3) Igen 
A támogatást igénylő a beruházás kiviteli tervezése során figyelembe veszi és érvényesíti az egyetemes tervezés elveit, 
azaz a nők és férfiak igényeit, az idősek, a fogyatékosok és a gyermekek igényeit. 
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2) Az akadálymentesítés bemutatása  
 
Fizikai akadálymentesítés 
A támogatást igénylő nyilatkozik, hogy a tervezés és megvalósítás során a Felhívás 2.3. B) 1) pontjában 
foglalt, a projekt szempontjából releváns elvárások betartásra és teljesítésre kerülnek.  
A megalapozó dokumentum 10. számú mellékleteként csatolásra került a tervezői nyilatkozat a 
következő tartalommal: Tervezői nyilatkozat a Felhívás 2.3. B) pontjában foglalt, a projekt 
szempontjából releváns műszaki-szakmai elvárásoknak való megfelelés kapcsán.  
 
A Felhívás 2.3. B) 1) Akadálymentesítés a) pontjában rögzített elvárásoknak a tervezett projekt az 
alábbiak szerint felel meg: 

 Az intézményhez, szolgáltatáshoz kapcsolódóan legalább egy akadálymentes parkoló 
biztosított: a projekt keretében 1 db akadálymentes parkolóhely kialakítása tervezett az épület 
előtt, pontos helye az É 0.0. helyszínrajzon került jelölésre, a kiviteli tervben kerül kidolgozásra. 

 Az épület főbejárata vagy egy másik bejárat akadálymentesítése biztosított: már biztosított a 
bejárat akadálymentesítése. 

 Legalább egy akadálymentes mosdó kialakítását biztosítani szükséges: a projekt keretében 1 
db akadálymentes mosdóhelyiség kialakítása tervezett az átalakítással érintett 
épületrészben, pontos helyes az  É.T. 1.0. tervezett alaprajzon került jelölésre. 

 Projektarányos akadálymentesítés biztosítása (ez festés/mázolásnál a vakok és gyengén látók 
érdekében, a megfelelő színkontrasztok kialakítását jelenti (nyílászáró tokszerkezeteinek 
falfelülettől és/vagy ajtólaptól eltérő színű mázolása), elektromos hálózat teljes felújításánál pl.: 
a helyiségek kapcsolóit a mozgáskorlátozottak számára elérhető magasságba kell áthelyezni.): 
az átalakítással érintett részeken megvalósításra kerül a projektarányos akadálymentesítés, 
mely a kiviteli tervben kerül pontosításra. 

 A tervezés és megvalósítás során kötelező az OTÉK60 akadálymentesítés szempontjából 
releváns előírásainak betartása: a megalapozó dokumentum 10. számú mellékletként 
benyújtott tervezői nyilatkozat tartalmazza ezt a vállalást. 

 
A támogatást igénylő vállalja az akadálymentesítésről szóló tervfejezet elkészítését a Felhívás 5.1. I. 
mérföldkő 6) pont elvárásának megfelelően, mely az 1. mérföldkő elérésekor benyújtásra kerül.  
 
Infokommunikációs akadálymentesítés 
A projektben tervezett tevékenység a Felhívás 2.1.2.2. 11) pontja szerint a bölcsődei ellátást nyújtó 
intézmény weboldalának kialakítása, ezért a Felhívás 2.3. B) 2) pontja szerinti elvárás teljesítése a 
projekt esetében releváns. A támogatást igénylő vállalja az akadálymentes weboldal kialakításával, 
fejlesztésével kapcsolatban informatikai szakember és rehabilitációs környezettervező szakmérnök 
bevonását a megfelelő megvalósítás érdekében, melyet az informatikai szakember és a rehabilitációs 
környezettervező szakmérnök által tett nyilatkozat (Informatikai szakember és rehabilitációs 
környezettervező szakmérnök nyilatkozata az infokommunikációs akadálymentesítésről) benyújtásával 
igazol legkésőbb a projekt fizikai befejezésekor, a Felhívás 5.1. II. mérföldkő 4. pontjában foglalt 
elvárásnak megfelelően.   
 
A projekt keretében tervezett tevékenység a támogatást igénylő már működő honlapján 
(https://beloiannisz.hu/) egy akadálymentesített aloldal létrehozása. Kedvező támogatói döntést 
követően ez az aloldal mutatja be a projektet, ismerteti a tervezett tevékenységeket, tájékoztatást ad a 
projekttel kapcsolatos hírekről, eseményekről, eredményekről. A támogatást igénylő ezáltal is biztosítja 
az infókommunikációs akadálymentesítés megvalósítását. 
  

 
60 A 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelet az országos településrendezési és építési követelményekről 2024.12.31-ig hatályos. 
2025.01.01-től hatályos alkalmazandó jogszabály a 280/2024. (IX. 30.) Korm. rendelet a településrendezési és építési 
követelmények alapszabályzatáról. 
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5.3. A projekt megfelel a „Ne okozz jelentős kárt” elveknek, a klímareziliencia 
elvárásoknak és a horizontális követelmények környezeti részének (CPR 9. cikk). 

 
1) A „Ne okozz jelentős kárt” elvnek való megfelelés bemutatása  

 
A támogatást igénylő nyilatkozik, hogy betartja a projektre vonatkozó európai uniós és hazai 
környezetvédelmi és esélyegyenlőségi előírásokat, jogszabályokat, az elővigyázatosság és a „Ne okozz 
jelentős kárt” elvét. 
 
A támogatást igénylő nyilatkozik, hogy a projekt rendelkezésre álló szakmai-műszaki tartalma és azok 
várható hatása nem sérti és nem okoz jelentős kárt a „Ne okozz jelentős kárt” elv egyik környezeti 
célkitűzése kapcsán sem (az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2020/852 rendelet 9. cikkben 
meghatározott egyik környezeti célkitűzések: 1. az éghajlatváltozás mérséklése; 2. az 
éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás; 3. a vízi és tengeri erőforrások fenntartható használata és 
védelme; 4. a körforgásos gazdaságra való átállás; 5. a szennyezés megelőzése és csökkentése; 6. a 
biológiai sokféleség és az ökoszisztémák védelme és helyreállítása). 
 
A támogatást igénylő megőrzi a projekt által érintett területen a védett környezeti, természeti és kulturális 
értékeket; a fennálló vagy a beruházás során keletkezett környezeti kárt és az esélyegyenlőség 
szempontjából jogszabályba ütköző nem-megfelelőséget legkésőbb a projekt megvalósítása során 
megszünteti. A támogatást igénylő fejlesztési beruházása megfelel a horizontális szempontok 
érvényesítésével kapcsolatos, általános elvárások pontban részletezett valamennyi szempontnak, mely 
bemutatásra került a jelen megalapozó dokumentum 5.2. 1) pontjában. 
 
A projektben a támogatást igényélő az Európai Parlament és a Tanács 2021/1060 rendeletének 73. cikk 
(2) bek. j) pontja alapján elvárt éghajlatváltozási rezilienciavizsgálatot az 1. mérföldkőig lefolytatja.  
A jelen tanulmány 5.3.1. 1)-4) pontjaiban bemutatásra kerül a projekt megvalósításával összefüggő fő 
éghajlatváltozási kihívások; a projekt várható hatása az „első az energiahatékonyság” elv 
érvényesülésére; a tervezett fejlesztések éghajlatváltozási rezilienciavizsgálatának folyamata; valamint 
a projekt rezilienciát növelő vagy a klímaváltozás hatásait mérséklő tevékenységei. 
 
A tervezett projekt tartalma alapján releváns környezeti célok bemutatása, a célokban foglalt károkozás 
elkerülése vagy annak javulása a projekt keretében az alábbi módon tervezett. 
 
a) az éghajlatváltozás mérséklése:  

A projektben tervezett tevékenységek nem vezetnek jelentős üvegházhatású gáz-kibocsátáshoz, 
a beruházás eredményeként megújuló infrastruktúra ugyanakkor energia- és 
kibocsátásmegtakarítást mellett működhet a jövőben. 
Az egyéni közlekedési igények az új mini bölcsőde kialakítása következtében feltételezhetően 
növekednek. A fenntartható, ÜHG kibocsátást nem eredményező egyéni jármódokon (kerékpáros, 
gyalogos) a fejlesztéssel érintett köznevelési infrastruktúra jól megközelíthető. A projekt 
eredménye ösztönzi (pl. új kerékpártároló és babakocsi létesítése) és fokozza ezek igénybevételét 
a gépjárművel történő közlekedéssel szemben.  Ezáltal a projektben tervezett tevékenységek a 
CO2 kibocsátás csökkentését elősegítik. Új közösségi közlekedési útvonal, járat a fejlesztés 
kapcsán nem kerül kialakításra. Az új minibölcsőde kialakítása (1 csoportszoba, 8 fő új férőhely) 
előidézhet szállítási-logisztikai közlekedési többletkibocsátást. Mivel azonban ez egy már 
egyébként is működő intézmény ellátásához, alapanyag- és egyéb szállítási igényéhez csatlakozik, 
a fajlagos kibocsátásemelkedés alacsonyabb lesz, mint egy ugyanekkora kapacitású új épület 
esetén. 

b) az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás: 
A projekt eredményeként létrejövő infrastruktúra nem károsítja az éghajlatváltozáshoz való 
alkalmazkodást, a jelenlegi és a várható jövőbeli éghajlat nem gyakorol kedvezőtlen hatást a 
tevékenységre, az emberekre, a természetre, eszközökre. Ezt támasztja alá a megalapozó 
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dokumentumban bemutatott éghajlatváltozási rezilienciavizsgálat előzetes megalapozása (ld. MD 
5.3.1. Éghajlatváltozási rezilienciavizsgálat előzetes megalapozása), majd az első mérföldkő 
elérésekor benyújtott éghajlatváltozási rezilienciavizsgálat eredménye.  

c) a vízi és tengeri erőforrások fenntartható használata és védelme: 
A projekt tevékenységei nem károsítják a vízi és tengeri erőforrások fenntartható használatát és 
védelmét, nem károsak a – felszíni vagy a felszín alatti – víztestek jó állapotára vagy jó ökológiai 
potenciáljára vagy a tengeri vizek jó környezeti állapotára.  

d) a körforgásos gazdaságra való átállás: 
A projektben nem tervezett olyan tevékenység, mely gátolná a körforgásos gazdaság létrejöttét. A 
beruházás során keletkezett hulladékok jogszabályban előírt kezeléséről, elszállításáról és 
ártalmatlanításáról az első mérföldkő elkérésekor benyújtásra kerülő műszaki dokumentáció 
rendelkezik.  

e) a szennyezés megelőzése és csökkentése: 
A projekt tevékenységei nem növelik a levegőbe, a vízbe, sem a talajba történő szennyezőanyag-
kibocsátást, nem járnak szennyező eredménnyel.  
Az egyéni közlekedési igények az új mini bölcsőde kialakítása következtében feltételezhetően 
növekednek. A fenntartható, ÜHG kibocsátást nem eredményező egyéni jármódokon (kerékpáros, 
gyalogos) a fejlesztéssel érintett köznevelési infrastruktúra jól megközelíthető. A projekt 
eredménye ösztönzi (pl. új kerékpártároló és babakocsi létesítése) és fokozza ezek igénybevételét 
a gépjárművel történő közlekedéssel szemben.  Ezáltal a projektben tervezett tevékenységek a 
CO2 kibocsátás csökkentését elősegítik. Új közösségi közlekedési útvonal, járat a fejlesztés 
kapcsán nem kerül kialakításra. Az új minibölcsőde kialakítása (1 csoportszoba, 8 fő új férőhely) 
előidézhet szállítási-logisztikai közlekedési többletkibocsátást. Mivel azonban ez egy már 
egyébként is működő intézmény ellátásához, alapanyag- és egyéb szállítási igényéhez csatlakozik, 
a fajlagos kibocsátásemelkedés alacsonyabb lesz, mint egy ugyanekkora kapacitású új épület 
esetén. 

f) a biológiai sokféleség és az ökoszisztémák védelme és helyreállítása: 
A projekt tevékenységei nem károsítják az ökoszisztémák jó állapotát és rezilienciáját, nem 
károsak az élőhelyek és fajok – többek között az uniós érdekeltségű élőhelyek és fajok – védettségi 
helyzetére.   

 
A projekt rezilienciát növelő, illetve a klímaváltozás hatásait mérséklő tevékenységei a megalapozó 
dokumentum 5.3.1. 4) pontjában kerültek bemutatásra. 
A projekt megvalósítása tehát egy környezeti célkitűzésre sincs negatív hatással, ellenben 
hozzájárul 3 környezeti cél eléréséhez. 
 

2) A környezetvédelmi követelménynek való megfelelés bemutatása  
 
A támogatást igénylő figyelembe veszi és ezekkel összhangban tervezi és valósítja meg a jelen 
projektet: az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2021/1060 rendelete (CPR) 9. cikk horizontális elvek 
(4) bekezdés, az EUMSZ 11. cikke, az ENSZ fenntartható fejlődési célok, Párizsi megállapodás 
klímasemlegességi célok, az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2020/852 rendelet 9. cikk 
környezeti célkitűzések. A támogatást igénylő az alapok célkitűzéseit az uniós környezetvédelmi 
vívmányok teljeskörű tiszteletben tartásával valósítja meg.  
 
A projekt hozzájárul a vármegyei klímastratégia céljainak teljesítéséhez, illeszkedik a Fejér megye 
klímastratégiájához, amely a megalapozó dokumentum 5.3.1. 1) pontjában kerül részletes bemutatásra.  
 

3) Az Éghajlatváltozási rezilienciavizsgálat előzetes megalapozása a jelen tanulmány 5.3.1. 
fejezetében kerül részletes bemutatásra  

  



 
 

73 
 

5.3.1. Éghajlatváltozási rezilienciavizsgálat előzetes megalapozása 

 
1) A projekt megvalósításával összefüggő fő éghajlatváltozási kihívások  

 
Beloiannisz község nem rendelkezik saját, vagy más településekkel közösen kidolgozott 
Klímastratégiával, illetve Fenntartható Energia és Klíma Akciótervvel, így a következőkben Fejér 
vármegyei településként a vármegye klímastratégiája61 alapján kerülnek bemutatásra a projekt 
megvalósításának helyszínén az éghajlatváltozás folytán érvényesülő következmények, amelyeket a 
tervezés során is figyelembe vettünk.  
 
A vármegye klímaváltozáshoz kapcsolódó veszélyeztetettségét tíz kiemelt tématerület segítségével 
vizsgálta a klímastratégia. A tíz terület közül ötben (hőhullámok, épületek, belvíz, aszály, turizmus) a 
vármegye érintettsége magas, négy kategóriában (villámárvíz, ivóvíz készletek, természeti értékek, 
erdőtüzek) közepes, egyben pedig alacsony (árvíz). Ezek alapján a vármegye veszélyeztetettsége a 
dunántúli átlagtól lényegesen nem tér el. 
 

 
Fejér vármegye a módszertan hármas értékelési szisztémája alapján a következő besorolásokba esik 
az egyes tényezők esetében (a skála 1-3ig terjed, ahol 3-as a kiemelten erős kockázati faktor és 1-es 
értéket vesznek fel az elhanyagolható tényezők). Az országosan egységesen kiemelt kockázatot jelentő 
hőhullámok és épület viharkár éghajlati problémakör mellett a megyében a belvíz, az aszály és turizmus 
veszélyeztetettsége is kiemelten erős. 
 
Az éghajlati tényezők, paraméterek változásainak tekintetében Beloiannisz település területének 
kitettsége többnyire mérsékelt, a Fejér vármegyei átlagtól negatív irányba lényegesen nem tér 
el. 
 
Az ár- és belvíz által veszélyeztetett területeken növekedhetnek a víz okozta épületkárok, a 
kedvezőtlenül változó szél- és csapadékviszonyok szintén növelik az építési kockázatot. Az 
épületszerkezeteket elsősorban a megváltozott hóteher, valamint a hevesebb viharokkal járó szélteher 
és jégeső érintheti. 
 

Éghajlatváltozás következményei 
Beloiannisz település érintettsége   

(Besorolás a Fejér Megyei Klímastratégia alapján) 

Árvíz általi veszélyeztetettség 

Beloiannisz közigazgatási területének keleti, Duna felőli része a 
Rendszeresen belvízjárta terület övezetéhez és a Vízminőség-védelmi 
terület övezetéhez tartozik, ugyanakkor nem része a Nagyvízi meder 
övezetének. 62 
Beloiannisz település a települések ár- és belvíz veszélyeztetettségi alapon 
történő besorolásáról szóló 18/2003. (XII.9.) KvVM-BM együttes 
rendeletben az „A - Erősen veszélyeztetett” kategóriába került 
besorolásra.63 

Belvíz általi veszélyeztetettség 

Villámárvizek általi veszélyeztetettség Kis mértékű 

 
61 Fejér megye klímastratégiája (2018.02.15.), https://www.fejer.hu/_user/browser/File/klima/FMKS.pdf  
62 Fejér Megye Területrendezési Tervének módosítása (hatályos 2023.09.30., Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 
7/2020. (II.28.) önkormányzati rendelete Fejér megye területrendezési tervéről) 8., 9., 12. számú mellékletek alapján. 
63 18/2003. (XII. 9.) KvVM–BM együttes rendelet a települések ár- és belvíz veszélyeztetettségi alapon történő besorolásáról, 
https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a0300018.kvv  
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Éghajlatváltozás következményei 
Beloiannisz település érintettsége   

(Besorolás a Fejér Megyei Klímastratégia alapján) 

Aszály veszélyeztetettség  Sérülékeny tavaszi vetésű növények esetében: nem sérülékeny 

Ivóvízbázisok veszélyeztetettsége A vízbázisok klímaérzékenysége alapján: érzékeny 

Természeti értékek veszélyeztetettsége 
Klíma érzékeny természetes élőhelyek együttes sérülékenységének 
mértéke: kismértékben sérülékeny (0,00 – 0,25) 

Erdőterületek sérülékenysége Erdők sérülékenység mértéke: erősen sérülékeny  

Turizmus veszélyeztetettsége 

Fejér vármegye turisztikai veszélyeztetettsége kb. 20%-kal alacsonyabb, 
mint az országos átlag, elsősorban a mérsékelt éghajlati kitettség miatt. A  
város látogató turizmus, a kerékpáros turizmus és természetjárás is a 
mérsékelt veszélyeztetettséggel jellemezhető. 

Hőhullám kitettség Hőhullám miatt bekövetkező többlethalálozás növekedése: 122,5-130% 

Épített környezet  
(lakóépületek veszélyeztetettsége) 

Lakóépületek viharok általi veszélyeztetettsége: országos átlagnak 
megfelelő. 

 
2) A projekt várható hatása az „első az energiahatékonyság” elv érvényesülésére   

 
A projekt eredményeképpen a fejlesztéssel érintett épület üzemeltetésére visszavezethető 
energiafelhasználás összességében kedvező irányba változik, az alábbi műszaki megoldásoknak 
köszönhetően.   
 

Energiahatékonyságot növelő  
műszaki megoldás 

Projektben 
tervezett 

(igen/nem) 
Rövid leírás 

Korszerű épületszigetelés Igen 

A projektben tervezett energiahatékonysági műszaki 
megoldások a következők: teljes padlócsere új víz- és 
hőszigetelt aljzattal, födémszigetelés a padláson 
terített szigeteléssel, valamint korszerű, egyedileg 
legyártatott műanyag nyílászárók beépítése. 

Napelem-rendszer Nem Nem releváns 

Napkollektor-rendszer Nem Nem releváns 

Hőszivattyú rendszer Nem Nem releváns 

Energiatakarékos világítótestek Igen 
A fényforrások kiválasztása során az 
energiatakarékos világítótestek preferáltak. 

Árnyékolórendszer Nem Nem releváns 
Hővisszanyerős szellőztető rendszer Nem Nem releváns 
Egyéb korszerű gépészeti és vezérlési megoldások  Nem Nem releváns 
Zöldtető rendszer Nem Nem releváns 
Használt víz újrahasznosítása Nem Nem releváns 
Egyéb: Nem Nem releváns 

 
A tervezett projektben megújuló energiát hasznosító műszaki megoldás nem tervezett.  
 

Megújuló energiát hasznosító 
műszaki megoldás  

Projektben 
tervezett 

(igen/nem) 

Energia  
forrása 

Tervezett kapacitás 
mértéke 

Napelem-rendszer Nem Nem releváns Nem releváns 

Napkollektor-rendszer Nem Nem releváns Nem releváns 

Hőszivattyú rendszer Nem Nem releváns Nem releváns 

Egyéb: Nem Nem releváns Nem releváns 
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A fejlesztés a megvalósítása helyszínén, illetve tágabb térségében a közlekedési igények a fejlesztés 
hatására az alábbiak szerint változnak.  
 

Közlekedési 
igény  

Közlekedési igény változása 
(növekszik/ 

csökken/változatlan) 

Kapcsolódó fenntartható közlekedési mód,  
műszaki megoldás az ÜHG kibocsátás 

mérséklésére, egyéb releváns intézkedés   

Egyéni  növekszik 

Az egyéni közlekedési igények az új mini bölcsőde 
kialakítása következtében feltételezhetően növekednek. A 
fenntartható, ÜHG kibocsátást nem eredményező egyéni 
jármódokon (kerékpáros, gyalogos) a fejlesztéssel érintett 
köznevelési infrastruktúra jól megközelíthető. A projekt 
eredménye ösztönzi (pl. új kerékpártároló és babakocsi 
létesítése) és fokozza ezek igénybevételét a gépjárművel 
történő közlekedéssel szemben.  Ezáltal a projektben 
tervezett tevékenységek a CO2 kibocsátás csökkentését 
elősegítik. 

Közösségi változatlan 
Új közösségi közlekedési útvonal, járat a fejlesztés kapcsán 
nem kerül kialakításra. 

Szállítási változatlan 

Az új minibölcsőde kialakítása (1 csoportszoba, 8 fő új 
férőhely) előidézhet szállítási-logisztikai közlekedési 
többletkibocsátást. Mivel azonban ez egy már egyébként is 
működő intézmény ellátásához, alapanyag- és egyéb 
szállítási igényéhez csatlakozik, a fajlagos 
kibocsátásemelkedés alacsonyabb lesz, mint egy 
ugyanekkora kapacitású új épület esetén. 

 
A fejlesztés a fentiek alapján összhangban áll az 5.3.1. 1) pontban elemzett klímavédelmi törekvések 
teljesülésével. A projekt eredményeként létrehozott korszerű infrastruktúra támogatja az 
energiafelhasználásra, illetve üvegházhatásúgáz-kibocsátásra vonatkozó cél teljesülését. 
 

3) A tervezett fejlesztések éghajlatváltozási rezilienciavizsgálatának folyamata  
 
Az éghajlatváltozási rezilienciavizsgálat olyan eljárás, amely megakadályozza, hogy az infrastruktúra 
potenciális hosszú távú éghajlati hatásoknak legyen kiszolgáltatva, egyúttal biztosítja az „első az 
energiahatékonyság” elvének érvényesülését, valamint azt, hogy a projektből származó 
üvegházhatásúgáz-kibocsátás szintje összhangban legyen a 2050-es klímasemlegességi célkitűzéssel. 
A fejlesztés keretében a feladatot az alábbi ütemezéssel hajtjuk végre. Első lépcsőben, azaz 
a támogatási kérelem összeállításakor vizsgáljuk a projekt megvalósításával összefüggő fő 
éghajlatváltozási kihívásokat, a projekt helyszínén várható energiafelhasználásváltozást, a 
klímavédelmi törekvésekhez való illeszkedést, s mindezt a megalapozó dokumentum tárgyi fejezetében 
bemutatjuk.  
Második lépcsőben, amennyiben a projektjavaslat támogatást nyer, legkésőbb az 1. mérföldkő 
teljesítéséig – párhuzamosan a részletes műszaki előkészítési-tervezési feladatokkal - végrehajtjuk az 
Európai Parlament és a Tanács 2021/1060 rendeletének 73. cikk (2) bek. j) pontja alapján elvárt 
éghajlatváltozási rezilienciavizsgálatot. 
 
A vizsgálat szakmai hátterét külső szakértő bevonásával biztosítjuk: A klímakockázati értékelést a 
Magyar Mérnöki Kamaránál regisztrált érvényes klímavédelmi szakértő tanúsítvánnyal rendelkező, 
lehetőség szerint környezetmérnök végzettségű személy bevonásával végezzük el. A vizsgált projekt 
éghajlatváltozással szembeni érzékenységének, a terület kitettségének értékelése, valamint szükség 
esetén az adaptációs intézkedések meghatározása a Klímapolitika Kft. által összeállított Klímakockázati 
útmutató alapján kerül elkészítésre. 
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A projektgazda a rezilienciavizsgálatot a műszaki előkészítéssel párhuzamosan folytatja le, így a 
létesítési-engedélyezési tervanyagokat összeállító mérnökök – különösen a gépészeti tervezők és 
építész tervezők - tevékenységét a közreműködő klímavédelmi szakértő mérnökök konzultációval, 
klímakockázati tanácsadással tudják támogatni. Ez a tevékenység nem csak a beruházásra, hanem a 
létrehozott infrastruktúra üzemeltetésére is kihatással bír, hiszen lényegében az alkalmazott 
építészeti és gépészeti megoldásoktól függ a későbbi üzemeltetés klímakockázatokkal szembeni 
védettsége, alkalmazkodóképessége és az ÜHG kibocsátás mértéke is.  
 

Ezen felül a projektgazda a rezliencia-vizsgálat kockázatértékelési eredményeit fel tudja használni 
az infrastruktúra üzemeltetésével, további fejlesztésével kapcsolatos egyes döntései meghozatala 
során. 
 

Az alábbi táblázat azt szemlélteti, hogy a 314/2005. Korm. rendelet alapján készülő dokumentációkban 
foglalt adatok, elemzések a standard éghajlatváltozási rezilienciavizsgálat mely elemeinek 
elvégzéséhez használhatók fel.64 
 

314/2005. (XII. 25.) 
Korm.rendelet 
alapján készült 
dokumentum 

Klímasemlegességi részvizsgálat Klímaalkalmazkodási részvizsgálat 

Átvilágítási  
szakasz 

Részletes elemzési 
szakasz 

Átvilágítási  
szakasz 

Részletes elemzési 
szakasz 

Előzetes vizsgálati 
dokumentáció  

(4. sz. melléklet) 

Útmutató  
szerint 

Útmutató  
szerint 

Elfogadható 
 

(Dokumentálás 
Útmutató szerint) 

Elfogadható 
 

(Dokumentálás 
Útmutató szerint) 

Környezeti 
hatástanulmány 
(6. sz. melléklet) 

Elfogadható 
 

(Dokumentálás 
Útmutató szerint) 

Feltételes 
elfogadható 

 
(Módszertani 
keretrendszer 

egyezése esetében) 

Elfogadható 
 

(Dokumentálás 
Útmutató szerint) 

Elfogadható 
 

(Dokumentálás 
Útmutató szerint) 

Egységes 
környezet-

használati engedély 
iránti kérelem 

(8. sz. melléklet) 

Útmutató  
szerint 

Útmutató  
szerint 

Útmutató  
szerint 

Útmutató  
szerint 

 

Ábra: Éghajlatváltozási rezilienciavizsgálat kapcsolata a 314/2055 (XII.25.) Korm.rendelet alapján szabályozott eljárásokkal 
 

4) A projekt rezilienciát növelő és a klímaváltozás hatásait mérséklő tevékenységei 
 

A projekt megvalósítása során az alábbi releváns tevékenység tervezett.  
 

A projektben tervezett tevékenység 
A tevékenység hozzájárulása a  

klímaváltozás hatásainak mérsékléséhez 

Új kerékpártároló és babakocsitároló kialakítása 
 

A tevékenységek hozzájárulnak az éghajlatváltozás 
mérsékléséhez, a szén-dioxid kibocsátás csökkentéséhez: az 
új kerékpár- és babakocsi tároló kialakítása lehetővé teszi a 
kerékárok és babakocsik biztonságos tárolását a bölcsődébe 
érkezés-távozás ideje alatt, ami ösztönzi a fenntartható 
egyéni jármódok (gyalogos, kerékpáros közlekedés) 
használatát, a gépjárműhasználat csökkentésével és a 
gyalogos-kerékpáros közlekedés ösztönzésével a projekt 
hozzájárul az üvegházhatású gázok kibocsátásának 
mérsékléséhez. 

  

 
64 Útmutató az infrastrukturális projektek éghajlatváltozási rezilienciavizsgálatának elvégzéséhez 2021-2027 (Röviden: 
Klímareziliencia Útmutató), 15. o. 
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5.4. Az Európai Unió Alapjogi Chartájában foglalt alapjogok betartása, 
érvényesítésükre alkalmas mechanizmusok bemutatása  

 
a) A támogatást igénylő nyilatkozata  

 

A támogatást igénylő Beloiannisz Község Önkormányzata megismerte az Európai Unió Alapjogi 
Chartájában foglalt jogokat, és a projekt tervezése során mérlegelte, hogy azok hogyan érintik a projekt 
megvalósítását. Ez alapján kijelenthető, hogy a beruházás megvalósítása számos alapjog 
érvényesüléséhez járul hozzá, amelyeket részletesen is bemutatunk a következő bekezdésekben.  
 
A támogatást igénylő vállalja az Európai Unió Alapjogi Chartájában foglaltak betartását mind a projekt 
megvalósítása során, mind a fenntartási időszak alatt. Tudomásul veszi, hogy az adott elvárás 
teljesítését az Irányító Hatóság az adott időszakban vizsgálhatja. Kijelenti, hogy a projekt előkészítése 
kapcsán Alapjogi Chartát érintő jogsérelem gyanúja nem merült fel. A projekt az Alapjogi Charta 
hatékony alkalmazása és végrehajtása feljogosító feltételnek megfelel. A projekt tervezése során a 
támogatást igénylő kiemelt figyelmet fordít az Alapjogi Chartában rögzített alapjogok érvényesülésére.  
 
Az Európai Unió Alapjogi Chartájában elismert jogok, szabadságok és elvek érvényesítését a projektek 
tervezése és végrehajtása során biztosítani fogja. A projekt tervezése és végrehajtása során fokozott 
figyelmet fordít az Alapjogi Chartában rögzített alapjogok érvényesítésére, és biztosítja, hogy a 
projektben az alapjogok nem sérülnek, azok érvényesítése biztosított lesz.  
 
Az alábbi alapjogok érvényesülése várható a projektnek köszönhetően:  

 8. CIKK: A személyes adatok védelme 

 15. CIKK: A foglalkozás megválasztásának szabadsága és a munkavállaláshoz való jog 

 23. CIKK: A nők és férfiak közötti egyenlőség 

 24. CIKK: A gyermekek jogai 

 26. CIKK: A fogyatékkal élő személyek beilleszkedése 
 37. CIKK: Környezetvédelem 

 
A személyes adatok védelme alapjog érvényesítése 
A projekt megvalósítása során kiemelt figyelmet fordít a támogatást igénylő a személyes adatok 
védelmére. Betartja a vonatkozó (pl. adatvédelmi törvény) jogszabályi előírásokat és a hozzá forduló 
lakosság és vállalkozások adatait megfelelően kezeli. A beérkező ügyfél megkeresések az ASP 
rendszerben vannak nyilvántartva és kezelve. A személyes adatok védelmével kapcsolatos előírások 
betartását a Polgármesteri Hivatal vezetőjeként a jegyző felügyeli. 
 

A foglalkozás megválasztásának szabadsága és a munkavállaláshoz való jog alapjog érvényesítése 
Az új mini bölcsőde biztosítja a településen élő 0-3 éves korú gyermekek napközbeni ellátását és 
gondozását, valamint helyben megoldja a korai fejlesztés lehetőségét is. A gyermekek napközbeni 
ellátásának biztosításával javul a beloianniszi kisgyermekes szülők életminősége, visszatérhetnek a 
munka világába. A mini bölcsődei ellátás biztosításával Beloiannisz vonzó településé válik az itt élő és 
az ide költöző, fiatal, gyermekvállalás előtt álló felnőttek részére is, mely javítja majd a község 
népességmegtartó képességét is. A mini bölcsőde létesítése hiánypótló intézményként javítja a 
bölcsődei ellátási formákhoz való hozzáférést, a korszerű infrastruktúra és a létesített új munkahelyek 
elősegítik a minőségi szolgáltatás biztosítását. 
 

A nők és férfiak közötti egyenlőség alapjog érvényesítése 
A támogatást igénylő a beruházás kiviteli tervezése során figyelembe veszi és érvényesíti az egyetemes 
tervezés elveit, azaz a nők és férfiak igényeit, az idősek, a fogyatékosok és a gyermekek igényeit. Az 
esélyegyenlőség biztosításának követelményeit a projekt megteremti azáltal, hogy a lakosság egésze 
számára lehetőséget biztosít a fejlesztett infrastruktúra használatára, nem diszkriminál. A projekt erősíti 
a közszolgáltatásokhoz való hozzáférés elvét, csökkenti a területi és a szociális szegregációt egyaránt.  
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A gyermekek jogai alapjog érvényesítése 
A jelen projekt kiemelt célcsoportja a gyermekek köre, ebből következően a projekt különös figyelmet 
szentel a gyermekek jogainak tiszteletben tartására és biztosítására. A tervezett fejlesztés célja egy új 
mini bölcsőde létesítése, 1 mini bölcsődei csoportszoba kialakításával, mely 8 fő gyermek befogadására 
alkalmas. A fejlesztés eredménye hozzájárul az ellátáshoz való hozzáférés javításához, ezáltal a 
szolgáltatások minőségi fejlesztéséhez is. Az új mini bölcsőde biztosítja a településen élő 0-3 éves korú 
gyermekek napközbeni ellátását és gondozását, valamint helyben megoldja a korai fejlesztés 
lehetőségét is. A gyermekek napközbeni ellátásának biztosításával javul a beloianniszi kisgyermekes 
szülők életminősége, visszatérhetnek a munka világába. A mini bölcsődei ellátás biztosításával 
Beloiannisz vonzó településé válik az itt élő és az ide költöző, fiatal, gyermekvállalás előtt álló felnőttek 
részére is, mely javítja majd a község népességmegtartó képességét is. 
 

A fogyatékkal élő személyek beilleszkedése alapjog érvényesítése 
A projekt végrehajtása során az esélyegyenlőség, a nők és férfiak közti egyenlőség, valamint a 
Fogyatékossággal élő Személyek Jogairól szóló ENSZ-egyezmény a 2010/48/EK tanácsi határozattal 
összhangban alkalmazásra kerül; a fogyatékos személyeket megillető alapvető emberi jogok – 
hozzáférhetőség biztosítása pl. akadálymentesítéssel és az ehhez kapcsolódó szabványok 
alkalmazásával – biztosításra kerülnek. 
 

A környezetvédelem alapjog érvényesítése  
A támogatást igénylő betartja a projektre vonatkozó európai uniós és hazai környezetvédelmi és 
esélyegyenlőségi előírásokat, jogszabályokat, az elővigyázatosság és a „Ne okozz jelentős kárt” elvét. 
A projekt rendelkezésre álló szakmai-műszaki tartalma és azok várható hatása nem sérti és nem okoz 
jelentős kárt a „Ne okozz jelentős kárt” elv egyik környezeti célkitűzése kapcsán sem. A támogatást 
igénylő megőrzi a projekt által érintett területen a védett környezeti, természeti és kulturális értékeket; a 
fennálló vagy a beruházás során keletkezett környezeti kárt és az esélyegyenlőség szempontjából 
jogszabályba ütköző nem-megfelelőséget legkésőbb a projekt megvalósítása során megszünteti. 
 
Az Európai Parlament és a Tanács 2021/1060 rendeletének 73. cikk (2) bek. j) pontja alapján elvárt 
éghajlatváltozási rezilienciavizsgálatot lefolytatásra kerül az 1. mérföldkőig.  
A jelen megalapozó dokumentum 5.3.1. 1)-4) pontokban bemutatásra kerültek a projekt 
megvalósításával összefüggő fő éghajlatváltozási kihívások; a projekt várható hatása az „első az 
energiahatékonyság” elv érvényesülésére; a tervezett fejlesztések éghajlatváltozási 
rezilienciavizsgálatának folyamata; valamint a projekt rezilienciát növelő és a klímaváltozás hatásait 
mérséklő tevékenységei. 
 
A támogatást igénylő a projekt tervezése során figyelembe veszi az alapvető jogokat, és azokat a 
megvalósítás és fenntartási időszak alatt is betartja. 
 

b) Az Alapjogi Chartában szereplő alapjogok a megvalósítás során történő 
érvényesítésére alkalmas mechanizmusok bemutatása  

 
A támogatást igénylő rendelkezik az Alapjogi Chartában szereplő alapjogok a megvalósítás során 
történő érvényesítésére alkalmas mechanizmusokkal, melyek az alábbi hatályos szabályzatok:  
 

 Adonyi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 1/2018. utasítása az Adonyi Közös 
Önkormányzati Hivatal iratkezelési szabályzatáról, mely 2018. január 1-től hatályos.  

 Adonyi Közös Önkormányzati Hivatal Szabályzata a közérdekű bejelentések és panaszok 
kezelésének rendjéről, mely 2019. január 1-től  hatályos.  

 
A fenti szabályzatok a megalapozó dokumentum 13. számú mellékleteként kerültek csatolásra. 
 

Amennyiben a megkeresés közfinanszírozott projektet érint, úgy mind a megkeresés beérkezéséről, 
mind az arra adott válaszról a támogatást igénylő írásban tájékoztatja a Közreműködő Szervezetet. 
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6. Költségvetés vizsgálata 

6.1. A projekt megfelel a költségvetés vizsgálati szempontoknak. 
 

1) A költségvetés vizsgálata  
 

Az egyes projektköltségek részletes indokoltságát a projekt adatlap, és a megalapozó dokumentum 
jelen pontja együttesen mutatja be. A projekt tervezett elszámolható összköltsége: 100.000.000,- Ft, 
100% támogatási intenzitás mellett. A támogatási kérelemben az alábbi költségvetési tételeket 
kívánjuk szerepeltetni. 
 

TEVÉKENYSÉG 

ELSZÁMOLHATÓ KÖLTSÉG 
IGÉNYELT 

TÁMOGATÁS 
NETTÓ ÁFA BRUTTÓ 

1. 

Átalány:  
Megalapozó dokumentum, Közbeszerzési eljárás,  Műszaki ellenőri 
szolgáltatás, Projektmenedzsment és Kötelezően előírt 
nyilvánosság biztosításának költsége. 

7.3. 1) a) a1), 7.3. 
3) a), 7.3. 3) c), 

7.3. 5) c) 

Számított 
költség 

5.206.500 1.335.556 6.542.056 6.542.056 

2. 
Projektelőkészítés költségei: 
Műszaki dokumentáció és éghajlatváltozási rezilienciavizsgálat 
költsége 

7.3. 1) b) b1), b2) 
Vetítési 

alap 
3.838.932 1.036.512 4.875.444 4.875.444 

3. 
Építéshez kapcsolódó költségek: 
Kivitelezés költsége. 

7.3. 2) d) d2) 
Vetítési 

alap 
65.296.217 17.629.979 82.926.196 82.926.196 

4. 
Eszközbeszerzés költségei: 
A működéshez szükséges eszközök beszerzése a csatolt 
eszközlista alapján. 

7.3. 2) e) e1) 
Vetítési 

alap 
4.456.257 1.200.047 5.656.304 5.656.304 

ÖSSZESEN: 78.797.906 21.202.094 100.000.000 100.000.000 

 

A projekt kapcsán igényelt támogatás mértéke – az elszámolható költségekre vetítve – 100%, összege 
a projekt megvalósításához – a rendelkezésre álló adatok szerint – feltétlenül szükséges. A tervezett 
beruházás közcélú, a nyújtott szolgáltatásai térítés nélkül hozzáférhetőek, ezért bevétel a működtetés 
során nem keletkezik. Az üzemeltetési-fenntartási költségeket – mint azt fentebb részletesen kifejtettük 
– a támogatást igénylő költségvetése fedezi. 
 

2) Költségkorlátoknak való megfelelés bemutatása  
 

A projekt költségvetése megfelel a Felhívás 7.3.1. pontban foglalt elvárásoknak. A Felhívás 7.5 
pontjában meghatározott költségkorlátoknak való megfelelést az alábbi táblázatban mutatjuk be. 
 

Költségtípus 

Maximális mértéke az 
Európai Unióval 

elszámolható  
összköltségre vetítve (%) 

Megfelelés alátámasztása 

Műszaki dokumentáció költségei (Felhívás 7.3. 1) 
b) alpont) 

5,00% 
A tervezett fejlesztéshez kapcsolódó Műszaki 
dokumentáció költsége bruttó 4.875.444,- Ft, ami 
a projekt összköltségének 4,8754%-a. 

Ingatlanvásárlás 2,00% 
Nem releváns, jelen projektben nem tervezett 
tevékenység. 

Terület előkészítés (régészeti feltárás, 
lőszermentesítés, földmunkák stb.) 

2,00% 
Nem releváns, jelen projektben nem tervezett 
tevékenység. 

Tartalék 5,00% 
Nem releváns, jelen projektben nem tervezett 
tevékenység. 
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Szakmai jellegű belső költségvetési korlátoknak való megfelelés bemutatása 
 

Költségtípus 

A projekt Európai 
Unióval elszámolható 

összköltségének 
arányában számított  

%-os korlát 

Maximális elszámolható  
mérték (Ft) 

Megfelelés 
alátámasztása 

Tanmedence felújítása, bővítése legfeljebb 20% - 
Nem releváns, jelen 
projektben nem tervezett 
tevékenység 

Legfeljebb 15 személyes kisbusz beszerzése a 
Felhívás 2.3. C) 4) pontja szerint  
(Kizárólag a 397/2022. (X. 20.) Korm. rendelet 
szerinti tiszta járművek beszerzése támogatható.) 

- bruttó 20 millió Ft/projekt 
Nem releváns, jelen 
projektben nem tervezett 
tevékenység 

Az elektromos járművek használatához szükséges 
töltőberendezés kiépítése esetén alkalmazandó 
maximum fajlagos nettó költségek: 

- 

1) 7,4 kW töltő esetében: 130.000 Ft 
2) Legalább 22kW teljesítményű AC töltő 
esetében: 1.500.000 Ft 
3) Legalább 22kW teljesítményű DC töltő 
esetében: 4.500.000 Ft 
4) Legalább 50kW és legfeljebb 74 kW 
teljesítményű DC töltő esetében: 8.300.000 
Ft 
5) Legalább 75kW teljesítményű DC töltő 
esetében: 10.100.000 Ft 
6) Legalább 100kW teljesítményű DC töltő 
esetében: 13.300.000 Ft 

Nem releváns, jelen 
projektben nem tervezett 
tevékenység 

 
Egyéb, illetve nevesített szakmai jellegű belső költségvetési korlátot érintő tétel a projektben nem 
tervezett. 
 

3) A projekthez kapcsolódóan, nem az igényelt támogatás terhére megvalósítani kívánt 
fejlesztési elem nem tervezett.  

 
4) A projektben saját teljesítésű tevékenység nem tervezett.  

 
5) A projektben nem szükséges az arányosítás.  

 
6) A projekt keretében megvalósítandó fejlesztési célokra betervezett (beruházási, építési) 

költségeket az alábbi táblázat mutatja be:  
 

 
 
  

Főtevékenység 

Projekt keretében adott 
főtevékenységre 

betervezett 
elszámolható költség 

(Ft) 

Projekt keretében adott 
főtevékenységre 
betervezett nem 

elszámolható költség (Ft) 

Bölcsődefejlesztés 82.926.196,- Ft 0,- Ft 

Óvodafejlesztés 0,- Ft 0,- Ft 
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7. Előnyben részesítést biztosító szempontok 

 

7. Előnyben részesítést biztosító szempontok 
Értékelési szempontnak való  

megfelelés bemutatása 

7.1 

A projekt „TPO27 Újonnan létrehozott, 0-3 éves gyermekek 
elhelyezését biztosító férőhelyek száma” c. indikátor OP 
célérték teljesüléséhez való hozzájárulásának mértéke 
forrásarányos módon tervezett. 
Megfelelt: Amennyiben a projektben a TPO27 indikátorra 
tett célérték vállalás esetében az 1 új férőhelyre eső 
támogatási kérelem benyújtáskori igényelt támogatási 
összeg 15.600 000 Ft vagy az alatti. 
Részben megfelelt: Amennyiben a projektben a TPO27 
indikátorra tett célérték vállalás esetében az 1 új férőhelyre 
eső támogatási kérelem benyújtáskori igényelt támogatási 
összeg 15 600 000 Ft – 20.000 000 Ft közötti. 
Nem felelt meg: Amennyiben a projektben a TPO27 
indikátorra tett célérték vállalás esetében az 1 új férőhelyre 
eső támogatási kérelem benyújtáskori igényelt támogatási 
összeg 20.000.000 Ft vagy afeletti. 
A támogatást igénylőnek szükséges bemutatnia a 
megalapozó dokumentumban a TPO27 indikátorhoz 
kapcsolódó projektköltségeket és a TPO27 indikátor célérték 
vállalás alapján az 1 új férőhelyre jutó, támogatási kérelem 
benyújtáskori igényelt támogatási összeget. Ha a projekt 
egyéb fejlesztést is tartalmaz (pl.: meglévő bölcsődei 
férőhelyek fejlesztését, óvodafejlesztést), úgy az értékelési 
szempont esetében a költségeket az arányosítási 
szabályoknak megfelelően szükséges kimutatni. 

A támogatást igénylő az alábbi releváns indikátor 
célérték vállalást teszi a projektben, mely a megalapozó 
dokumentum 3.1.3. 12) pontjában részletesen 
bemutatásra került: 
 RCR70 Az új vagy korszerűsített 

gyermekgondozási létesítmények éves 
felhasználói: 5 fő/év65 

 TPO27 Újonnan létrehozott, 0-3 éves gyermekek 
elhelyezését biztosító férőhelyek száma: 8 db 

 TPR11 Újonnan létrehozott bölcsődei ellátással 
rendelkező települések száma (ahol 2020.12.31-
én nem működött bölcsődei szolgáltatás): 1 db 

 
A projektben a TPO27 indikátorra tett célérték vállalás 
esetében az 1 új férőhelyre eső támogatási kérelem 
benyújtáskori igényelt támogatási összeg 12.500.000,- 
Ft, azaz a projekt megfelel a 7.1. előnyben részesítést 
biztosító szempont elvárásának. 

7.2 

A projekt a kedvezményezett járások besorolásáról szóló  
290/2014 (XI.26) Kormányrendelet értelmében 
kedvezményezett, fejlesztendő vagy komplex programmal 
fejlesztendő járásban valósul meg. 
Az értékelés vizsgálata a 290/2014. (XI. 26.) Korm. rendelet 
3. sz. melléklete alapján történik: http://njt.hu 
Nem felelt meg: amennyiben a fejlesztés helyszíne a 
jogszabállyal nem érintett járás területén valósul meg. 
Részben megfelelt: amennyiben a fejlesztés 
kedvezményezett járás / fejlesztendő járás területén valósul 
meg. 
Megfelelt: amennyiben a fejlesztés komplex programmal 
fejlesztendő járás területén valósul meg. 
Amennyiben a projekt több járás közigazgatási területét 
érinti, úgy minden érintett járás figyelembe vehető és már 
egy járás érintettsége esetén részben megfelelt/megfelelt 
minősítés adható. Amennyiben több járás érintett, melyek 
eltérő kategóriába tartoznak, az adott projekt szempontjából 
releváns legmagasabb kategóriát szükséges figyelembe 
venni. 

A fejlesztés helyszíne Beloiannisz község a 
Dunaújvárosi járáshoz tartozó település, mely a 
290/2014. (XI. 26.) Korm. rendelet 3. sz. mellékletében 
nem került besorolásra sem a kedvezményezett, sem 
a fejlesztendő, illetve a komplex programmal 
fejlesztendő járások közé sem.  
A fentiek alapján a projekt nem felelt meg a 7.2. 
előnyben részesítést biztosító szempontnak. 

7.3 

A projekt több önállóan támogatható tevékenységre terjed ki 
és választható, önállóan nem támogatható tevékenységet is 
tartalmaz. 
Megfelelt: a projekt egynél több önállóan támogatható 
tevékenységet és legalább egy választható, önállóan nem 
támogatható tevékenységet tartalmaz. 
Részben megfelelt: a projekt csak egy önállóan 
támogatható tevékenységet és legalább egy választható, 
önállóan nem támogatható tevékenységet tartalmaz. 

 
A projekt keretében tervezett, önállóan támogatható 
tevékenységek: 

 2.1.1. A) a) 2) bölcsődei ellátások fejlesztése, új 
mini bölcsődei intézmény létesítse, meglévő épület/ 
helyiség átalakításával.  

 2.1.1. A)  e) e1) és e2) eszközbeszerzés, bölcsődei 
neveléshez, gondozáshoz kapcsolódóan. 

 

 
65 A projekt első fenntartási évére tett célérték vállalás. 
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7. Előnyben részesítést biztosító szempontok 
Értékelési szempontnak való  

megfelelés bemutatása 
Nem felelt meg: fejlesztés csak egy önállóan támogatható 
tevékenységet tartalmaz választható, önállóan nem 
támogatható tevékenység nélkül. 

A projekt keretében tervezett választható, önállóan nem 
támogatható tevékenységeket: 

 2.1.2.2. 2) Kerékpár támaszok és tárolók kiépítése, 
korszerűsítése;  

 2.1.2.2. 5) Beléptető-, kamera- és riasztórendszer 
kialakítása, fejlesztése. 

 2.1.2.2. 10) Babakocsi tároló létesítése 
 2.1.2.2. 11) A bölcsődei ellátást nyújtó intézmény 

weboldalának fejlesztése, kialakítása. 
 
A projektben kettő (2) önállóan támogatható, és négy (4) 
választható tevékenység megvalósítása tervezett, mely 
a megalapozó dokumentum 3.1.2. pontjában került 
részletesen bemutatásra, ez alapján a projekt megfelelt 
a 7.3. előnyben részesítést biztosító szempontnak.  
 

7.4 

A projekt kapcsolódik uniós vagy hazai forrásból támogatott 
fejlesztésekhez. 
Megfelelt: Amennyiben a projekt közvetlenül kapcsolódik 
uniós vagy hazai forrásból támogatott fejlesztésekhez is (pl.: 
a korábban fejlesztéssel érintett épületben további 
férőhelybővítésre / eszközbeszerzésre kerül sor). 
Részben megfelelt: Amennyiben a projekt közvetetten 
kapcsolódik uniós vagy hazai forrásból támogatott 
fejlesztésekhez. (Pl.: a fejlesztéssel érintett 
épület/épületrész közvetlen környezetében [közvetlenül 
határos telken] közterület beruházásra kerül sor (pl.: út vagy 
kerékpárút építés/fejlesztés az elérhetőség segítésére, 
közlekedésbiztonság elősegítése, vagy park-, 
játszótérfejlesztés)) 
Nem felelt meg: Amennyiben a projekt közvetlenül és 
közvetetten sem kapcsolódik egyéb uniós vagy hazai 
forrásból támogatott fejlesztéshez. 
Közvetlen és közvetett kapcsolódás alatt is a hatályos 
támogatási szerződéssel rendelkező és/vagy megvalósult 
projektek értendők. A megalapozó dokumentumban 
szükséges bemutatni a szempontnak való megfelelést a 
kapcsolódó projekt rövid bemutatásával és projekt 
azonosítójának megadásával. 
Amennyiben a projekt több telephely/ szolgáltatás/ 
feladatellátási hely fejlesztését érinti, legalább az egyik 
fejlesztéssel érintett telephely/ szolgáltatás/ feladatellátási 
hely esetében a kapcsolódásnak megállapíthatónak kell 
lennie. 

 
A projekt közvetlenül kapcsolódik uniós és hazai 
forrásból támogatott fejlesztésekhez. 
 
A tervezett projekthez kapcsolódó, Beloiannisz Község 
Önkormányzat mint kedvezményezett/ konzorciumi 
partner által, az Európai Unió támogatásával korábban 
megvalósított és/vagy folyamatban lévő fejlesztések, 
azok jelen projekttől való lehatárolása, a fejlesztések 
közötti szinergiák a megalapozó dokumentum 2.2. 3) 
pontjában kerültek részletes bemutatásra. Kapcsolódó 
projektek:  
 TOP_PLUSZ-1.2.3-21-FE1-2022-00022 
 TOP-3.2.1-15-FE1-2016-00029 
 EFOP-1.5.2-16-2017-00004 

 
 
A tervezett projekthez kapcsolódó, Beloiannisz Község 
Önkormányzat mint kedvezményezett által, hazai forrás 
támogatásával korábban megvalósított és/vagy 
folyamatban lévő fejlesztései , azok jelen projekttől való 
lehatárolása, a fejlesztések közötti szinergia a 
megalapozó dokumentum 2.2. 4) pontjában kerültek 
részletes bemutatásra. Kapcsolódó projektek:  
 SPORT-EGYEDI-2020-01 
 NEMZ-E-21-0049 
 NEMZ-E-22-0028 
 MFP-UHJ/2023 
 MFP-UHK/2022 
 BMÖFT/6-8/2021 
 VP6-19.2.1.-63-2-17 

 
A fentiekben leírtak alapján a projekt megfelel a 7.4. 
előnyben részesítést biztosító szempontnak. 
 

 
 



 

83 

 
 

8. Területspecifikus értékelési szempontokhoz illeszkedés bemutatása  

Területspecifikus (pontozásos) értékelési szempontok önértékelése: 
 
Az alábbi táblázatban kerül bemutatásra a projekt szöveges önértékelése és pontozása a területspecifikus értékelési szempontok alapján. 
 

 TSM Értékelési szempont 
TSM szerint adható pontszám és értékelési 

szempontrendszer 
Önértékelés (szövegesen) 

Önértékelés 
pontszáma 

1. Illeszkedés a területfejlesztési koncepció és program céljaihoz 

1.1. 

A projekt illeszkedik a Fejér Megye 
Területfejlesztési Program 2021-2027 
dokumentumban meghatározott releváns 
prioritásokhoz és intézkedésekhez. 

16 pont: ha a fejlesztés kapcsolódik a Fejér Megye Területfejlesztési Program 
(FMTFP) 1. Társadalmi kohézió prioritás 1.2 Közszolgáltatások fejlesztése és azok 
elérhetőségének javítása, megyei szintű felzárkóztatása intézkedéséhez, valamint 
ezen kívül még legalább egy másik prioritáshoz tartozó intézkedéshez. 
8 pont: ha a fejlesztés kapcsolódik az FMTFP 1. Társadalmi kohézió prioritás 1.2 
Közszolgáltatások fejlesztése és azok elérhetőségének javítása, megyei szintű 
felzárkóztatása intézkedéséhez 
0 pont: ha a fejlesztés nem kapcsolódik a fenti intézkedéshez 
A területfejlesztési program elérhetősége: https://www.fejer.hu/tervezesi-folyamat 

A projekt az FMTFP 2021-2027 alábbi releváns prioritásaihoz és azok 
intézkedéseihez, nevesített beavatkozásaihoz illeszkedik:  
1. Társadalmi kohézió prioritás/ 1.2 Közszolgáltatások fejlesztése és azok 
elérhetőségének javítása, megyei szintű felzárkóztatása intézkedés 
 Bölcsődei és óvodai ellátás fejlesztése beavatkozás 
 Célcsoport: lakosság, kisgyermekes családok, leszakadó társadalmi 

csoportok 
Projekt illeszkedése: az új mini bölcsőde kialakítása Beloianniszban 1 mini 
bölcsődei csoportszoba létesítésével (8 új férőhely kapacitással) hozzájárul az 
ellátáshoz való hozzáférés javításához (új férőhelyek kialakítása), ezáltal a 
szolgáltatások minőségi fejlesztéséhez (a korszerű infrastruktúra elősegíti a 
minőségi gondozói munkát, biztosítja a bölcsődés korú gyermekek korai 
fejlesztési lehetőségét) is. 
 
3.Emberi erőforrások minőségi fejlesztése prioritás/ 3.1 Köznevelés és oktatás 
intézkedés 
 Köznevelés infrastruktúrájának fejlesztése (pl. épületfejújítás, bővítés, 

átalakítás, új építése) beavatkozás 
 Célcsoport: lakosság. leszakadó társadalmi csoportok 
Projekt illeszkedése: a projekt keretében tervezett, önállóan támogatható 
tevékenységként, a Felhívás 2.1.1. A) a) pontja szerint bölcsődei ellátás 
fejlesztése, ezen belül új intézmény létesítése, új mini bölcsődei férőhelyek 
létrehozására (8 fő) kerül sor, a 2.1.1. A) a) 2) pont alapján meglévő 
épület/helyiség átalakításával, a kapcsolódó kiszolgáló infrastruktúra 
kiépítésével. Az óvoda épülete és azon belül a kijelölt épületszárny az új mini 
bölcsőde kialakításához a 4/1 hrsz-ú ingatlanon található, a tervezett mini 
bölcsődei udvar (215 m2) a 6/5 hrsz-ú ingatlanon kerül kialakításra. 
 
4.Periférikus és vidéki térségek felzárkóztatása prioritás/ 4.2 Szociális funkciók 
megerősítése intézkedés 

16 pont 
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 TSM Értékelési szempont 
TSM szerint adható pontszám és értékelési 

szempontrendszer 
Önértékelés (szövegesen) 

Önértékelés 
pontszáma 

 Szociális infrastruktúra és szolgáltatások (pl. idős-gondozás, 
gyermekjóléti szolgálat fejlesztése) beavatkozás 

 Célcsoport: leszakadó társadalmi csoportok / hátrányos helyzetű 
lakosság 

Projekt illeszkedése: a gondozás-nevelés területén nincs hátrányos 
megkülönböztetés nembeli, vallási, szociális, sem mentális, sem 
egészségügyi területen, fokozott figyelmet fordítanak az esélyegyenlőség 
biztosítására mind a gyermekek, mind pedig az ott dolgozók vonatkozásában.  
A tervezett fejlesztés célja a bölcsődei ellátás fejlesztése, ezen belül egy új 
mini bölcsőde létesítése, 1 mini bölcsődei csoportszoba kialakításával, mely 8 
fő gyermek befogadására alkalmas. A fejlesztés eredménye hozzájárul az 
ellátáshoz való hozzáférés javításához, ezáltal a szolgáltatások minőségi 
fejlesztéséhez is. Az új mini bölcsőde biztosítja a településen élő 0-3 éves korú 
gyermekek napközbeni ellátását és gondozását, valamint helyben megoldja a 
korai fejlesztés lehetőségét is. A gyermekek napközbeni ellátásának 
biztosításával javul a beloianniszi kisgyermekes szülők életminősége, 
visszatérhetnek a munka világába. A mini bölcsődei ellátás biztosításával 
Beloiannisz vonzó településé válik az itt élő és az ide költöző, fiatal, 
gyermekvállalás előtt álló felnőttek részére is, mely javítja majd a község 
népességmegtartó képességét is. A mini bölcsőde létesítése hiánypótló 
intézményként javítja a bölcsődei ellátási formákhoz való hozzáférést, a 
korszerű infrastruktúra és a létesített új munkahelyek elősegítik a minőségi 
szolgáltatás biztosítását. 
 
6.Klímaváltozás hatásaival szembeni ellenállóság fokozása prioritás/ 6.2 
Kibocsátás és ökológiai lábnyom csökkentése intézkedés 
 Energiahatékonyság beavatkozás 
 Célcsoport: lakosság 

 Projekt illeszkedése:  az egyéni közlekedési igények az új mini bölcsőde 
kialakítása következtében feltételezhetően növekednek. A fenntartható, ÜHG 
kibocsátást nem eredményező egyéni jármódokon (kerékpáros, gyalogos) a 
fejlesztéssel érintett köznevelési infrastruktúra jól megközelíthető. A projekt 
eredménye ösztönzi (pl. új kerékpártároló és babakocsi létesítése) és fokozza 
ezek igénybevételét a gépjárművel történő közlekedéssel szemben.  Ezáltal a 
projektben tervezett tevékenységek a CO2 kibocsátás csökkentését elősegítik. 
Új közösségi közlekedési útvonal, járat a fejlesztés kapcsán nem kerül 
kialakításra. Az új minibölcsőde kialakítása (1 csoportszoba, 8 fő új férőhely) 
előidézhet szállítási-logisztikai közlekedési többletkibocsátást. Mivel azonban 
ez egy már egyébként is működő intézmény ellátásához, alapanyag- és egyéb 
szállítási igényéhez csatlakozik, a fajlagos kibocsátásemelkedés alacsonyabb 
lesz, mint egy ugyanekkora kapacitású új épület esetén. 
A projektben tervezett energiahatékonysági műszaki megoldások a 
következők: teljes padlócsere új víz- és hőszigetelt aljzattal, födémszigetelés 
a padláson terített szigeteléssel, valamint korszerű, egyedileg legyártatott 
műanyag nyílászárók beépítése. 
 
A projekt célrendszere, stratégiai dokumentumokhoz való illeszkedése a 
megalapozó dokumentum 1.1. fejezetében, HEP-hez való illeszkedése a 2.2. 
1) pontban, a projektben tervezett tevékenységek a 3.1.2. pontban, társadalmi 
hatása és haszna a 3.2.3. 5) pontjában került részletes bemutatásra. 
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1.2. 

A projekt hozzájárulása „Az új vagy 
korszerűsített gyermekgondozási 
létesítmények osztálytermi kapacitása" c. 
szakmai adatszolgáltatási mutató értékéhez. 

A projekt kapcsán „Az új vagy korszerűsített gyermekgondozási létesítmények 
osztálytermi kapacitása” szakmai adatszolgáltatási mutatóhoz tartozó célérték 
nagysága 100 millió Ft támogatásra vetítve. (A Fejér megyei ITP-ben rögzített 
forrásarányos vállalás mértéke 5,77 fő új vagy korszerűsített férőhely / 100 millió Ft 
támogatás) 
8 pont: a 100 millió Ft-ra vetített vállalás meghaladja a megyei forrásarányos 
célérték 120%-át, azaz 6,92 fő / 100 millió Ft-ot. 
4 pont: a 100 millió Ft-ra vetített vállalás a megyei forrásarányos célérték 80-120%-
a közötti, azaz 4,62-6,92 fő / 100 millió Ft-ot. 
0 pont: a 100 millió Ft-ra vetített vállalás nem éri el a megyei forrásarányos célérték 
80%-át, azaz 4,62 fő / 100 millió Ft-ot. 

A projekt kapcsán „Az új vagy korszerűsített gyermekgondozási létesítmények 
osztálytermi kapacitása” szakmai adatszolgáltatási mutatóhoz tartozó célérték 
nagysága 100 millió Ft támogatásra vetítve.  
A projekt igényelt támogatási összege: 100.000.000,- Ft, a projektben az új 
vagy korszerűsített gyermekgondozási létesítmények osztálytermi kapacitása: 
8 fő. 
A projektben a forrásarányos vállalás mértéke 8 fő új vagy korszerűsített 
férőhely/ 100 millió Ft támogatás, ami a megyei forrásarányos célérték 
138,64%-a, tehát meghaladja a megyei forrásarányos célérték 120%-át, azaz 
a 6,962 fő/ 100 millió Ft-ot 

8 pont 

2. Hozzájárulás a területi felzárkózáshoz 

2.1. 

A projekt megvalósításával érintett település 
besorolása a Fejér Megyei Integrált Területi 
Programban meghatározott 
településdifferenciálás alapján. 

A település besorolása a Fejér megyei ITP 5. fejezete alapján. 
5 pont: leszakadással veszélyeztetett település 
3 pont: stabil társadalmi-gazdasági háttérrel rendelkező település 
0 pont: dinamikusan fejlődő település 
A szempontnak való megfelelés a Projekt adatlap Megvalósítási helyszínek pontja és 
a Megalapozó dokumentum alapján kell értékelni. 
Az ITP elérhetősége: https://www.fejer.hu/tervezesi-folyamat 

Beloiannisz község leszakadással veszélyeztetett településként került 
besorolásra a Fejér Vármegye ITP Településdifferenciálás 
településkategóriáinak áttekintő térképe alapján (Fejér Vármegye Integrált 
Területi Programja 2021-2027 (ITP 5.0, 2025.03.25.), 51.o.), az értékelési 
szempontnak való megfelelés a megalapozó dokumentum 3.2.1. 1) pontjában 
került bemutatásra. 

5 pont 

3. Város - vidék együttműködésének erősítése 

3.1. 

A projekt hozzájárul a települések közötti 
térségi kooperáció erősítéséhez, elősegíti az 
együttműködésben megvalósuló fejlesztések 
létrejöttét. 

16 pont: a támogatási kérelemben főkedvezményezettként megjelölt településsel 
közigazgatásilag határos Fejér megyei települések legalább 50%-a támogató 
nyilatkozatot tett, melyben egyetértését fejezi ki a tervezett projekt céljaival, támogatja 
a projektben vállalt tevékenységek megvalósítását, illetve kifejezi azok illeszkedését 
saját jövőbeli fejlesztési irányaihoz, és ezen támogató nyilatkozatok a támogatási 
kérelemhez benyújtásra kerültek 
0 pont: a támogatási kérelemben főkedvezményezettként megjelölt település nem 
rendelkezik a fentiek szerinti támogató nyilatkozattal 

A támogatási kérelemben főkedvezményezettként megjelölt Beloiannisz 
településsel közigazgatásilag határos Fejér vármegyei települések: Besnyő, 
Ercsi, Iváncsa. A három település (Besnyő, Ercsi, Iváncsa) támogató 
nyilatkozata a megalapozó dokumentum 5. számú mellékleteként kerül 
csatolásra. 

16 pont 

4. Reziliencia fejlesztése 

4.1. 
A projekt tartalmaz a rezilienciát növelő, vagy 
a klímaváltozás hatásait mérséklő 
tevékenységet. 

4 pont: a projekt tartalmaz a Felhívás 2.1.2.2 2) és 4) pontja szerinti tevékenységet 
is. 
2 pont: a projekt tartalmaz a Felhívás 2.1.2.2 2) vagy 4) pontja szerinti tevékenységet. 
0 pont: a projekt nem tartalmaz a Felhívás 2.1.2.2 2) vagy 4) pontja szerinti 
tevékenységet. 
2.1.2.2. 2) Kerékpár támaszok és tárolók kiépítése, korszerűsítése 
2.1.2.2. 4) Megújuló energiaforrások kialakítása 
A szempontnak való megfelelést a megalapozó dokumentumban kell bemutatni. 

A projekt tartalmaz a Felhívás 2.1.2.2 2) pontja szerinti választható 
tevékenységet (Kerékpár támaszok és tárolók kiépítése, korszerűsítése), mely 
a megalapozó dokumentum 3.1.2. pontjában (a projektben tervezett 
tevékenységek bemutatása) került bemutatásra. 

2 pont 

5. A digitális átállást elősegítő projektek 

5.1. 
A projekt tartalmaz a digitális átállást 
elősegítő, vagy smart technológia használatát 
lehetővé tevő tevékenységet. 

4 pont: ha a projekt tartalmaz a Felhívás 2.1.2.2. 11) A bölcsődei ellátást nyújtó 
intézmény/szolgáltatás, óvodai ellátást nyújtó intézmény weboldalainak fejlesztése, 
kialakítása pontjához tartozó tevékenységet. 
0 pont: ha a projekt nem tartalmaz a fenti pont szerinti tevékenységet 
A szempontnak való megfelelést a megalapozó dokumentumban kell bemutatni. 

A projekt tartalmaz a Felhívás 2.1.2.2. 11) pontja szerinti tevékenységet, mely 
a megalapozó dokumentum 3.1.2., 3.1.3. 5) és 5.2. 2) pontjaiban került 
részletesen bemutatásra. 

4 pont 

6. Komplex beruházások előnyben részesítése 
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6.1. 
A fejlesztés komplex módon valósul meg, 
több támogatható tevékenységet is tartalmaz. 

14 pont: ha a projekt a Felhívás 2.1.1 pontja szerinti főtevékenység mellett a 2.1.2.2 
pont szerinti legalább 3 választható tevékenységet tartalmaz. 
7 pont: ha a projekt a főtevékenység mellett a 2.1.2.2 pont szerinti 1 vagy 2 
választható tevékenységet tartalmaz. 
0 pont: ha a projekt a főtevékenységen kívül nem tartalmaz a 2.1.2.2 pont szerinti 
választható tevékenységet. 
A szempontnak való megfelelést a megalapozó dokumentumban kell bemutatni. 

A projekt keretében tervezett, önállóan támogatható tevékenységek: 
 2.1.1. A) a) 2) bölcsődei ellátások fejlesztése, új mini bölcsődei 

intézmény létesítse, meglévő épület/ helyiség átalakításával.  
 2.1.1. A)  e) e1) és e2) eszközbeszerzés, bölcsődei neveléshez, 

gondozáshoz kapcsolódóan. 
A projekt keretében tervezett választható, önállóan nem támogatható 
tevékenységeket: 
 2.1.2.2. 2) Kerékpár támaszok és tárolók kiépítése, korszerűsítése;  
 2.1.2.2. 5) Beléptető-, kamera- és riasztórendszer kialakítása, 

fejlesztése. 
 2.1.2.2. 10) Babakocsi tároló létesítése 
 2.1.2.2. 11) A bölcsődei ellátást nyújtó intézmény weboldalának 

fejlesztése, kialakítása. 
A projektben kettő (2) önállóan támogatható, és négy (4) választható 
tevékenység megvalósítása tervezett, mely a megalapozó dokumentum 3.1.2. 
pontjában került részletesen bemutatásra. 

14 pont 

6.2. 
A projekt kapcsolódik korábban megvalósított 
fejlesztéshez. 

5 pont: a projekt közvetlenül kapcsolódik 2010 után támogatásban részesült európai 
uniós, vagy hazai forrásból megvalósított fejlesztéshez, és a kapcsolódás 
konkrétumokkal alátámasztott (pl. a korábbi projekt II. üteme, vagy annak 
szakmai/területi folytatását képezi) 
0 pont: a projekt nem kapcsolódik korábbi fejlesztéshez 
Közvetlen kapcsolódás alatt a hatályos támogatási szerződéssel rendelkező és/vagy 
megvalósult projektek értendők. 
Amennyiben a projekt több település fejlesztését érinti, és legalább egyik település 
esetében a kapcsolódás megállapítható, úgy 5 pont adható. 
A megalapozó dokumentumban szükséges bemutatni a szempontnak való 
megfelelést. 

A projekt közvetlenül kapcsolódik 2010 után támogatásban részesült európai 
uniós, vagy hazai forrásból megvalósított fejlesztéshez. 
A tervezett projekthez kapcsolódó, Beloiannisz Község Önkormányzat mint 
kedvezményezett/ konzorciumi partner által, az Európai Unió támogatásával 
korábban megvalósított és/vagy folyamatban lévő fejlesztések, azok jelen 
projekttől való lehatárolása, a fejlesztések közötti szinergiák a megalapozó 
dokumentum 2.2. 3) pontjában kerültek részletes bemutatásra. Kapcsolódó 
projektek: 

 TOP_PLUSZ-1.2.3-21-FE1-2022-00022 
 TOP-3.2.1-15-FE1-2016-00029 
 EFOP-1.5.2-16-2017-00004 

A tervezett projekthez kapcsolódó, Beloiannisz Község Önkormányzat mint 
kedvezményezett által, hazai forrás támogatásával korábban megvalósított 
és/vagy folyamatban lévő fejlesztései , azok jelen projekttől való lehatárolása, 
a fejlesztések közötti szinergia a megalapozó dokumentum 2.2. 4) pontjában 
kerültek részletes bemutatásra. Kapcsolódó projektek:  

 SPORT-EGYEDI-2020-01, NEMZ-E-21-0049, NEMZ-E-22-0028 
 MFP-UHJ/2023, MFP-UHK/2022 
 BMÖFT/6-8/2021 
 VP6-19.2.1.-63-2-17 

5 pont 

6.3. 
A projekt több szereplő bevonásával, térségi 
együttműködéssel vagy konzorciumban 
valósul meg. 

4 pont: a projekt konzorciumi formában valósul meg, vagy a megvalósításhoz 
kapcsolódóan együttműködési megállapodás jött létre (a kötelezően előírt 
módszertani szervezettel kötendő együttműködési megállapodáson túl) a támogatást 
igénylő és egy további szervezet között, mely a támogatási kérelemhez benyújtásra 
került. 
0 pont: a projekt nem konzorciumban valósul meg, vagy a megvalósításhoz 
kapcsolódó, a kötelezően előírtakon túli együttműködési megállapodás nem része a 
támogatási kérelemnek. 
A szempontnak való megfelelés a támogatási kérelemhez benyújtott dokumentum (az 
együttműködési megállapodás vagy konzorciumi együttműködési megállapodás) 
alapján igazolandó. 

A TOP_Plusz-3.3.1-21 kódszámú, Gyermeknevelést támogató humán 
infrastruktúra fejlesztése című felhívásra Beloiannisz Község Önkormányzata 
mint támogatást igénylő támogatási kérelmet nyújt be, „Mini bölcsőde 
kialakítása Beloianniszban” című projektet konzorciumi együttműködés 
nélkül, önállóan valósítja meg. 

0 pont 

 Összesen:   70 pont 
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9. Önértékelés  

 
A következő táblázatban kerül bemutatásra a projekt tartalmi értékelési szempontoknak való 
megfelelése, hivatkozások megjelölésével, hogy az adott értékelési szempontnak való megfelelés a 
szakmai megalapozó tanulmány mely fejezetében, pontjában került bemutatásra, kifejtésre, 
alátámasztásra. 
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Tartalmi (szöveges) értékelési szempontok önértékelése: 
 

 Értékelési szempont 

Minősítés 
(Megfelelt/Részben 
megfelelt/Nem felelt 
meg/Nem releváns) 

Önértékelés 

1. Illeszkedés a TOP Plusz céljaihoz 

1.1. 
A projekt illeszkedik a TOP Plusz valamely konkrét céljához/céljaihoz, és az abból 
levezetett felhívás céljaihoz. A projekt legalább egy, de lehetőség szerint több OP célhoz 
is hozzájárul. 

Megfelelt 
Az értékelési szempontnak való megfelelés a megalapozó dokumentum 1.1. 1) (projekt célrendszere, 
illeszkedés a Felhívás szerinti célokhoz), 1.1. 3) (illeszkedés az OP PO4.2. egyedi célkitűzéshez) 
pontjaiban került részletes bemutatásra és alátámasztásra. 

2. Kizáró okok vizsgálata 

2.1.  A projekt és támogatást igénylő támogathatóságának vizsgálata a hazai és uniós 
jogszabályok, ÁÚF 21-27, állami támogatási és lehatárolási szabályok szerint. 

Megfelelt 

A támogatást igénylő és a támogatási kérelem tárgya nem tartozik a Felhívás 1.2., 6.1. pontjában és 
az „Általános Útmutató a 2021-2027-es programozási időszakban meghirdetett felhívásokhoz” c. 
dokumentumban meghatározott kizáró okok alá. Az értékelési szempontnak való megfelelés a 
megalapozó dokumentum 2.1. 1) pontjaiban (kizáró okok vizsgálata) került részletes bemutatásra és 
alátámasztásra. 

2.2.  A támogatást igénylő és a támogatási kérelem tárgya nem tartozik a Felhívás 1.2. 
pontjában meghatározott kizáró okok alá. 

Megfelelt 
Az értékelési szempontnak való megfelelés a megalapozó dokumentum 2.2. pontjában (kizáró okok 
vizsgálata a Felhívás 1.2. és 6.1. pontja szerint) került részletes bemutatásra és alátámasztásra. 

3.  Szakmai indokoltság, megalapozottság 

3.1. 

A projekt szakmai indokoltságának és megalapozottságának vizsgálata. 
Vizsgálandó: 
 A projekt felépítése logikus, jól átgondolt. 
 A probléma jól alátámasztott/valós, a támogatást igénylő bemutatja milyen tényadatokra, 

adatbázisokra, térképekre és egyéb forrásokra támaszkodott, ezek megfelelnek a 
valóságnak. 

 Van-e strukturális (szabályozási) probléma a beruházást kiváltó okok között. 
 Megfelelően felmérte-e a támogatást igénylő a helyzetet és körülményeket (a projekt 

nincs alultervezve/túltervezve, a problémára arányos választ ad, a probléma kontextusát 
ismeri a támogatást igénylő és lehetőség szerint az okokat kezeli). 

 A támogatást igénylő nem hoz létre kihasználatlan kapacitást. 
 Bemutatásra került az alkalmazott műszaki-szakmai megoldások indokoltsága, lehetőség 

szerint figyelembe veszi a legkorszerűbb, leghatékonyabb lehetséges megoldásokat 
(amennyiben releváns). 

 A támogatást igénylő a támogatási kérelemben célérték vállalást tett a releváns 
indikátorokra és releváns szakmai adatszolgáltatási mutatókra vonatkozóan. A célérték 
vállalások összhangban vannak a bemutatott projekt tartalmával és az indikátorhoz 
kapcsolódó elvárásokkal. 

 A megalapozottság keretében vizsgálható: a tevékenységek támogathatósága (a felhívás 
2.1. és 6.1. pontját figyelembe véve), a felhívások egyedi, alapvető szakmai-műszaki 
elvárásainak (ideértve a felhívás 2.3., 5., 6.2. pontjában foglalt elvárásokat) való 
megfelelés, a vonatkozó szabványoknak és jogszabályi (hazai/uniós) előírásoknak való 
megfelelés (a projekt előrehaladottabb kidolgozottsága esetén). 

Megfelelt 

A projekt szakmai indokoltságának és megalapozottságának vizsgálata lefolytatásra került.  
 A projekt felépítése logikus, jól átgondolt. 
A projekt felépítése logikus és jól átgondolt: meghatározásra kerültek az érintett célcsoportok, a feltárt 
problémák és igények mentén meghatározásra került a projekt célrendszere, mely összhangban van 
a felhívás által támogatott, projektben kijelölt önállóan támogatható és választható tevékenységekkel, 
a tevékenységek egyensúlyban vannak a projekt tervezési keretében, maga a projekt megfelelő 
tervezési időtartammal számított. 
 A probléma jól alátámasztott/valós, a támogatást igénylő bemutatja milyen tényadatokra, 

adatbázisokra, térképekre és egyéb forrásokra támaszkodott, ezek megfelelnek a valóságnak. 
Az értékelési szempontnak való megfelelés a megalapozó dokumentum 3.2.1. 1)-4) (helyzetelemzés) 
és  3.2.2. 1)-5) (fejlesztési szükség, indokoltság) pontjaiban került részletes bemutatásra és 
alátámasztásra. 
 Van-e strukturális (szabályozási) probléma a beruházást kiváltó okok között. 
A fejlesztési szükség, indokoltság vonatkozásában nem merült fel strukturális (szabályozási) probléma 
a beruházást kiváltó okok között. 
 Megfelelően felmérte-e a támogatást igénylő a helyzetet és körülményeket (a projekt nincs 

alultervezve/túltervezve, a problémára arányos választ ad, a probléma kontextusát ismeri a 
támogatást igénylő és lehetőség szerint az okokat kezeli). 

Az értékelési szempontnak való megfelelés a megalapozó dokumentum A projekt megalapozottsága 
(egyszerűsített közgazdasági elemzés) c. 3.2.3. 1-7) pontjaiban került részletes bemutatásra és 
alátámasztásra. 
 A támogatást igénylő nem hoz létre kihasználatlan kapacitást. 
A projekt keretében kihasználatlan kapacitások nem kerülnek létrehozásra, a helyzetelemzés 
megállapításai alapján a projektben csak a feltétlenül szükséges és indokolt fejlesztések kerülnek 
megvalósításra. Az értékelési szempontnak való megfelelés a megalapozó dokumentum 3.2.3. 4) 
(projekt megalapozottsága, teljesíthető célok) és 3.1.1. 2) (kihasználatlan kapacitások elkerülése) 
pontjaiban került részletes bemutatásra és alátámasztásra. 
 Bemutatásra került az alkalmazott műszaki-szakmai megoldások indokoltsága, lehetőség 

szerint figyelembe veszi a legkorszerűbb, leghatékonyabb lehetséges megoldásokat 
(amennyiben releváns). 
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 Értékelési szempont 

Minősítés 
(Megfelelt/Részben 
megfelelt/Nem felelt 
meg/Nem releváns) 

Önértékelés 

Az értékelési szempontnak való megfelelés a megalapozó dokumentum 3.2.3. 1)-6) (projekt 
megalapozottsága fejezet) pontjában került részletes bemutatásra és alátámasztásra. 
 A támogatást igénylő a támogatási kérelemben célérték vállalást tett a releváns indikátorokra és 

releváns szakmai adatszolgáltatási mutatókra vonatkozóan. A célérték vállalások összhangban 
vannak a bemutatott projekt tartalmával és az indikátorhoz kapcsolódó elvárásokkal. 

Az értékelési szempontnak való megfelelés a megalapozó dokumentum 3.1.3. 12) (A projektben 
releváns indikátorok, azok célérték vállalásai és számítási módjuk bemutatása) pontjában került 
részletes bemutatásra és alátámasztásra. 
 A megalapozottság keretében vizsgálható: a tevékenységek támogathatósága (a felhívás 2.1. 

és 6.1. pontját figyelembe véve), a felhívások egyedi, alapvető szakmai-műszaki elvárásainak 
(ideértve a felhívás 2.3., 5., 6.2. pontjában foglalt elvárásokat) való megfelelés, a vonatkozó 
szabványoknak és jogszabályi (hazai/uniós) előírásoknak való megfelelés (a projekt 
előrehaladottabb kidolgozottsága esetén). 

Az értékelési szempontnak való megfelelés a megalapozó dokumentum 2.1.  és 2.2. (Kizáró okok 
vizsgálata a támogatást igénylő és a támogatási kérelem kapcsán), 3.1.2. (A projekt keretében 
tervezett tevékenységek bemutatása), valamint a 3.1.3. 1)-12) (A projekt keretében tervezett 
tevékenységek megfelelés a műszaki-szakmai elvárásoknak) pontjaiban került részletes bemutatásra 
és alátámasztásra. 

3.2. A helyzetelemzés alátámasztja a tervezett fejlesztés indokoltságát, szükségességét. Megfelelt 
Az értékelési szempontnak való megfelelés a megalapozó dokumentum 3.2.1. 1)-4) (helyzetelemzés),  
3.2.2. 1)-5) (fejlesztési szükség, indokoltság) pontjaiban került részletes bemutatásra és 
alátámasztásra. 

3.3. A támogatást igénylő megfelel a Felhívás 1.1. Ki nyújthat be támogatási kérelmet 
pontjában foglalt elvárásoknak. 

Megfelelt 
Az értékelési szempontnak való megfelelés a megalapozó dokumentum 3.3. 1) (a támogatást igénylő 
szervezet bemutatása) pontban került részletes bemutatásra és alátámasztásra. 

3.4. 

A bölcsődei ellátást nyújtó intézmények (bölcsőde, mini bölcsőde) és szolgáltatás (családi 
bölcsőde) infrastrukturális fejlesztését és férőhelybővítését célzó fejlesztések esetében a 
projekt tervezésébe és kivitelezés nyomon követésébe bölcsődei módszertani szakértő 
bevonásra kerül. 

Megfelelt 

A jelen projektben bölcsődei ellátást nyújtó intézmény (új mini bölcsőde kialakítása) infrastrukturális 
fejlesztése és férőhelybővítést célzó fejlesztés (8 új férőhely létesítése) tervezett, a projekt 
tervezésébe és a kivitelezés nyomon követésébe bölcsődei módszertani szakértő került bevonásra. 
A támogatást igénylő nyilatkozik, hogy az együttműködési megállapodás rendelkezésre áll, a 
támogatási kérelemmel egyidejűleg benyújtásra kerül a Beloiannisz Község Önkormányzata 
(támogatást igénylő) és a Magyar Bölcsődék Egyesülete (módszertani szervezet)  által aláírt 
együttműködési megállapodása, mely a megalapozó dokumentum 6. számú mellékleteként 
csatolásra került. Az értékelési szempontnak való megfelelés a megalapozó dokumentum 3.4. 
fejezetében került részletesen bemutatásra. A támogatást igénylő vállalja, hogy a támogatási kérelem 
beadásához szükséges tervek elkészítésében való közreműködésről szóló igazolás legkésőbb az első 
mérföldkő elérésekor benyújtásra kerül. 

3.5. 
Óvodai férőhelybővítés, óvodai épület újranyitása, új intézményegység vagy új 
feladatellátási hely létrehozása esetén a szakágazati minisztérium előzetes támogató 
nyilatkozatával rendelkezik a projekt. 

Nem releváns66 
A támogatást igénylő nyilatkozik, hogy a szempont nem releváns a jelen támogatási kérelem 
esetében, a projekt nem tartalmaz óvodai férőhelybővítést, óvodai épület újranyitását, új óvodai 
intézményegység vagy új óvodai feladatellátási hely létrehozását. 

3.6. 

A fejlesztéssel érintett óvodai intézmény vállalja a befogadó-elvű nevelési gyakorlat 
megvalósítását, a beilleszkedési, magatartási nehézséggel küzdő, valamint a többi 
gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű (SNI), vagy a hátrányos helyzetű 
gyermekek integrált/integrációs nevelését, valamint vállalja a kirekesztés nélküli 
hozzáférés biztosítását (ide nem értve a kizárólag gyógypedagógiai, konduktív 
pedagógiai nevelést ellátó óvodai feladatellátási helyeket). 

Nem releváns67 
A támogatást igénylő nyilatkozik, hogy a szempont nem releváns a jelen támogatási kérelem 
esetében, a projekt nem tartalmaz óvodafejlesztési tevékenységet. 

4.  Partnerség 

 
66 „Nem releváns” minősítés: ha a projekt nem tartalmaz óvodai férőhelybővítést, óvodai épület újranyitását, új óvodai intézményegység vagy új óvodai feladatellátási hely létrehozását. 
67 „Nem releváns” minősítés, ha a támogatási kérelem nem tartalmaz óvodafejlesztési tevékenységet. 
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 Értékelési szempont 

Minősítés 
(Megfelelt/Részben 
megfelelt/Nem felelt 
meg/Nem releváns) 

Önértékelés 

4.1.  A megfelelő partnerségi kör bevonás, egyeztetés megtörtént, megfelelően tervezett az 
együttműködés. 

Megfelelt 
Az értékelési szempontnak való megfelelés a megalapozó dokumentum 4.1. 1)-2) pontjaiban került 
részletes bemutatásra és alátámasztásra. 

5.  Fenntarthatóság, horizontális szempontok vizsgálata 

5.1. 

A támogatást igénylő a megvalósíthatóságon túl a későbbi működtetés feltételeit 
bemutatta, kitérve különösen a műszaki, szakmai, szervezeti, személyi és pénzügyi 
dimenziókra is. A támogatást igénylő vállalta a Felhívásban foglalt fenntartási időszakra 
vonatkozó kötelezettség teljesítését. 

Megfelelt 

A támogatást igénylő a megvalósíthatóságon túl a későbbi működtetés feltételeit bemutatta, kitérve 
különösen a műszaki, szakmai, szervezeti, személyi és pénzügyi dimenziókra is. A támogatást igénylő 
vállalta a Felhívásban foglalt fenntartási időszakra vonatkozó kötelezettség teljesítését. Az értékelési 
szempontnak való megfelelés a megalapozó dokumentum 5.1. 1)-6) pontjaiban került részletes 
bemutatásra és alátámasztásra. 

5.2. 

Horizontális szempontok vizsgálata: 
- CPR 9. cikknek való megfelelés vizsgálata. 
- Ha a támogatást igénylő települési önkormányzat, az igénylőnek igazolnia kell a 

helyi esélyegyenlőségi program meglétét és a tervezett fejlesztés ahhoz való 
illeszkedését. 

- Ha a támogatást igénylő ötven főnél több személyt foglalkoztató költségvetési 
szerv, vagy többségi állami tulajdonban álló jogi személy, az igénylőnek 
igazolnia kell az esélyegyenlőségi terv meglétét. 

- Támogatást igénylő vállalja, hogy a fizikai és infokommunikációs 
akadálymentesítés betervezésre és megvalósításra kerül, amennyiben a projekt 
tartalma alapján az releváns. 

Megfelelt 

A horizontális szempontoknak való megfelelés vizsgálata lefolytatásra került. Az értékelési 
szempontnak való megfelelés a megalapozó dokumentum 5.2. 1) pontjában került részletes 
bemutatásra és alátámasztásra. 
A támogatást igénylő vállalja, hogy a fizikai és infokommunikációs akadálymentesítés betervezésre 
és megvalósításra kerül,  a fizikai és infokommunikációs akadálymentesítés a megalapozó 
dokumentum 5.2. 2) pontjában került részletesen bemutatásra.  
A megalapozó dokumentum 10. számú mellékleteként tervezői nyilatkozat került csatolásra az 
akadálymentesítés kapcsán. 

5.3. A projekt megfelel a „Ne okozz jelentős kárt” elveknek, a klímareziliencia elvárásoknak és a 
horizontális követelmények környezeti részének (CPR 9. cikk). 

Megfelelt 

A projekt megfelel a „Ne okozz jelentős kárt” elveknek, a klímareziliencia elvárásoknak és a 
horizontális követelmények környezeti részének. Az értékelési szempontnak való megfelelés a 
megalapozó dokumentum 5.3. 1)-3), valamint az 5.3.1. 1)-4) pontjaiban került részletes bemutatásra 
és alátámasztásra. 

5.4. 

A támogatást igénylő megismerte az Európai Unió Alapjogi Chartájában foglalt jogokat, 
és a projekt tervezése során mérlegelte, hogy azok hogyan érintik a projekt 
megvalósítását. Vállalta továbbá az Európai Unió Alapjogi Chartájában foglaltak 
betartását mind a projekt megvalósítása során mind a fenntartási időszak alatt. 
Tudomásul veszi, hogy az adott elvárás teljesítését az Irányító Hatóság az adott 
időszakban vizsgálhatja. 
A benyújtott támogatási kérelem vizsgálata során a projekt kapcsán Alapjogi Chartát 
érintő jogsérelem gyanúja nem merült fel a rendelkezésre álló információk alapján.  
A támogatást igénylő rendelkezik az Alapjogi Chartában szereplő alapjogok a 
megvalósítás során történő érvényesítésére alkalmas mechanizmusokkal. 

Megfelelt 

A támogatást igénylő megismerte az Európai Unió Alapjogi Chartájában foglalt jogokat, és a projekt 
tervezése során mérlegelte, hogy azok hogyan érintik a projekt megvalósítását. Vállalta továbbá az 
Európai Unió Alapjogi Chartájában foglaltak betartását mind a projekt megvalósítása során mind a 
fenntartási időszak alatt. Tudomásul veszi, hogy az adott elvárás teljesítését az Irányító Hatóság az 
adott időszakban vizsgálhatja. A benyújtott támogatási kérelem vizsgálata  során a projekt kapcsán 
Alapjogi Chartát érintő jogsérelem gyanúja nem merült fel a rendelkezésre álló információk alapján. A 
támogatást igénylő rendelkezik az Alapjogi Chartában szereplő alapjogok a megvalósítás során 
történő érvényesítésére alkalmas mechanizmusokkal.  
Az értékelési szempontnak való megfelelés a megalapozó dokumentum 5.4. 1)-2) pontjaiban került 
részletes bemutatásra és alátámasztásra. 

6.  Költségvetés vizsgálata 

6.1. 

A projekt megfelel a költségvetés vizsgálati szempontoknak. 
A kiválasztási kritérium vizsgálja: 

- a források felhasználásának hatékonyságát, 
- az általános és szakmai belső arányok (felhívás 7.5. pontjában meghatározott 

költségkorlátok) betartását, 
- az egyes tevékenységek megfelelően kerültek-e az egyes állami támogatási kategóriák 

szerinti besorolásra (amennyiben releváns), 
- az egyszerűsített költségelszámolási szabályok (a felhívás 7.3.1. pontjának) 

megfelelően alkalmazásra kerültek. 
- a költségvetés indokolt, összhangban áll a helyzetelemzésben foglaltakkal, valamint a 

tervezett tevékenységekkel. 

Megfelelt 
A költségvetési vizsgálat lefolytatásra került, a projekt megfelel a kiválasztási kritériumoknak. 
Az értékelési szempontnak való megfelelés a megalapozó dokumentum 6.1. 1)-6) (A projekt megfelel 
a költségvetés vizsgálati szempontoknak) pontjaiban került részletes bemutatásra és alátámasztásra. 

7.  Előnyben részesítést biztosító szempontok 
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 Értékelési szempont 

Minősítés 
(Megfelelt/Részben 
megfelelt/Nem felelt 
meg/Nem releváns) 

Önértékelés 

7.1. 

A projekt „TPO27 Újonnan létrehozott, 0-3 éves gyermekek elhelyezését biztosító férőhelyek 
száma” c. indikátor OP célérték teljesüléséhez való hozzájárulásának mértéke forrásarányos 
módon tervezett. 
Megfelelt: Amennyiben a projektben a TPO27 indikátorra tett célérték vállalás esetében az 1 
új férőhelyre eső támogatási kérelem benyújtásakori igényelt támogatási összeg 15 600 000 Ft 
vagy az alatti. 
Részben megfelelt: Amennyiben a projektben a TPO27 indikátorra tett célérték vállalás 
esetében az 1 új férőhelyre eső támogatási kérelem benyújtásakori igényelt támogatási összeg 
15 600 000 Ft - 20 000 000 Ft közötti. 
Nem felelt meg: Amennyiben a projektben a TPO27 indikátorra tett célérték vállalás esetében 
az 1 új férőhelyre eső támogatási kérelem benyújtásakori igényelt támogatási összeg 
20 000 000 Ft vagy afeletti. 
A támogatást igénylőnek szükséges bemutatnia a megalapozó dokumentumban a TPO27 
indikátorhoz kapcsolódó projektköltségeket és a TPO27 indikátor célérték vállalás alapján az 1 
új férőhelyre jutó, támogatási kérelem benyújtásakori igényelt támogatási összeget. Ha a 
projekt egyéb fejlesztést is tartalmaz (pl.: meglévő bölcsődei férőhelyek fejlesztését, 
óvodafejlesztést), úgy az értékelési szempont esetében a költségeket az arányosítási 
szabályoknak megfelelően szükséges kimutatni. 

Megfelelt 

A támogatást igénylő az alábbi releváns indikátor célérték vállalást teszi a projektben, mely a 
megalapozó dokumentum 3.1.3. 12) pontjában részletesen bemutatásra került: 

 RCR70 Az új vagy korszerűsített gyermekgondozási létesítmények éves felhasználói:  
5 fő/év68 

 TPO27 Újonnan létrehozott, 0-3 éves gyermekek elhelyezését biztosító férőhelyek száma:  
8 db 

 TPR11 Újonnan létrehozott bölcsődei ellátással rendelkező települések száma (ahol 
2020.12.31-én nem működött bölcsődei szolgáltatás): 1 db 

 
A projektben a TPO27 indikátorra tett célérték vállalás esetében az 1 új férőhelyre eső támogatási 
kérelem benyújtáskori igényelt támogatási összeg 12.500.000,- Ft, azaz a projekt megfelel a 7.1. 
előnyben részesítést biztosító szempont elvárásának. 

7.2. 

A projekt a kedvezményezett járások besorolásáról szóló  
290/2014 (XI.26) Kormányrendelet értelmében kedvezményezett, fejlesztendő vagy komplex 
programmal fejlesztendő járásban valósul meg. 
Az értékelés vizsgálata a 290/2014. (XI. 26.) Korm. rendelet 3. sz. melléklete alapján történik: 
http://njt.hu 
Nem felelt meg: amennyiben a fejlesztés helyszíne a jogszabállyal nem érintett járás területén 
valósul meg. 
Részben megfelelt: amennyiben a fejlesztés kedvezményezett járás / fejlesztendő járás 
területén valósul meg. 
Megfelelt: amennyiben a fejlesztés komplex programmal fejlesztendő járás területén valósul 
meg. 
Amennyiben a projekt több járás közigazgatási területét érinti, úgy minden érintett járás 
figyelembe vehető és már egy járás érintettsége esetén részben megfelelt/megfelelt minősítés 
adható. Amennyiben több járás érintett, melyek eltérő kategóriába tartoznak, az adott projekt 
szempontjából releváns legmagasabb kategóriát szükséges figyelembe venni. 

Nem felelt meg 

A fejlesztés helyszíne Beloiannisz község a Dunaújvárosi járáshoz tartozó település, mely a 
290/2014. (XI. 26.) Korm. rendelet 3. sz. mellékletében nem került besorolásra sem a 
kedvezményezett, sem a fejlesztendő, illetve a komplex programmal fejlesztendő járások közé sem.  
A fentiek alapján a projekt nem felelt meg a 7.2. előnyben részesítést biztosító szempontnak. 

7.3. 

A projekt több önállóan támogatható tevékenységre terjed ki és választható, önállóan nem 
támogatható tevékenységet is tartalmaz. 
Megfelelt: a projekt egynél több önállóan támogatható tevékenységet és legalább egy 
választható, önállóan nem támogatható tevékenységet tartalmaz. 
Részben megfelelt: a projekt csak egy önállóan támogatható tevékenységet és legalább egy 
választható, önállóan nem támogatható tevékenységet tartalmaz. 
Nem felelt meg: fejlesztés csak egy önállóan támogatható tevékenységet tartalmaz 
választható, önállóan nem támogatható tevékenység nélkül. 

Megfelelt 

A projekt keretében tervezett, önállóan támogatható tevékenységek: 
 2.1.1. A) a) 2) bölcsődei ellátások fejlesztése, új mini bölcsődei intézmény létesítse, meglévő 

épület/ helyiség átalakításával.  
 2.1.1. A)  e) e1) és e2) eszközbeszerzés, bölcsődei neveléshez, gondozáshoz kapcsolódóan. 

A projekt keretében tervezett választható, önállóan nem támogatható tevékenységeket: 
 2.1.2.2. 2) Kerékpár támaszok és tárolók kiépítése, korszerűsítése;  
 2.1.2.2. 5) Beléptető-, kamera- és riasztórendszer kialakítása, fejlesztése. 
 2.1.2.2. 10) Babakocsi tároló létesítése 
 2.1.2.2. 11) A bölcsődei ellátást nyújtó intézmény weboldalának fejlesztése, kialakítása. 

A projektben kettő (2) önállóan támogatható, és négy (4) választható tevékenység megvalósítása 
tervezett, mely a megalapozó dokumentum 3.1.2. pontjában került részletesen bemutatásra, ez 
alapján a projekt megfelelt a 7.3. előnyben részesítést biztosító szempontnak.  

 
68 A projekt első fenntartási évére tett célérték vállalás. 
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 Értékelési szempont 

Minősítés 
(Megfelelt/Részben 
megfelelt/Nem felelt 
meg/Nem releváns) 

Önértékelés 

7.4. 

A projekt kapcsolódik uniós vagy hazai forrásból támogatott fejlesztésekhez. 
Megfelelt: Amennyiben a projekt közvetlenül kapcsolódik uniós vagy hazai forrásból 
támogatott fejlesztésekhez is (pl.: a korábban fejlesztéssel érintett épületben további 
férőhelybővítésre / eszközbeszerzésre kerül sor). 
Részben megfelelt: Amennyiben a projekt közvetetten kapcsolódik uniós vagy hazai forrásból 
támogatott fejlesztésekhez. (Pl.: a fejlesztéssel érintett épület/épületrész közvetlen 
környezetében [közvetlenül határos telken] közterület beruházásra kerül sor (pl.: út vagy 
kerékpárút építés/fejlesztés az elérhetőség segítésére, közlekedésbiztonság elősegítése, vagy 
park-, játszótérfejlesztés)) 
Nem felelt meg: Amennyiben a projekt közvetlenül és közvetetten sem kapcsolódik egyéb 
uniós vagy hazai forrásból támogatott fejlesztéshez. 
Közvetlen és közvetett kapcsolódás alatt is a hatályos támogatási szerződéssel rendelkező 
és/vagy megvalósult projektek értendők. A megalapozó dokumentumban szükséges bemutatni 
a szempontnak való megfelelést a kapcsolódó projekt rövid bemutatásával és projekt 
azonosítójának megadásával. 
Amennyiben a projekt több telephely/szolgáltatás/feladatellátási hely fejlesztését érinti, 
legalább az egyik fejlesztéssel érintett telephely/szolgáltatás/feladatellátási hely esetében a 
kapcsolódásnak megállapíthatónak kell lennie. 

Megfelelt 

A projekt közvetlenül kapcsolódik uniós és hazai forrásból támogatott fejlesztésekhez. 
A tervezett projekthez kapcsolódó, Beloiannisz Község Önkormányzat mint kedvezményezett/ 
konzorciumi partner által, az Európai Unió támogatásával korábban megvalósított és/vagy 
folyamatban lévő fejlesztések, azok jelen projekttől való lehatárolása, a fejlesztések közötti szinergiák 
a megalapozó dokumentum 2.2. 3) pontjában kerültek részletes bemutatásra. Kapcsolódó projektek:  

 TOP_PLUSZ-1.2.3-21-FE1-2022-00022 
 TOP-3.2.1-15-FE1-2016-00029 
 EFOP-1.5.2-16-2017-00004 

A tervezett projekthez kapcsolódó, Beloiannisz Község Önkormányzat mint kedvezményezett által, 
hazai forrás támogatásával korábban megvalósított és/vagy folyamatban lévő fejlesztései , azok jelen 
projekttől való lehatárolása, a fejlesztések közötti szinergia a megalapozó dokumentum 2.2. 4) 
pontjában kerültek részletes bemutatásra. Kapcsolódó projektek:  

 SPORT-EGYEDI-2020-01 
 NEMZ-E-21-0049 
 NEMZ-E-22-0028 
 MFP-UHJ/2023 
 MFP-UHK/2022 
 BMÖFT/6-8/2021 
 VP6-19.2.1.-63-2-17 

A fentiekben leírtak alapján a projekt megfelel a 7.4. előnyben részesítést biztosító szempontnak. 
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10. Megalapozó dokumentum mellékletei 

1. Beszerzendő eszközök listája (1.1.-1.2.: Excel és aláírt pdf formátumban)  

2. Az épület tulajdonosának hozzájáruló támogató nyilatkozata a projekt benyújtásához 

3. Nyilatkozat épületenergetikai korszerűsítésről 

4. Nyilatkozat konyhafejlesztés kapcsán  

5. A TSM 3.1. pont szerinti elvárás teljesítése: támogató-hozzájáruló nyilatkozatok a 

közigazgatásilag határos településektől (5.1.-5.3.: Besnyő, Ercsi, Iváncsa) 

6. A támogatást igénylő és a bölcsődei ellátásra kijelölt módszertani szervezet (Magyar Bölcsődék 

Egyesülete) projekt tervezésében és szakmai kivitelezés nyomon követésében történő 

részvételére vonatkozó együttműködési megállapodása 

7. Építési beruházás esetén helyszínrajz, vázlatrajz (jelenlegi és tervezett állapot bemutatása) és 

rövid műszaki leírás (7.1-7.8.: Építészet műszaki leírás, Koncepció tervlapok: É. 00 

Helyszínrajz, É.F. 1.0 Felmérési alaprajz, É.T. 1.1 Tervezett alaprajz, É.T. 2.0 Metszetek, É.T. 

3.0 Homlokzatok, É.T. 3.1. Homlokzatok, É.T: 3.1. Homlokzatok)  

8. Fotódokumentáció a meglévő állapotról  

9. A fejlesztendő ingatlanok tulajdoni lapja (9.1.-9.2.: Beloiannisz 4/1 és 6/5 hrsz-ek) 

10. Tervezői nyilatkozat a Felehívás 2.3. megfelelősége kapcsán 

11. Hatályos településrendezési eszközök (11.1-11.4.: településszerkezeti terv, HÉSZ külterület, 

SZT külterület, településkép védelem) 

12. Beloiannisz Község Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programja (2023-2028) 

13. Szabályzatok: iratkezelés, panaszkezelés (13.1.-13.2.) 

14. Partnerség alátámasztó dokumentumok (közmeghallgatás meghívó, jegyzőkönyv, jelenléti ív)  

15. Szülői szándéknyilatkozatok (12 db) 

 

A jelen projekt esetében nem releváns mellékletek: 

 Fejlesztéssel érintett intézmény alapító vagy létesítő okirata 

 Szolgáltatói nyilvántartásba vételt igazoló dokumentum 

 A támogatást igénylő vállalja az új mini bölcsődei intézmény létrehozás kapcsán, hogy az 

intézmény szolgáltató nyilvántartásba történő bejegyzése megtörténik, és a szolgáltatói 

nyilvántartásba vételt igazoló dokumentum a 2. mérföldkő elérésekor benyújtásra kerül a 

Felhívás 2.3. A) A2) 6) b) és 5.1. 2. mérföldkő 6. pontjában foglalt elvárás szerint.  

 Támogató képviselő-testületi döntés újranyitás esetében 

 OSA4TANU adatlap a04t18 és az OSA2FELH adatlap a02t13 adatlapok benyújtása 

(óvodafejlesztés esetén, eredetivel megegyező hitelesített példány) 

 Helyi önkormányzat hozzájáruló nyilatkozata 

 Köznevelési szerződés/egyoldalú nyilatkozat  VAGY a támogatást igénylő és önkormányzat 

közös nyilatkozata később megkötendő köznevelési szerződésről 

 Óvodai férőhelybővítés, óvodai épület újranyitása, új óvodai intézményegység vagy új óvodai 

feladatellátási hely létrehozása esetén a szakágazat előzetes támogató nyilatkozata 

 Konzorciumi együttműködési megállapodás támogatási kérelem benyújtásához 


